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I N T R O D U C C I O N- -11 

Esta BibUograffa H&drúxz se ha ordenado teniendo presente el Fiche- 
ro Bibliográfico de la revista Hiatozia desde el número 1 hasta el 7. Se reseñan 
los estudios publicados en Chile, las publicaciones hechas en el extranjero 
sobre temas concernientes a la historia de Chile y obras dadas a luz por 
chilenos en el exfranjero. 

Tanto para los historiadores como para los sociólogos, teólogos, eco- 
nomistas, arqueólogos y antropólogos, esta Bibliografía será de gran utiiidad, 
tanto en la actividad docente como en la investigación particular de cada cien- 
cia y en las interdisciplinarias. 

Esta recopilación hie dirigida y efectuada por Horacio Aránguiz, p m  
fesor del Instituto de Historia de la Universidad Católica, y por los alumnos 
del mismo, Carmen Gloria Wart, Mariana Aylwin, Leonor Silva y Carlos 
Bascuííán. 

Las obras se han cla$ficado de la siguiente forma: 

A. TEoRfA Y F~IX~SOF~A DE LA HISTORIA. OBRAS CENERALES (1-2U). 

I. Fuentes de la Historia. Bibliografia e historbgrafía (21-129). 

11. Ciencias adiures: 

a )  Arqueología (130-231) 
b)  Etnología y antropología (232-278) 
c )  Genealogfa y disciplinas afines (279-322) 
d)  Folklore (323351). 

III. Histori& g e W :  

a) Períodos diversos (352-380) 
b)  Período indiano (3814%) 
c )  Independencia (430-465) 
d )  República (466-547). 
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C. 

a)  Historia religiosa (548513) 
b) his to^ del derecho y de las Instituciones (574.604) 
c) Historia diplomática (805-642) 
d)  Historia del arte (643-665) 
e) Historia literaria y lingüística (666710) 
f )  Historia de las ciencias (711-756) 
g) Historia social y económica (757-821) 
h )  Historia de las ideas y educación (822-863) 
ir Historia militar y naval (864-874) 
j) Numismática (875). 

V. Historkz regional y locml (878-9 

VI. Siogrufi y autobiogruj3.u (904-1031) 

E S P A h  Y NACXONES HISPANOAMERICANAS: 

I. Fuentes de la Historla. Bibliografúr e hktoriografh (103%1060) 

11. Ciencias auxiiiares: 

a )  Antropología (1061-1062) 
b) Arqueología (1063-1065) 
c) Folklore (1066). 

rrI. HistOria general: 

a) América precolombina (1067) 
b)  Período indiano (1068-1087) 
c)  Independencia y república (1088-1110) 

a) Historia religiosa (1111-1117) 
b) Historia del derecho y de las instituciones (1118-1122) 
c) Historia diplomática (1123-1128) 
d)  Historia del arte y literatura (1129-1168) 
e) Historia de las ciencias (1169-1175) 
f )  Historia social y económica (1176-1203) 
g) Historia de las ideas y educación ( 1204 -36). 
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I. F e n t a  de la H&oTia. Bibliugrafiu e hhtorzOgrafta (iUn-lZlO) 

11. C h i u s  couaflia7e: 
a)  Arqueología (1211-1213) 

a)  h r i a  religiosa (1215-1228) 
b)  Historia del derecho y de las instituciones (1229-1138) 
c) Historia del arte (1239-1242) 
d) Historia literaria y lingüística (1243-1252) 
e)  Historia de las ciencias (1253-1256) 
f) Historia de la música (l257-1263) 

V. Historia regionaE y buz1 (1264-1265) 

VI. Bbgrafia y autobiografía (12eSl291) 

Las siguientes abreviaturas y deriominaeiones empleadas c o r r m d e n  
a las publicaciones que se-hicap: 

A. At-. Universidad de Concepción. Concepción, Chile. 
AAChCN. Anales de la Academia Chilena de Ciencias Na&mteJ (Re- U d  

~ d t t n W ) .  Universidad Católica de W e ,  Santiago, chile. 
AAE. A& de Antropobgh g E t w b g b .  Univemdad Nacional de Cuyo. 

Mendoza, Argentina. 

AADAB. AmteS de Ea Academia Dip2onaáticca And& Be&. Ministerio de Re- 
laciones Exteriores. Santiago, Chile. 

AChC. Arqueologia de Chi& Central y heas vecinas. Publicación de los ira- 
bajos presentados al 111 Congreso Internacional de Arqueología Chi- 
lena (12-15 de marzo. Viña del Mar, Chile). Santiago, Chile 1964. 

AChHM. Ararales Chilenos de Historia de la Medicina. Santiago, Chile. 
AEA. AmccMio de Estudios Americrrm. Escuela de Estudios Hispanoamerica- 

AFCEUC. Anales de la Faclcltad de FiEosofóa y Ciencia de la Edumcfbn de hz 
nos. Sevilla, España. 

Uniuersidad Ctzt& de Chite. Santiago, chile. 
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AF'CJS, Anales de k Facultad de Ciencias Jwódicas y Soda2Bs. universidad de 

AnfropolQgáu. Centro de Estudios Antropológicos. universidad de Chile, San- 

AUCV. A& de la Udve&& Ca$ólzCa de Vdpaa%b. Valparaho, Chile. 

AUCh. Anales de la Universidnd de Chile. Santiago, Chile. 
AUN. Andes de la Universidad del Norte. Antofagasta, Chile. 

Chile. Santiago, Chile. 

tiago, Chile. 

BAChH. BoletZn de k Academia Chilena de la Historia. Santiago, Chile. 
BF. Boletín de Filozogia. Universidad de Chile. Santiago, Chile. 

BH. B0ktf.n Histdrico. Fundación John Boulton. Caracas, Venezuela. 

BILCh. Boletin del Instituto CEe Literatura Chilena. Universidad de Chile. San- 

BINCh. Boletín del Z d t u t o  NacicMaZ de Chile. Santiago, Chile. 

BOF. Boletin de Filosofh. Universidad de Chile. Santiago, Chile. 

BUCh. Boletin de kp Universidad de Chile. Santiago, Chile. 
CESO. Cuadernos del Centro de &tudios So&ecimhkos. universidad de 

EHIPS. Estuljos de Hktüria de las Irrstztuciones PO~&US y S o d d k .  UniVer- 

EF. Estudius Fibtógicos. Universidad Austral de Chile. Valdivia, Chile. 
F. Fin& T ~ M .  Universidad Católica de Chile. Santiago, Chile. 
H. Hist&. Revista Trimestral de Historia Argentina, Americana y Española. 

HAHR. Hispanic A m e h  Hlstol.Zca1 Reciew. Duke University. Durham, Es- 

Histo&z. Instituto de Historia. Universidad Católica de Chile. Santiago, Chile. 
JUS. Iacmal of Inter American Studies. University of Miami. Coral Gables, 

Florida, Estados Unidos de Norteamérica. 
Mapocho. Biblioteca Nacional. Santiago, Chile. 

MECh. Memor2al del Ejército de Chile. 

RChHD. RevZsta Chilena de Historia del Derecho. Universidad de Chile. San- 

RChHG. R e W  Chilena de Histo& y Geogruffu. Sociedad Chilena de His- 

RDE. R e d m  de Derecho E c o d c o .  Universidad de Chile. Santiagoo, Chile. 

tiago, Chile. 

Chile, Santiago, Chile. . 

sidad de Chile. Santiago, Chile. 

Buenos Aires, Argentina. 

tados Unidos de Norteamérica. 

tiago, Chile. 

toria y Geografía. Santiago, Chile. 
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RDP. Revista de Derecho P h b b .  universidad de mue. uantiago, ume. 
REH. Revkrta de Est&$ H&&W$. Instituto Chileno de Investigaciones Ge- 

nealógicas. Santiago, Chile. 
Fü?. R d a  de Fibsojb. Universidad de Chile. 
RFA. Re&a de la Facultad de Arquitectura. Universidad de Chile. Santiago, 

Chile. 
RHA. Revista de HCPtoraa de América. Instituto Panamericano d- -mgrafía e 

Historia. Ciudad de México, México. 
RHAA. Revista de HistoTia Argentina y Americana. Universidad Nacional de 

Cuyo, Mendoza, Argentina. 

RI. Re&a de Indim.  Instituto Gonzalo Fernández de Oviedo. Madrid, Es- 
paña. 

RIHD. Reokm del Instituto de HktorZa de2 Derecho Ricardo Leuene. Univer- 
sidad de Buenos Aires. Buenos Aires, Argentina. 

RJEHM. Revzsta de la Junta de Estudios Hktórácos de Mendma.  Mendoza, 
Argentina. 

RM. Revista de Marina, 
RMCh. Reuistu A h i m Z  Chilena. Universidad de Chile. Santiago, Chile. 
RM de CH. Ret* Médica de Chile. Santiago, Chile. 

RP. Re&f,a del Pacifico. Universidad de Chile. Valparaíso, Chile. 
RUN. Revista de la Uni&&dad del Norte. Antofagasta, Chile. 
TA. Terra Australis. Organo de divulgación del Comité Nacional de Geogra- 

TC. Trabajos y Comunicaciones. Universidad de La Plata. La Plata, Argentina. 

TV. Teologia y Vida. Universidad Católica de Chile. Santiago, Chile. 

.- ',., 

fía, Geodesia y Geología. Santiago, Chile. 
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0.-Archivo t@&~iti~ de tB fadfa %y* 
guhe, 1'7474854. Recopiladch y no- 
tas de Jaime Eyzaguhe. Cohpafífa 
impresora Argentina, S. A. Buenos 
Aires. 1960. 450 pp. 

31.-A~c~rvo. NACIONAL. Archivo de don 
Bernardo O'Higgim. Vol. XIX. Rólogo 
de Raúl Silva Castro. Editorial Uni- 
versidad Católica. Santiago. 1959. 512 
PP* 

32.-hc"o NACIONAL. Archivo de don 
Bernurdo UHiggim. Pr€mer Apéndice. 
Próiogo de G d m o  Feliú Cruz. Edi- 
torial Universidad Católica. Santiago. 
1962. Xxrv + 343 pp. 

33 . -hcmo NACIONAL. Archivo & don 
Bernardo O'Higgim. Tomo XIV. Ga- 
zeta Ministerial de Chile. Santiago. 
1962. 408 pp. 

34.-ARc"O NACIONAL. Archivo de don 
Bernardo O'Higgim. Vol. XXI. Prólo- 
go de Luis Valencia Avaria. Editorial 
Universidad Católica. Santiago. 1960. 

35.-hc"o NACIONAL. Archivo de don 
Bernardo O'Higgins. Tomo XXII. Or- 
denes del día. Prdogo de Juan Dra- 
ghi Lucero. Instituto Geográfico ivíi- 
litar. Santiago. 1961. XXI + 480 p p  

Q ~ . - ~ C H I V O  NACIONAL. Archivo de don 
Bernardo 0"iggim. Vol. XXII. Pr6- 
logo de Fernando Campos Harriett. 
Editorial Del Pacífico, S. A. Santiago. 
1960. 417 pp. 

439 pp. 

 ARCHIVO NACIONAL. Dirección de 
Bibliotecas, Archhs y Museos. Archi- 
vo de C W b  Gay. Editoriai Nasci- 
mento, S. A. 1963. 153 pp. 

30.-Avu~, ALaMIRo DE. La ewreflanxa 
de la historh firi¿&a indiwia en la 
U d v e r W  de C%. RIHD. NP 18. 
1967. Un-ZO9, 

4 0 . - A u  hm, ALkMnto m, y FI- 
CUEROA, Mmu ANGELICA. Pueda  
d o c u e  para el &u& del de. 
recho indiano en CMle. RIHD. NP 18 
1967. 209-216. - '9 I 

~L-BIBAR, GERONIMO DE. Crónica y re- 
Iacidn copiosa y v e r e a  de los Rey- 
nus de Chue hecha pm.. . natural de 
Burgos. MDLVIII. Introducción de 
Guillermo Feliú Cruz. Tomo 11. Texto. 
Fondo Histórico y Bibliográfico José 
Toribio Medina. Santiago de ChiIe. 
MCMLXVZ. 233 pp. duplicadas y 10 
de láminas signadas de A a P. 

~ ~ . - B I B L X ~ C A  CWTRAL DE LA Pom- 

LE. Bibbgmfia eclesidsticcr c h k .  
Editorial Universidad Católica. San- 
tiago. 1959. XXX + 358 pp. 

 BIBLIOTECA N A C I O N ~ .  Impresos 
chilenos, 17781818. Santiago. 1963. 
Vol. l*: CXI + 440 pp.; Vol. 29: sin 
numerar. Láminas. 

FICIA uNIVERSII>AD C"OLXCA DE CHI- 

 BIBLIOTECA NACIONAL. Cok& de 
Histo~-iadores y Documentos reIráboos 

& chüe. Vol. XL. 
Bidgrafos e HM&es del Ministro 
de O'Higgins, doctor don losé Antonio 
Rodrágm Aldea Publícalos Guillermo 
FeliÚ Cruz. Editorial Nascimento. San- 

a l a z -  - 

tiago. 1959. 422. 

~ ~ . - B I B L I ~ ~ A  NACIONAL. coleoddn de 
antigum peas chilenos. Publiwda 
h i 0  la dfreccidn de CUilIenno Felid ' 

Cruz. Vol. ZX. El Censor de k Rem- - Cok& & NoticiCrP - GB 
3 8 . - A m  MARTEL, ALAMIRO DE. Las Mkekfnea Chilena - El Zndependkn- 

te - El Mercurio de Chile, 1820-23. 
Editorial Nascimento. Santiago. 1960. 

p r i w m  &nes de za conrtotuci&n 
de 1833. RChHD. 1959. NP 1. 25-27. 
LBminas. 499 pp. 



~~.-BIBUOTEGA NACIONAL. C o l e d n  de 
antiguos p d ú d k o s  c h a .  Pubuwlos 
Gdliermo Feliú Cruz. Vol. X .  El Cos- 
mqvolita - El Diario & la Convenddn - 

Aphdice - Cow- entte kr 
Junta Gubernativa IJ el Mariscal de 
Campo da, Ranah F h .  Ediciones 
de la Biblioteca Nacional. Santiago. 
1962. 408 pp. 

El Obseruador C h h  - El T i ~ 6 n  Re- 
publicano - El C h  de b P W  - 

 BIBLIOTECA NACIONAL. COkCCidn de 
Antigm Periddicos de Chile. F'ublica- 
da por G. Feliú CNZ. El Imparcial de 
Chi& - El Interrogante y Responden- 
te - El C m m  de Imparcial - El 
Amigo de la Verdad - El Amigo de 
los Militares - El Despe7tado7 A m . -  
cano - El Nuevo Correqwnsal - El 
Apagador - El Redactot. del Senado - 
Actas del Senado Con~eroador y Le- 
@& - El O h m  & ChUe - El 
Obsmador E c l W o  - Apéndice - 
Reqwstas a varios Periódicos. 1823. 
Ediciones de la Biblioteca Nacional. 
Santiago. 1963. 494 pp. 

 BIBLIOTECA NACIONAL. Co&c& de 

M h i i s t d  de Chile. TOM ZI. NQ 56- 
78, 1820-1821. Editorial Universidad 
Católica de Chile. Santiago. 1983. 392 
PP, 

Antiguos Periddzcos C h h ,  #&a 
Ministerial de Chile. Tomo 111. NP 17- 
38. 1821-1822. Editorial Universidad 
Católica de Chile. Santiago. 1966. 317 
PP* 

51.-&BUOTEC% NACIONAL. C o k c d h  de 

52.-BIBLIOTECA NACIONAL. CObCdh de 
Antiguos Peri6dicos C h i h s .  Gazeta 
MincrteraZ de Chile. Tomo 111. NQ 39- 
68. 1822-1823. Editorial Universidad 
Católica de Chile. 1966. 333 pp. 

52a.-B~1s~Ro~ RAMON. Estadistica bi- 
bliográfica de la literhra chilena, 
1812-1876. Impresos chilenos. Publi- 
caciones peri6dicas. Bibliografía chi- 
lena en el extranjero o cuyas obras 
permanecen inéditas. Apéndices. 2 vo- 
lúmenes. Estudio preliminar de Gui- 
llermo Feliú Cruz. Edición facsimilar 
de la príncipe de 1882, realizada por 
la Biblioteca Nacional bajo los auspi- 
cios de la Comisión Nacional de Con- 

Antiguos Periódicos Chilenos. Correo memoración del Centenario de la muer- 
de Arauco - Registro ofzdal de la Su- te de Andrés Bello. Santiago de Chile. 
prma Junta Interiot Gubernattva Pu- MCMLXV. 546 pp y 507 pp. 
blícalos Guillermo Feliú Gnu. Edicio- 
nes de la Biblioteca Nacional. Santia- 
go. 1965. 442 pp. 

~~.-BULNES, ALFONSO. Belb y b hfsto- 
da. BAChH. NQ 73. Segundo semestre 
1965. 5-13. 

4Q.-BiBLIOTECA NACIONAL. C0kCd.h de 
Antiguos Perió&os C h h .  El Libe- 
ral - Redactor de las Sesiones del So- 
berano Congreso - Redactor Extra&& 

sobre las operado~es del Congreso de 
Cliüe - Contesta&mes. 1823-1824. Pu- 
blícalos Guillermo Feliú Cmz. Edicio- 
nes de la Biblioteca Nacional. Santia- 
go. 1965. 522 pp. 

>24130 del S o b m m  Congrao - Natas 

 BIBLIOTECA NACIONAL. Colección de 
Antiguos Perióáicos Chilenos. &zeta 
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54.-cARMAGNANI, MARCELO. DOWmtjf&- 
tos relattuos al &wit0 minero de Co- 
Ziguay. BAChH. Primer semestre 1963. 

5 5 4 -  cOlrlg2das a &n D d n g o  Amu- 
nátegui Solar. Sumario: Antonio Varas, 
Los primeros años de Varas; Jacinto 
Chacón, A propósito de Francisco Bil- 
bao; Pedro Aguirre Cerda, La política 
chilena; Crescente ErránirLz, La sepa- 
ración'de la Iglesia y del Estado; Al- 

NP 67. 163-196. 



cuerdos de chile; Armando Quezada 
Acharh, Las facultades extraordina- 
Ifas de 1919: Mamiel Rivas Vicuña, La 
fomadón del T n í  de Honor en 
la elección presidewiai de 1920. 
AUCh. Primero y segundo trimestres 

56.-Cartm de dun Tormfs CYHiggirw a 
don Bemardo CYHig@m. Historia 4. 
1965. 265-283. 

57.-Cartas PoEtktw de Don Domfngo 
Santa Mad& a Don los& FTan&co Ver- 
gam (1878-1882). Recopiiación, prb. 
logo y notas de Horario Ar4n@. 
EHIPS. NO 1. 1966. 313-370. 

5 8 . 4 ~ ~ ~ -  CANTO, JOSE M&. El 
Libro de Va+ +. 1611-1698 de E4 
antfgw prroquta de Chiu Chh. RUN. 
Abril de 1967. NO 2. 27-30 

59.-cIcAñE~r.1 A., NINA. Apuntes poro 
una Mbliografíu &l Dr. Lucas S h a ;  
AChHM. Año VIL Vohmen Único. 
1966. 75-83. 

1961. N9 121-122. 430-44.1. 

._-- 
~~.-CONDE BE LA ChNQWSTA. &*M 

de laeruei6n de un escluuo d d  
por el. . . 2 de octubre da 1810. 
BAChH. Segundo semestre 1960. N* 
63. 361382. 

 CONDE DE LA C Q N Q ~ A .  Nota del 
Preszdente de la Iunta de Go+. . ., 
al vocal D. Juan Marthez de Rozas. 18 
de septiembre de 1810. BAChH. Se- 
gundo semesbe 1960. NB 63. 301. U- 
mina. 

.“Y 
‘ ~~.-CQRREA SAAVEDRA. MARIO. Bcblio- 

65.-cLmmacEEv, PLATON ALEmmm- 
ma, Vtsibn de Chi& en tiempos 
del Pr&eWo. BACM. Segan- 
do semestre i987. No 77. 208212. 

 DARWIN, CHARLEB. Ocho ccrrtos a- 
dunwe su residen& en Chrle 

en 1834 y 1835. AUcb. NGmero extra- 

108. 
ordúiano, centenarios. 1959-1960. 9 8  

67.-rhZ vw, ha. Sit& de 
l i h  p w o ~ .  ñEH. 1982. NQ 
109-122. 

~~.-DOMEYKO, IGNACIO. i~ fiesta del 

Ch&. 18 de septiembre de 1838, Co- 
qaWa Mapoebo. Octubre de 1963. 
T O ~ Q  1. 7-18. 

ad-* de lo Independencicr de 

72.-h~oso, RICARDO. Belb gn e2 Se- 
d o .  Andrés Belio, 1865-1905. €Io- 
mens@ de la Facultad de Filosofla. grajía t~ ~ e r e c h ~  ~ólrptitudonaE . Car- 

los E. Gibbs A., editor. Santiago 
Chile. 1967. 352 pp. 95-177. 

.-Correspondsnda ds don Agustin 3.-DoNOSQ &CARDO. mego I)arrcur 
sobre Za revolucibn de 1891. Recopila- Arma. Histmiadores de América, XIl. 

u&&&d de a d e .  smag0. 



Comisión de Historia. Instituto @an- 
americano de Geografía e -Historia. 
híéxicct. 1967. 414 pp. 

 EDW ED WARDS, ALBERTO, y MONIT, LUIS. 
Epistolmio. C 0 r r - U  dk don 
Alberto Edwards con don Luis Montt. 
RChHG. 1961. NP 129. 30-44. 

75.-Est& de kt p~odncia de la Corn- 
pañáa de ]& en el Reino de Chile 
desde el mes de mam de 1757, hasta 
esta fecha del presente año de 1762. 
Historia. NP 6. 1967. 317-336. 

76.-EsTERIO STEVENS, TERESA. El Archi- 
vo de la CoBtarlurio Mayor, RChHD. 
1959. NQ 1. 36-50. 

77.-Estudios sobre A d d s  Bello. Tomo 
I. Compilación y prólogo de Guillermo 
Feliú C m .  Fondo Andrés Bello. San- 
tiago de Chile. 1966. XXXII + 291 pp. 

~~.-EYZAGUIRRE, JAIME. La enseñunza y 
la investig& de la Historia del De- 
recho indiano en la Untversidod Cd6- 
Zica de C h h .  RIHD. NQ 18. 1967. 
219-222. 

79.-FELN CRUZ, GUILLERMO. Ensuyo de 
una biblwgrafm de Domingo A n u d e -  
gui Solar. AUCh. Primero y segundo 
semestres 1961. NQ 121-122. 339-430. 

~O.-FELIU CRUZ, GUILLERMO. Cartas id- 
ditos sobre Europa de Domingo A m u d  
tegui Solar. Lu sociedad, los hogares y 
la políticcr chilena según la conespon- 
den& de M. L. Amuruítegui y Rosa 
Sola7 de Amunrftegut con su hijo du- 
rante los años 1885-1886. La f d n  
intekctual de la juventud chihna en 
Europa a comienzos del si& XZX. 
AUCh. Primero y segundo semestres 

~L-FELIU CRUZ, GUILLERMO. Caracteds- 
t h  de la obra htstóriccr de Domfngo 

1961. NQ 121-122. 257-335. 

Arnunátegd S o h .  AUCh. I?rfDxeFo y 
segundo semestres 1961. NQ 121429. 
151-159. 

~ ~ . - F E L N  C R ~ ,  GUILLERMO. Btbliogra- 
fúa ds Jorge lribmen Chadin. BAChH. 
NO 70. Primer semestre 1964. 180-187. 

~ ~ . - F E L N  CRUZ, GUILLERMO. Crm~efa~- 
dones h#6riuu de Cloudio Gay con 
aigunos de los testigos y actores de la 
lnúependencia de Chi&, 1808-1826. 
Precedidas de un estudio sobre Gay, 
historiador. Los Presidentes coloniales. 
Martinez de Rozas y la Independencia. 
Garcia Carrasco y la sombra del 
Scorpion. La prisión de Rojas, Ovalle 
y Vera. Las campañas militares de la 
Patria Vieja. La personalidad de Oso- 
rio. Revelaciones del guerrillero Cle- 
mente Lantaño. El drama de la Guerra 
a Muerte. La terrible vida de Vicente 
Benavides. Los hermanos Pincheira. 
0”iggins según el General Riquelme. 
La acción del Pangal según el General 
de la Cruz y el General Viel. Entre 
Chacabuco y Maipú. Cartas sobre 
O’Higgins. Editorial Andrés Bello. San- 
tiago. 1965. CXXXV + 340 pp. (ilus- 
traciones). 

~ ~ . - F E L N  CRUZ, GUILLERMO. C 

Ensayo Crttico. Editorial Del 
Santiago. 1965. 116 pp. (ilustr 

~~.-FELIu CRUZ, GUILLERMO. A 
Bello y la historiografia c h i h  
pocho. Tomo IV. NP 3. 1965. 23 

GUY, hi&& de C h b ,  1800-1873. 

~~.-FELIU CRUZ, GUILLEIMO. PTOCeSOS 
judiciales y politicos instauradm a los 
hermanos dun José Miguel, dun luan 
José y cfon Luis Cmera y otros s e e &  
dos a los miembros de esta famtua y 
sus par cúdes... 1804-1817. Tomo I. 
Colección de Historiadores y de Docu- 
mentos relativos a la Independencia de 



de & h & B l i o . g ~  chi- 

misión Waoionai 
del Centenaria de la muerte de Andrés 
Bello. Santiago de ChlIe. 1966.’XXIV 

. h.. E+w@o d& 

+ 384 pp:y XIiI + 435 pp. 

8 8 . - F m  CRUZ, G U I L L F ~ ~ O .  Resefia 
hfstóricía del Anuario de la Prensa Chi- 
lena de la Biblidecu Ma‘dona2, 1886- 
1966. Dirección de Bibliotecas, Archi- 
vos y Museos. s.p.i.- 1966. 50 pp. 

~~.-FERNANDEZ LARIunu, SERGIO. Bled 
Gana y Cifumtes. Un q&olurio Mré- 
di@. B A W .  NO 72. Primer semestre 
1965. 75-120. 

QO.-GAY, C U ~ I O .  Correspondencia de... 
Recopilación, prólogo y notas de Gui- 
llermo FeliÚ Cruz y Carlos Stuardo Or- 
tiz. Traducción del profesor Luis Villa- 
blanca. Ediciones de la Biblioteca Na- 
cional. Santiago. 1962. + 198 
pp. Lhinas. 

97.-b- JQSE V I ~ O ,  y otros. 
Estdios sobre And~és ?e&. Corn+- 
ción y prólogo de Gdermo Feliú 
Cruz. Tomo L Fondo Andrés hilo. 
Santiago. 1966. XXXIl y 290 pp. 

9 a . - b m  GUALTEZUO. LOS &-- 
tos de la expedición MaIasphur r&- 
tivos a Chile y d naturalista T&o 
HaeBke. AAChCN. 1958. Np 22. 133- 
137. 

 MAC MAC U, TOMAS P. Bibltogrofúr 
de h redsta ”Mapocho”. Mapocho. 
Tomo V. Vol. 4. NO 15. 1988. 317-338. 

100.--~ FEaRsrn, JUAN M. (BO  GAY, CWVDIO. Diez cartas de 
don.. . Introducción de Sergio Fer- 
nández h a i n .  BACW. N9 68. Pri- 
mer semestre 1963. 161-184. 

u(). Diwb de viaje a Chilts de.. .  
Traducido por Fr. Carlos Oviedo Ca- 
vada, I.C.D. S.T.L. Mercedario. Historia. 
1961. N* 1. 205-284. 

92.-GoruwL~z ECHENIQUE, JAVIER. In- 
formaciones b f b l i o g r 6 ~  anmhnas. 
Chile. AEA. 1960. XVII. 649-679. 

93.-Gm~s, PEDRO. Bibliografía sumada 
de Andrés B e h .  Mapocho. Tomo IV. 
N* 3. 1965. 332-354. 

ducción en la e d i d n  e+ del 
Cornpendo de la Hist& N & d  de 
Chile, de Juan Ignacio Molina. 
AAChCN, N * ~  28-29. Fascícula I. 

~~.-GUNCKEL, HUGO. Un m~ de tm- 

1965-1966. 27-31. 

IO~.-MEDINA, JOSE TORIBIO. Bxbliogrofía 
de la hnprenta de Santiago desde 9us 

0rigene.S hasta fsbren> de 1817, y Add 
ciones y Ampl-. Fondo Histó- 
rico y Biblioghfico José Tcuibio Me- 
dha. Santiago. 1960. XVI + 181 + , 

XIV + 131 pp. 

1 0 2 . - M m ~ ,  JOSE TORIBIO. Cok& 
de docunrenos ir&&tfM poM la .HiktO- 
rin de mite. segunda serie. ,VOL III. 
1577-1590. Fondo liistóriea y Biblia- 





1%bSILVA CASTRO, h U L .  UzGcsoIKITui 
HtstórlCo de CMle. RChHG. NQ 133. ! 

ii 1965. 283-299. 

~~L-SILVA CASTRO, fin. Ad- y 
ampliadones a la Estad&ícu Bibliográ- 
fica de la Literatura Chilena (1819- 
1876), de Ramón Br&eño. Introduc- 
ción de Guiilermo Feliú Cruz. Santía- 
go de W e .  1966. (1967). XXX + 473 
PP. 

122 . -S~UYOq BERNARDO. Cartas de 
Fr.. . ., 1823-1824. BAChH. Segundo 
semestre 1960. NQ 63. 308-313. 

~~~.-UNIVERSWAD AUSTRAL DE CEIILE. 
MUSEO HISmmco Y ARQVEOLOCICO. 

HistóncaS. 1964-1965, 
d ih .  1966 (mimeogra- 

USTRAL DE CHILE. 
Y ARQUEOLOCICO. 

(mimeografhdo) . 
125,-V~1s9~, EMILIO. DOS C a m .  

RChHG, 1961. NQ 129. 23-29. 

126,-Vw@ MORANDE, SA~VADOR Pu- 
blicachm de los miembros del insti- 
tuto CMlenO de I n v e s t i g h  a?- 
nedgicas. REH. NQ 12. 1964. 105- 
113. 

127.-1’1~~ Ca~aea, ccMwu>. L4 n u e ~  

Mbliografáa sobre lcrs uwas  de L In- 
depemhcia de ch&. B A W .  Segun- 
do Semestre 1960. NQ 63.288-300. 

 VILLALOBOS LOBOS RIVERA, SWGIO. I- 
gen & Chile Hist6rico. El Album de 
Gay. Editorial Tradición. Santiago. 

~ ~ ~ . - Z E G E R S  DE TUPPER, &morn. Carta 
di% idupordorúr... asucuñadudon 
Ferdinand de Brock Tupper en Río de 
Janeiro. REH. NQ 8-9. 1960. 79-82. 

1967.22 pp + 55 Iáminas. 

II .  CIENCIAS AUXILIARES 

a) ARQUEOLOGIA 

13o.-AhiPUERO BRITO, Y m- 
RA DULZ, MARIO. Excavaciones en la 
quebraak El Encanto. DepartanZento 
de Otiaae. (Informe preliminar). En 
AChC. 207-217. Ilustraciones. 

~Q~.-AMPVERO, GONZALO Y RIVERA, 
b o .  Nuevos elenentos cerdmfcos 
de la cultusa El Molle en el departa- 
mento de Ova&. BUCh. NQ 57. Junio 
1965. 80-83 (ilustración). 

132.-Abf~mo BRXTO, GONZALO. PtctO- 
grafáas y petroglifos en la provin- 
cia de Coquimbo: el Panul, Lagu- 
nilh y el Chacay. Natas del Museo. 
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NQ 9. Diciembre 1966. Museo Arqueo- 
lógico de La Serena. Ilustraciones. 

133.-BEmi- s m q  BERNARDO. 
El Precerámico de Taltal y sus correla- 
ciones. Universidad de Chile. Facul- 
tad de Filosofía y Educación. Depar- 
tamento de Ciencias S o d e s .  Centro 
de Estudios Antropológicos. Publica- 
ción NQ 16. Santiago. 1962. 36 pp. 
LBminas. 

134.-BERDiCHEWSKY SCHER, BERNARDO. 
Cuhras p r e c o h k  en la costa 
centml de Chüe. Antropoiogía. I. Se- 
gunda Semestre 1963. 17-33. LBminas. 



~%.-BERDICHE- SC~SR, BERNARDO. 
Znfortne prelidnar de los mcawciones 
de C m 6 n .  Antropología. Año 11. Vol. 

iradones. 
IJ. primer seme~tre 1964. 65-86. I~us- 

136.-B~iCHEwsF1 SCHER,. BERNARDO. 
Atqueologh de la desembocadura del 
A m a g u u  y zonas vecinas de la costa 

traciones. 
central de Chile. AChC. 69-108. Ilus- 

137.-BERDicREwsaP SCHER, BERNARDO. 

de la provincta de AntOfBgosta. Antro- 
ErplorBddn arqueoldgtca en .la costa 

pología. Año 111. Vol. 111. NQ Unico. 
1965. 3-30. Ilustraciones. 

138.-BRUGGEN DE SCHWEIKART, HELGA 
y KRUMM SMVEDRA, GUILLERMO. T4- 
pos de cerámica de Cachugw. Publi- 
cación de la Sociedad Científica de 
Chile. (Santiago). 1964. 15 pp. Ilus- 
traciones. 

~~~ . -BRwNE,  E m  DE. Z n f m e  sobre 
el descubrimiento de un área arqueo- 
Ugh.  Museo Nacional de Historia Nri- 
tural. Publicación Ocasional NQ 2. San- 
tiago. 1963. 16 pp. Ilustraciones. 

140.-Bu~~ocn, DILLMAN S. Dos cantu- 
ritos raros. AAChCN. NO 26. 1963.203- 
205. Ilustraciones. 

141.-Bu~~ocg, DIUMAN. Cruces y f+ 
guras de madera en cementerios ma- 
puches. AAChCN. NO 27. 1964. 165- 
168. Ilustraciones. 

de. . . con Max Uhle y otros arqued- 
logos e historiadmes. Compilación, in- 
troducción y notas de Grete Mostny. 
Fondo Histórico y Bibliografico José 
Toribio Medina. Santiago. 1964. XV 
+ 359 pp. Ilustraciones. 

~~~.-CORNELY, F. L..El Arte decoratiuo 
preincaico de los 4m-h~  de Coquimbo 

142.-CAPDEVILLE, AUGUSTO. E p k t O h b  

y Atapama (&guitas chilenos). La 
Serena. 1988. 18 pp'. 

~~~.-FoLLMAN, GEREIARD. Estudios lique- 
noqdtricos eh los monumentos prehb 
t6dcos de la &la de Pascua. AAChCN. 
1961. NQ 24. 149-154. 

~~~.-FuENTEs, JORDI. Teiidos preMStó- 
ricos de Chile. Colecddíz Max .Uhle. 
Museo Histdrico Nac4ond. Editorial 
Andrés Bello. Santiago. 1965. 124 pp. 
Ilustraciones; 

146.-GA JARDO-TOBAR, ROBERTO. CkOa 
cefalomorfa de Petorca. AAChCN. 
1958. NQ 22. 129-131.. 

147.-GAJmToBAR, ROBERTO. M4nb 
turas de cIaoas. AChC. 171-176. Ilus- 
traciones. 

148.-HOLZAPFEL, NORA. vssidn arqueo- 
Iógtca de la p~&& de Antofag-. 
TAi 1959. NQ 17. 89-96. 

~~~.-HoussE, RAFAEL. Cementerios 4nd6 
gscenas en el centro de Ch&. AAChCN 
1960. NQ 23. 47-56. Láminas. 

15O.-HOUSSE, RAFAEL. Pucmaes 4fICUbOS 
en Chile Central. AAChCN. 1961. 
NQ 24. 37-44. 

151.-Houss~, RAFAEL. Un Cementerio 
Indígena en el Sur de Chile. AAChCN. 
1962. NQ 25. 151-154. 

~~~.-IBARRA GRASO, DICK EDCARD. 
Comparación de las culturas precerá- 
micas de Bol4da y el Norte de Chile. 
AUN. 1963. NQ 2. 81-99. 

~ ~ ~ . - I G u A L T  ANSTED, FERNANDO. Znues- 
tgacbnes de petroglifos en Chincolco. 
AChC. 125-129. Ilustraciones. 

154.-Informes prel4minares de Explora- 
ciones ArqueoMgicas realizadas por la 



Sociedad de A m i g ~ s  de la Arqueolo- 
gía de Santiago. AChC. 177-189. flus- 

~~.-IIUBARREN W m ,  JORGE. Ar- 
queobgh en el valle & Copiap6. 
AAChCN. 1958. NP 22. 167-195. Lá- 

~S~.-~RIBARREN c", JORGE. RevG 
ddn de los petroglifos del Río Hurta- 
do. Sector Lavaa!t?ros y el Chafiar. 
AAChCN. 1960. NO 23. 5-11. 

I~~.-~RXBARREN fhuunv, JORGE. i.u 
cultura de Huentelauquén y slls c m e -  
&mes. Museo Arqueológico de La 
Serena. Contribuciones Arqueológicas. 

PP. 

JORGE. En- 
sayo de interpretadn del-arte diagui- 
ta chüm. AAChCN. 1961. NP 24. 
91-96. 

- _  - 
~~~.-IRIBARREN CEIARLZN, JORGE. Y& 

mientos de la cultura del anzuelo de 
Concha ett el litoral de Coquimbo y 
Atacama. Publicaciones del Museo y 
de la Sociedad Arqueológica de La 
Serena. Boletín NP 11. 1961. La Sere- 

~~~.-IRIBARREN CHARL~,  JORGE. Corre- 
ladones entre las pidas tacitas y la 
cultura de El  Molle. La Totorita, sitio 
arqueológico en el valle Elgui. Publi- 
caciones del Museo y de la Sociedad 
Antropológica de La Serena. Boletín 
NO 12. La Serena. 1962. 39-45. Lámi- 

~ ~ ~ . - I R I E A R ~ E N  CHARLIN, JORGE. Mate- 
Tial Utko en ,?a cultura de El  Molle. 
Hallazgos arqueoldgicos en El  Pangue. 
Elqut. bblicaciones del Museo y de 
la Sociedad Arqueológica de La Sere- 
na. Boletín NP 12. La Serena 1962. 
55-60. LBmina~. I 

I 

162.-IEUBARREN CHaaLW, JOXGE (m & 
colrrboración de Mario Segovia y Hum 
berto GaaeguiHO). Mina8 de explota- 

arqueológicos en lu zona de Almirante 
m m e .  Departamto de L<r Sereno. 
Publicaciones del Museo y de la So- 
ciechd~kiCquel6gica de La Serena. La 
Serena. 1962. Boletín NO 12. 61-72. 
Láminas. 

d6n por los Incas y mos yodmientos 

163.-I~m= -, JOHGE. VI re- 

río Hurtudu. Dcptrito de Hurfado y sd 
guientes. AAChCN. NP 25. 117-125. 
Láminas. 

uisíón de los petroglif~s del v& del  

I&Q.-IRIBARREN w, JORGE. Deco- 
r d n  con pintura negatíoa y lu &u- 
ra & El Molle. AChC. 29-52. ilustra- 
ciones. 

lS.-IRIBARREN C-, JORGE. C&- 
ra dkguita y Cultura El MOUE. Museo 
Arqueológico de La Serena. La Sere- 
na. 1967. s.n.p. (Mimeografiado), 

~ ~ ~ . - ~ T W A S S E R  P., JORGE. Attefactos 
láticos de TamMao. Antropología. I. 
Segundo Semestre 1963. 55-71. Lámi- 
nas. 

~~~.-KALTWASSER P., JORGE. DesctipCión 
de artefactos de "Tambiao". (Regidn 
del Salnr de Atacama). AUN. 1983. 
NP 2. 135-145. Laminas. 

~~~.-K.~LF.vASSER P.; JORGE. ArtefBctoS 
Iíticos 'de Coyo. Antropología. Año 11. 
Vol. 11. Primer Semestre. 1964. 105- 
113. Ilustraciones. 

~~~.-KALTWASSER, JORGE. Artefacios U- 
ticos & S o h .  Antropología. Año 11. 
NP 2. Segundo semestre 1964. 77-86. 
Ilustraciones. 

17O.-KRAHL T., Lw, y F., 
OSCAR. Exped.iciom y huuazgos en lo 



alta c d & a  de lo provincia der Co- 
quimbo ( C m o  Las Tórtolus y Doiia 
Ana), 1956-1958. AAE. Tomo XXI. 
1966. 101-125. 

~ ~ ~ . - L A R R A I N  BARROS, HORACIO. Contri- 
bución al estudio de una tipologáa & 
la cerámica encontmda en conchales 
de la prootficia de Antofagasta. AUN. 
N* 5. 1966. 83-127. Ilustraciones. 

172.-L~ PAIGE, GUSTAVO. Antiguas cul- 
turas ataam.t?ñas en la cordillera an- 
dim. AUCV. NQ 45. 1957-58. 15-93. 
Láminas. 

173.-L~ PAIGE, GUSTAVO. Antiguas cud 
turas atacameñas en la cordillera an- 
dim. AAChCN. NQ 22. 1958. 139-165. 
Láminas, y NO 23. 1961. 191-205. LB- 
minas. 

174.-L~ PAIGE, GUSTAVO. Conlinutdad 
o discontin- de la cultura ataca- 
meñu. AUN. 1963. N* 2. 7-25. Lámi- 
nas. 

1 7 5 . 4 ~  PAIGE, GUSTAVO, S.J. Ghutchi y 
SU ZOTW. AAChCN. N* 26. 1963. 177- 
193. Ilustraciones. 

1 7 6 . 4 ~  PAIGE, GUSTAVO, S.J. La anti- 
güedad de unu tumba comprobada por 
carbono 14 y el antbiente que la rodea. 

traciones. 
AAChCN. N* 26. 1963. 167-176. Ilus- 

177.-h PAIGE, GUSTAVO, S.J. Cráneos 
atacameños. Evolución. AUN. N* 5. 
1966. 7-82. Ilustraciones. 

178.-L~ PAIGE, GUSTAVO, s. J. El santwG 
rfo incaico &l Linca-r (Prov. An- 
tofaeaptB. ChfIEe). AAE. Tomo XXI. 
ik6. 49-50. Ilustraciones. 

adornos de los cementerios 
y 6 de San Pedro de 

179.-hNDBERG, INGEBORG. 

AAChCN. N9 26. 1963. 197-202. ilus- 
traciones. 

180.-LEo~ ECHAZZ, RWE. Narevap invea- 
tigacimes arqueológfcus en O& Cen- 
tral. BAChH. Primer semestre 1959. 
NQ 60. 36-48. 

181.-Loos~~, GUALTERIO. Esculturas de 
piedra de aspecto “chi led halWus 
en el Cuzco. AAChCN. 1960. NQ 23. 
181-186. LgminaS. 

182.-LÁ>osE~, GUALTERIO. Otras dos cla- 
vas tnsignias de piedra de la Arrnrca- 
núl. AAChCN. 1960. N* 23. 177-179. 
Láminas. 

 MART MARTINEZ B., SERGIO, y MUNIZAGA 
A., CARLOS. La colección arqueológica 
A. Nfehen, de Iquigue. RChHG. 1961. 
N* 129. &2-246. 

184.-MARQUEZ DE LA PLATA, FERNANDO. 
Arqueologia del antiguo Reino de 
Chile. s.p.i. s/a. 46 pp. Láminas. 

185.-MEDiNA ROJAS, ALBERTO, VARGAS, 
DIU, RUPERTO, y VERCARA DUPLA- 
QUET, Cmo. Yacimientos arqueológicos 
en la c o r a r a  de la provi& de Tal- 
ca, Chile. AChC. 219-234. Ilustracio- 
nes. 

186.-MENGMN, OSVALDO, F.A. Industrtas 
de morfología protolítka en Sudumé- 
rica. AUN. 1963. N* 2. 69-76. 

 MONTANE M., JULIO. Cuatro cera- 
rnios MOUe de Copiapó. Publicaciones 
del Museo y de la Sociedad Arqueoló- 
gica de La Serena. La Serena. 1982. 
Boletín N* 12. 33-37. Láminas. 

 MONTANE M., JULIO. La alfarería 
negra pulkla. AUN. 1963. NQ 2. 43-46. 

~ ~ ~ . - M o N T A N E .  M., JULIO. Fecham&ntc 
tentutivo de las ocupadones humancw 



$nl dos t a m  -4 Io largo &l utmd 
c h .  ACW. IOQ-EU, nusáacianes. 

1 9 0 . - ~ ~ W ~  M., JULIO. pkthgTUfO8 y 

BSO, Chile). AAChCN. NQ 2849. F~s-  
dculo 11. 1965-1966. 377481. Ilustra- 
UOaeS. 

.pdoglifos de ViIlacura (Proo. de B b  

€Qí.-MU+OY, W I L W ,  y F1-04 
Gmmu.u. ExoavacfBn de ana cccew 

Antropología. I. Segundo semestre 
1963. 34-42. Láminas. 

en las prOxb*S de A h 4 - m .  

~ Q ~ . - M U N I Z A G A ,  CARLOS. TtpoS CW& 
cos del M u  Coy0 en la reg% de San 
Pedro de Atammu. AUN. 1963. NQ 2. 
99-131. Laminas.. 

193.-MUNIZAGA A., CARLOS. Nota sobre 
una e s t h l k  y una estduzlla antropo- 
nunfa, &upuestamente aincddm al 
complejo precerhico de b costa da 
Adca (Chlle). AAChCN, NQ 27. 1964. 
169-172. Ilustraciones. 

~ ~ ~ ~ M u N I z A G A ,  JUAN. Espongio h i v -  
O&O& ( H m p l  y Wedss) U Osteopo- 
rosis shnétrlca (Hrducka). Diagnóstico- 

@a. Año 111. Vol. 111. 1965. 31-64. 
Ilustraciones. 

epidmiolagh-antigüedud, AntIopolo- 

~~~ . -MUNIZAGA,  JUAN. Defo~muddn ce- 
fáliua intencional (Análisis de algunas 
poblaciones precolonMslas en el norte 
de Chile). Aniropología. Año 11. Vol. 
11. NQ 2. Segundo semestre 1964. 5-18. 

~~~.-NIEMEYER F., HANS. Ocupaddn 
Wgm en el Rio Colorado, afluente 
&l Maipo. AAChCN. 1958. NO 22. 
L h h .  

~~~.-NIEMEYER F., HANS. AlguMs pfs- 
d m  tadtas en Coqutnlbo 9 Aconca- 
gUa. AAChCN. 1960. NQ 23. 64-66. 
Lbminas. 

I~SFNIEMEYER F., HANS, Mmarnnrpi 

M., JULW. ArqueoIogiiz dkrguwo en 
umc* L la casto, 1suerkr &&?aa. 
E a z a a m h m  preknimwm. l k a d i o -  
wa estratigrájium. 2. Punta de TeaU- 
w. Exwoaclones e u t r ~ ~ .  Pu- 
blica~nesde.IMuseoydeIssociedad 

Boletín NQ 12. 1961. 53-75. 
ArqUéd@a de La serena. La SeLena. 

199.-N1mmmm F., Hms. Eroursiones a 
h afetra de Tara+. Arqwobgb, to- 

los Kek R. y Hugo Gnnckel L. 
QO&&, bot<aifca. Apkidices por C~T- 

AAChCN. NQ 24. 1901. 97-122. 

U)O.-NIEMEYER F., "8. CUEtura pfe- 
agrícola de Ca~noxa (Noto prelimf- 
w). AUN. 1983. N9 2. 171-184, U- 
minas. 

~OL-NXEMEYER F., HANS. NU~WS excc~t 
tmcionm en Pica. CemeruerkD de Santu 
R h .  Publicaciones del Mweo y de 
la Sociedad Arqueológ$!a de La Sere- 
na. Boletín NQ 12. 1.982. 7-17. Lámi- 
nas. 

~~~. -NIEMEPEII  F., HANS. Tambo in- 
c a b  en el Zmaa & CoaawguCr. Pro- 
vincia & Tarapacd. Apéndice de Mary 
Frances Ericksen. AAChCN. 1963. N9 
25. 127-149. LQnnmas. 

203.-N- F., HANS. 
de un cementerio iwuico en la hadert- 
do Camurones (Proo. & TorapCreá). 
Apéndice por Mary Frances E r i h .  

minas. 
AAChCN. NQ 26. 1963. 207-233. U- 

2W-N- F., HANS, y Scaupplr- 
CASSE F.,- VIRCZLIO- E- * d e  
un canchal en el pueblo de Guanague- 
ros (Prm. de Coquimbo). AChC. e35- 
262. Ilustradones. 

~OS-NIEMWB~R F., HANS, y SCRIAPPA- 
CASE F., Vmuuo. ErcrrwcfoncJ, w- 
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qusoldgtcas rn bs .krrrazas &e COluG 
noz(r. Valle dé Camtuotw (OU. de 
Tmpacá)). AAChCN, NO 26. 1Q63. 

~ ~ ~ . - N I E M E Y E R  F., "S. PatrogyoS en 
el GUTSO superior del do .Acmioagw. 

101-153. IlWtrsci~neS. 

AGC. 133-149. Iiustradones. 

~~~ . -NIEMEYER F., HANS. Una pequeña 
cdeccidn alfarera de .?a Hadsnda de 
Curacad, Prov. ,de Santiago. AAChCN. 

-N? 27. 1964. 173-177 (ilustraciones). 
. I  

208.-NvÑEz A., LAUTARO. LOS &OS del 
Norte de Chile. Antropología. I. Se- 
gundo semestre 1963. 72-88. Láminas. 

209.-Nm~z, LATJTARO. Problemas en 
tomo a la tableta rapé. AUV. 1963. 
NO 2. 149-168. Láminas. 

210.-NvÑEz ATENCIO, ~ U T A R O .  Be&- 
V ~ S ~ Q  negro sobre naranja. Un tipo ce- 
rchnico de ChUe Central. AChC. 199- 
206. Ilustraciones. 

2ll.-NvÑEz, LAUTARO. Recientes fechu- 
dos radiocarbónicos en la arquaologíu 
del norte de Chile. 1. BUCh. N? 64. 
Abril 1966. 32-38. . 

212.-NuFmz, LAUTMO. Recientes fechu- 
dos radiocarbónicos en la arqueologh 
del norte de Chi&. ZZ. BUCh. NO 65. 
Mayo 1966. 46-49. 

213.-NvfjEz, LAUTARO. Descubrimiento 
arqueológico en e2 salar de Thmbre ,  
norte de Chh.  BUCh. Julio-agosto 
1967. N? 76-77. 5-12. Ilustraciones. 

 ORELLANA LLANA RODRIGUEZ, MARIO. AL 
gunus.estudios arqueológicos realizados 

. en Chile y el problema del paleolático 
americano. AUCh. Cuarto trimestre 

 ORELLANA LLANA R., MARIO. Zrob2anas 

1960. N? 120. 218-229. 

de olog&'de San Pedro de 
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. fltacmq -#  '&la &&es. ApN. 
1963. NQ.2. %30. LBmina~. 

 ORELLANA LLANA, 3 MARIO. Lap ph%"~~ 
rup&es del alera de A y q W .  Ma- 
pocho. Octubre 1963. Tomo I. N? 3. 
153-158. Lgmina~. 

 ORELLANA LLANA R., MARIO. de 
la mmología del cmplefo culturul San 
Pedro de Atacamct. Antxopologfa. Año 
11. Vol. 11.. Primer'semwtre 1964. 96- 
104. 

~~~.-OREUANA, MARIO, y KALTWASSER, 
JORGE. Las id- del depar- 
tamento de El Loa. htropología. Año 
11. Vol. 11. NO 2. Segundo semestre 
1964. 37-76. Ilustraciones. 

 OREU ORE LLANA,  ARIO. Znfonne de & 
primera fare del proyecto arqueolúgico 
Rio Salado. Antropología. Año 111. 
Vol. 111. 1965. 81-118. 

22O.-O~m, OD; Sitios arqueougicos 
en la wsfa de la provincia de Made. 
Antropología. I. Segundo semesre 
1963. 89-101. 

22L-0~~12 TRONCOSO, OMAR R. Znues- 
tigacEones a c o n c h  de Reloca 

Ilustraciones. 
(Prov. de Maule, Chile) AChC. 59-62. 

222.-R~x GONZALEZ, ALBERTO. Las tra- 
diciones alfareras del pedodo temprano 
&l N.O. argentino y slls relaciones con 
el área. aleñus. AUN. 1963. NO 2.49-65. 

 OREL RUEDA, MARTA. Dos cestos y restos 
textiles encontrados en la zona cenqal. 
AChC. 151-156. Ilustraciones. 

2 2 4 . 4 ~ ~  MARTIN, HERNAN. Znforma- 
dón preltminm sobre arqueologíu de 
la costa de la prdncia de Concepdón 
y provincias ueclnas. AChC. 63-67. 
Ilustrqciones. 



2w.+ VmClLm, p WE, 

- coquirrilbo, Chfk (qwbr& Ru7nerd y 

. 
&R,, HANS. E m -  & con- 
chub precerdmúms en el Btmai & 

Munihaga. 'AAChCN. Nq 28-29. Fas- 
dado 11. 1965-1966. 277-315. Ihtstra- 
ciones. 

PrcntB TCM~~TZOS). .&&&W de J ~ a n  

226.-Szvh O., JORGE E. Inuestigaciunes 
arqueológicas en ta coa% de la z0lu1 
central de Chile. Una sí&& cram- 
lógica. AChC. 263-274. Ilustraciones. 

%7.-SkUBE E., R.P. LiEoN. T ~ p ~ n h k ~  
tatacmneña. Norte de CMIe y 
Sur de Perú. Pubiicaciones del Museo 
y de la Sociedad Arqueológica de La 
Serena. La Serena. Boletín NO 12. 1962. 
25-32. 

~~O.-VAZQVEZ DE A-4 IsnioHo. AT- 
qtieologiu chhenw. Yacimiento y mu- 
terial lWo. Trabajos de prehistoría del 
Seminario de Historia de ia Uníversi- 
dad de Madríd y del Instituto Esp@d 
de Prehistoria del Consejo Superior 
de Investigaciones Cientííiw. Maarid. 
1963. 71 pp. Láminas. . 

231.-V-~ W., LW. Infome sobre 
petroglifm en IQ p- decmeep- 
cidn. AChC. 131. Ih&racimes. 

b) ETNOLOGIA Y ANTROPOLOGiA 

232.-Bwma XIMENA. Urn experienda 
de antropologh aplicada entre los ma- 

- 

dad Arqueológica de La Serena. La 
Serena. Boletín N* 11. 1961. 15-27, 

puches.  AUCh. N* 130. Abril-junio 
1964. 94-128. Ilustraciones. ~~~.-ERXCKSEN, MARY FRANCES. Ana.0- 

I pologia fiprcn de restos dseos ellcon- 
tr& en cemensefiap perteneorend - 233.-cRvZ am, RICARDO. El cetlso de e8b 

1813 y las razas chi&nus. RMdeCh. 
Vol. 91. NP 12. Diciembre 1963. 931- 
935. 

la cultura de El MoRe. pubümáones 
del Museo y de la Sociedad Arqueob 
gica de La Serena. La Serena. Boletín 
N* 11. 1961. 29-40. 

~~~.-ECHEVERRZA WEASSUN, SERGIO, 
Desmpcidn fOno&5gicu del mcrpuche 2 3 8 . - E ~ ~ c x s ~ ~ ,  MARY FRANcgs. Antro- 
actual. BF. Tomo XVi. 1964. 13-55. 

trados en cement& & ta Ciruura 
~~~ . -EMPERAIRE,  JOSEPH. Los nómodes Dioguita Publicaciones del Museo y 

del mar. Ediciones de la Universidad de la Sociedad Arqueológica de La Se- 
de Chile. Santiago. 1963. rena. La Serena. Boletin N* l l .  1961. 

41-52. 

pobgh fisrw & restos dseos encon- 

~ ~ ~ . - E R I ~ K ~ E N ,  MARY FRANCES. Antro- 
pologia fcsica & restos óseos enctnüra- ~~~.-ERICESEN, MARY I?FIABICFS. Dos 
dos en lo Herradura y GuBnnqueros. cr6wm prooenienfes de an cementerio 
Cultura del Anzuelo de Concha. Pu- indígena en Pfw. Publicaciones del 
blicaciones del Museo y de la Socie- Museo y de la Sociedad Arqueológica 



de La Serena. La Serena. Boletin NO Años IV y V. Vol. IV. NQlero .único. 
12. 1962. 19-23. 1966-1987. 

~~~.-ERICKSEN, MARY FRANCES. Restos 
óseos encontrados en la Tototlta. Pu- 
blicaciones del Museo y de la Socie- 
dad Arqueológica de La Serena. La 
Serena. Boletín NQ 12. 1962. 47-53. 

~~~.-EFUCKSEN, MARY FRANCES. Restos 
óseos prooenientes de Chile Chico 
(Provincia & Aisén, Chüe). Introduc- 
dón de Hans Niemeyer. AAChCN. NB 

366. Ilustraciones. 
28-29. FaScíCJO 11. 1965-1966. 351- 

S&!.-ETCHEVERRY, h U L ;  GUZIMAN, CAR- 
LOS;  LE, ALICIA; NAGEL, RONALD; 
COVARRUBIAS, ED-; REGONESI, 
CARLOS; MIRANDA, MANUEL; DURAN, 
NORMA, y MONTENEGRO, ANA. Znves- 
tigadones de grupos sanguíneos y otros 
caracteres genéticos sanguáneos en in- 
dígenas de Chile. ¡ Parte: En ataca- 
meños y mupuches. RMdeCh. Vol. 
95. NQ 10. Octubre 1967. 599-604. 

243.-ETCflEVE=Y, RAUL; BORIS, ESTE- 
BAN; ROJAS, CARLOS; MIRANDA, MA- 
NUEL, y DURAN, NORMA. Znvestigcldo- 
nes de grupos sanguineos y otros ca- 
racteres genétdcos sanguáneos en i d -  
genas de Chile. ZZ Parte: En fuegui- 
nos. RM de Ch. Vol. 95. NO 10. Oc- 
tubre 1967. 605-608. 

~~~.-GUNCKEL LUER, HUGO. Alguna 
idea de los mapuches acerca de los 

213. 
AAChCN. NO 23. 1960. 207- 

~~~ . -GuNcKEL,  HUGO. ¿En quk rnedkk 
los incus cqu&aron Chi& central? 
BUCh. NQ 47. Mayo 1964. 55-58. 

248.-Gmcm~, HUGO. El mito del agua 
en algunas prlmjtavas culturas ame& 
cum y entre los antiguos mpuches. 
BUCh. NQ 51. Septiembre 1964. 48-50. 

~ ~ ~ . - G u N c K E L ,  HUGO. La sungre en las 
meendas y costwnbrss araucums. 
BUCh. NO 73. Abríi 1967. 34-42. 

~~~.-HAENCKEL CH., CARLOS. Antropolo- 
g h  f& de los mpuches. AAChCN. 
Np 22. 1958. 13-22. Láminas. 

251.-IBAR BRUCE, JORGE. Ensayo sobre 
los indios c h m s  e integatactdn de 
SUS toponnnias. AUCh. %mer trimes- 
tre 1960. NQ 117. 

~~~.-IRIBARREN, CHARLIN, JORGE. Stnte- 
sts de los estudios antropotógicos en la 
zona. Publicaciones del Museo y de la 
Sociedad Arqueológica de La Serena. 
La Serena. Boletín NlB 11. 1961. 5-7. 

BAN; CUZMAN; CARLQS; NAGEL, R e  

CARLOS; MIRANDA, MANUEL; D u m ,  
RMA, y SWAREZ, LUISA. Investiga- 
s de grupos sangulneos y otros 

caracteres g d t i c o s  sanguíneos en in- 
Chile. ZZZ Parte: En nativos 
. RMdeCh. Vol. 95. NQ 10. 

NALD; BLANC, HER”; REGONESI, 

Octubre 1967. 

araucanus durante la Colon6 BAChH. 
NQ 70. Primer semestre 1964. 5-42. 

254.-LINDBERG, INGEBORG; h E D A  RO 
DRIGUEZ, ELIANA, y N&z ATENCIO, 
LAUTARO. Algunos aspectos de la utda 
material y cultural del Lago Budi. 
AChM. Primer semestre 1980. 10-30. 
Láminas. 

!245 . -F~~ ,  JACOB. La familia chüena de %%.-LINDBERG, INGEBORG; PINEDA RO- 
clase ohma urhancl. Antfopología. DRIGUEZ, ELUNA, y N ~ E Z  ATENCIO, 
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FMC~CU~O 11. 1965-1966. 367-375. nus- 
traciones. 

~%,-?bnmui, JORGE. ~a Arauhtúa y 
& máehes segdn tres &jeros del 
siglo pusado. BUCh. NQ 58. Julio 
1965. 4-12. Ilustraciones. 972.-ROJAS, O W .  L O S  MQW ds 

‘chile a de ‘Os de ‘Obh- 276.-WORMALD CRUZ, h F m D 0 .  El Mes- 
%io en el departamento de Arica. cidra. TA. 1960. NQ’18. 170-184. 

AUN. NQ 5. 1966. 183-318. 
2 7 3 . 4 ~ ~  MARTIN, HEmm Otra teoría 

sohe el origen y b l y o , &  dl pueblo 277.-ZAPATER EQUIOIZ, HORACIO. h 
mupuche. BUCh. NQ 49. .Julios 1964. culturas de duran- 
53-60. Ilustraciones. te la donzinacidn espatiola. Mapocho. 

Tomo 111. NQ 2. Vol. 8. 1965. 185- 
197. 

274.4- MARTIN, HEmm. Nueva teo- 
ría sobre el origen del pueblo arauca-  ZAPATER TER EQUIOIZ, HORACIO. Mis- 
no y el desarroh de su cultura. RP. swnalia y etnología c h k .  AFCEUC. 
NQ 4. 1967. 70-89. Santiago. 1965. 137-145. 

c )  GENEALOGIA Y DISCIPLINAS AFINES 

279.-hLENDE NAVARRO, FERNANDO. 2 8 5 . - D ~  VIAL, RAUL. El linaje de 
Doña Marla de Toledo y los Cabrera Vial. Suceddn y Uincuhciones. Selec- 
arneriwnos. BAChH. Primer Semestre ciones Gráficas. Madrid. 1960. 1536 
1962. NQ 64. 107-128. PP. 

~ ~ O . - ~ L E N D E  NAVARRO, FERNANDO. ~~~.-DN.VIAL, RAuL. Fichas del ar- 
La m a  de Allende en el valle de GOT- chivo de D .  . . REH. NO 12. 1964. 
dejuela. Origen y descenden&. Im- 118-127. 
prenta Nascimento. Santiago. 1964. 
XI1 + 5 + 503 pp. Ilustraciones. 287.-Duz Vm, ~ U L .  Verdugo. REH. 

NQ 12. 1964. 127-131. 
~ ~ L - ~ L E N D E S -  m u ,  JORGE. . 

El proceso de unu filiadn. REH. 288.-Dr~z VIAL, PAUL. Pkrez de Va- 
1962. NQ 19. 43-56. lenzueh. REH. NQ 12. 1964. 131-133. 

282.-ALuNDESALAwLR ARRAU, JORGE DE. 
Marginaches a unu fdimih. Santia- 
go. Imprenta Andes. 1964: 36 pp. 

283.-hLENDESALAZAR hFtAU, JORGE DE. 
Los Yáuar, señores de la Casa de He- 
rrero. REH. NQ 12. 1964. 47-62. 

284.-Coo LYON, JOSE LW. La familfa 
Muñoz de Bezanilla. REH. NQ 13. 
1965. 35-48. . 

289.-Dm VLAL, RAuL. Rojas-Sandoual. 
REH. NQ 12. 1964. 133-136. 

290.-iSm Vuu, hm. Humeres (Umk- 
fez, Umeres, Htcmkrez). REH. N9.13. 
1965. 59-63. 

291.-ESPEJO, JUAN LUIS. El L h j e  de 
Bulnes. BAChH. Primer Semestre 
1966. NQ 74. 3336. 
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0 3 . 4 ~ ~  MONIT, L~s, 
corpol.adonea nom* 
REH. 1963. NP 11. 130-21 

M.-Lnu M o m ,  LUIS. Natrrs g- 
~ Q ~ . - F E R N & I D ~ - B ~ C O -  Y BARRIOS, ldgicoe mbe  b8 lh@ de y 

~~oncoso. REH. N* 13. 1965. 73-84. Hum. Un Wnuje argentgna-chüeno. Los 
Lamarca. (Lamarque). REH. N9 12. - ' \ ? I  

1964, 95-104. 305.-M~"s BRAVO, RICARDO. GeBeolo- 
gía y deacendendo del Genmal Juan 

~ ~ ~ . - F E ~ ~ E z - B ~ ~  y B m m ,  .hfrb. REH. 1962. N9 10. 6610'7. 
Hum. Dos 1Wies chüenosrgenths. 
REH. NQ 13. 1965. 61-72. 3 0 6 . - M ~ " ~  EMVO, &CARDO. Ge& 

gM y dkscendelicfa del Genmal Juan 
Jufrb. (28 parte). REX. 1983. Ne il. 
82-118. IIustraciones. 295.-FuENzALIDA, OSVALDO. Un linaje 

chileno de cuatro siglos ( F d i d u ) .  
s.pi., 5.8. Santiago. 150 pp. 3 0 7 . - M ~ " ~  BRAVO, RICARDO. M W  

de 2a Cer&. REH. N9 12. 1984. 114 
118. 2 9 6 . - G o m ~ z  DEL SOLAR, ALFREDO. 

Breves acotaciones a "Fmtlias del an- 

~~~.-GONZALEZ DEL SOLAR, AL-. No 8-9. 1960. 41-58. 

REH. 1962. N9 10. 57-65. ' 

lia del padre Luis de Vddiiuia en c3Fcr- 311.-IVIARTINEZ BAEw, SERa,,. Home- 
nada' BAChH. %gund0 naje a Bello (Su desceridench). ñEH. 1967. NQ 77. 129-146. NO 13. 1965. 1-8. 

~OO.-LARRAIN, CARLOS J. Antecedentes 
del linaje de C&&. BAChJii. NQ 71. 
Segundo Semestre 1964. 102-109. 

3 0 1 . - h  PEREZ CQTAPOS, LUIS FELI- 
PE. Los Lasso de la Vega. REH. N9 8- 
9. 1960. 27-36. 

j 3Os,-LA90 'PEREZ caT4Fos, L m  FELI- 
PE. Apelltdos más frecuentes en Chfle. 
REH. NQ 13. 1965. 65-68. 

3 1 3 . - O ~ ~ h ~ w ,  ANmEíro. e - es 
y desGendientes del p~6cer José Mi- 
guel Carrera V. en Chi&. Imprenta 
Heráldica, Santiago. 1959. 64 pp. Lb- 
minas. 

~ ~ ~ . - O N D A R Z A  O., -NO. Descenden- 
cia familiar del Asesor de 24 c a w  

I es 



Genetal de Chite, Pedro Dlaz de V d -  
dés y laviera Carrera. Imprenta Neu- 
pert. Santiago. 1983. 28 hojas. Ilustra- 
ciones. 

~ ~ ~ . - O N D A R U  O., ANTQNIO. Gendogfa. 
Ascenden& y descenden& fundodoz 
de Antofagma. s.a. y s.p.i. s/n./p. 
(ilustraciones). 

3 1 6 . - P ~ h  Y L ~ U O  L~CMU, PEDBO. EI 
conquistador don Cabriel de Cepeda y 
los Niño de Zepeda de Chile. REH. 
NQ 13. 1985. 49957. 

 REYES YES R., RAFAEL. Antepasados de 
don F T Q ~ S C Q  Bilbao en Ch&. REH. 
NP 13. 1965. 21-23, 

ma chilena de tos Soruco del Alto P e d .  
REH. NP 12. 1964. 138-139. 

319.-SANC€iEZ DE LORIA -, FE- 
DERICO. DOS h f o n r U r C b l W S  gWO26gi* 
cas impugnadus POT el Santo Oficio de 
la ZnqusictdB. REH. NQ 8-9. 1980. 
93-140. 

~~O.-SANCHEZ DE E-, FE- 
DERICO. Lde Muxiw.  REH. NQ 819. 
1980. 141-152. 

 VALDES DES MORANDE, SALVADOR. La 
Familia Rfesco. imprenta de Carabine- 
ros. Santiago. 1982. 45 pp. Láminas. 

322,-vALD& MOFWUDE, SALVADQR. EI? 
linaje de Lazcano. REH. 1963. NP 11. 
55-81. Lhini l~ .  

ARROS, h Q U E L ,  y f3J"EMANN, 328.-DANNEMANN, MANUEL. L O S  W- 
M-. FI g~uitarrdn en el depart@- dios folWrkos et0 nuest.ros 150 años 
m e t o  de Pume Alto. RMCh. Noviem- de independiente. AUCh. Cuarto 
he-diciembre 1960. NQ 74. 7-45. trimestre 1960. N* 120. 203-217. 

chilena. $u tnvestigaci8n y en- peativo fdklóricu en el nae& m p e -  
. Enero-marzo 1982. del VaUe de Hurt&. Proahcia 

de imbo. BAChH. NO 70. Primer 
semestre 1964. 144-173. 

. Sobre dos cum 

. C&UzSmo Elterario 
Enero-marzo 1967, 

NT !%. 15-49. 



~~~.-PEREXRA SALAS, EUGENIO.-. C d -  
r a c b m  sobre el fowlore en ChUe. 
RMCh. Noviembe-diciembre 1959. 
N? 68. 83-91. 

334 . -PEm SALAS, EUGENI~J. Notus 
sohe Zos orígenes del m ü o  a ZO dtvfno 
en Chile. RMCh. Enero-mano 1962. 
NO 79. 41-48. 

335.-F"O SAAVEDRA, YOLANDO. c-O5 

folkzdrtcos de Chile. Tomo I. Edicio- 
nes de la Universidad de Chile. San- 
tiago. 1960. 420 pp. 

336.-pPrO SAAVEDRA, YO-. ~ U " % S  

f o l W &  de Chde. Tomo 11. Univer- 
sidad de M e .  Fad tad  de Filosofía 
y Educación. Instituto de Investigacio- 
nes Folklóricas "Ramón A. Lad". 
Santiago. 1961. 252 pp. 

357.-pLATH, oRE8TE. Folklore c h h .  
Ediciones Pla-Tur. Santiago. 1962. 376 
PP. . 

~~~.-PLATH, ORESTE. Fotkhe religioso 
chtleno. Ediciones Pla-Tur. Santiago. 
1966. 229 pp. Ilustraciones. F 33Q.-Po~1m JARAMI, MIGUEL. Manifes- 
tudones folkldricas de San Pedro de 
Atacana. RUN. Noviembre 1966. NQ 
1. 53-67. 

34O.-Qu1~oz, JAIME. Garacterizdr5n de 
un objeto del folkiüre chiba. BWeh. 
Julio-agosto 1967. N? 76-77. 39-44. 

~~L-SIEVERS, HUGO. LOS Ramos del DO- 
mhgo en Conchalt. Apuntes costurn- 
bristm. Mapocho. Marzo 1963. Tomo 
1. N? 1. 250-251. LBminas. 

342.-sOUBLETTE, LUIS GASTON. FoPmas 
m d e s  b&a del Folkbe Chileno. 

. RMCh. Enero-mano Ha.' NQ 79. 49- 
59, 

343.-uRIBE EcH&vERRIA, JUAN. c-8 II 
lo divino y humano en Acuko. FOG 
klote dk 2a pvánciü de S a  ;o. Edi- 

1963.474 pp. 

~~~. -URIBE ECHEVERRIIS, JUAN. La Ti- 
rana & Tampad. Mapocho. J& 
1963. T0m0 I, N9 2. 83-122. Láminas. 

to&€- u n í v e a  s. A. "antiago. 

345.-UFUBE ECEAV- JUAN. CU& 
m o  de ARiué. Mapocho. Tomo II. 
NQ 3. 1964. 25-113. Ilustraciones. 

346. -Um~ E~EUVARRIA, JUAN. FolkEore 
de CoUigwy. Mapocho. Tomo W. N? 
2. Vol. 11. 1965. 129-172. 

347.-URIBE ECEUVARRU, EUM'. T ips  y 
cuadros da wstumbres de Ea po& po- 
p h r  del siglo XIX. Mapoeho. Tomo 
V. NQ 2-3. 1966. 78-158. hsbaaones. 

~QS.-WRR~JTIA BLONDEL, JORGE. A@L?UM 

P O Y e  cciones del f o W e  y etndogúr 
rnu&&.s de Chile. RMCh. Enera- 
marzo 1962. NQ 79. 95-107. 

349.-Umm BLONDEL, JORGE. Dumas 
rihratesentasfestidam de Sun Pe- 
dro de AtBcama. RMCh. AM-junio 
1981. NP 100. 45-80. 

35o.-vEGA, CARLOS. MGsfoo fotwdnca 
Chüe. RMCh. Novimbredicieqbre 
1959. N? 6%. 3-32. 

351 . -Wom~u CRUZ, ALFREDO. Putre, 
donde el tiempo se dettlvo. Mapocho. 
Tomo fV. NP 2. Vol. 11. 1965. 197- 
202. 
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ZZI. HZSTOñZA GENZRAL 

a)  PERIODOS DIVERSOS 

352.-ARAaMYO ALCERRECA, ChFaOS. 
Breve Historla be la Antártida. Em- 
presa Editora Zig-Zag. Santiago. 1983. 
260 pp. Láminas. 

 BARR BAR RIA, JORGE. Chtle en el siglo 
XX. Un ensayo de interpetadn his- 
tóriw. instituto Latinoamericano de 
Relaciones Internacionales. * Santiago. 
1967. 45 pp. + 3 s/f. 

354.-BRW CABRERA, HECTOR HER". 
  es arrollo del nacionulismo en Chile. 

. AUCh. Abril-junio 1966. NQ 138. 118- 
160. 

~~~.-BIJNSTER, ENRIQUE. Chilenos en 
Cdifontia. Miniaturas históricas (ver- 
sión corregida y sumentada con dos 
nuevos episodios). Editorial Del Pa- 
cífico, S. A. Santiago. 1965. 178 pp. 

356.-cuNIL~ GRAU, PEDRO. Atlas histd- 
rico de Chile. Publicada por la Liga 
Chileno-Alemana con motivo del ses- 
quicentenario de la Independencia. 
Rdogo de Ricardo Krebs Wilckens. 
Empresa Editora Zig-Zag. Santiago. 
1961. 3 pp. de texto + 37 de láminas. 

357.-Do~oso, RICARDO. &eue Historia 
& Chile. Biblioteca hér ica .  Libros 
del Tiempo Nuevo. Eudeba. Buenos 
Aires. 1963. 109 pp. 

35&-hUSSRJAGUE, JOSE MAñIA. Genea- 
logía espiritual de Chile. REH. NQ 8-9. 
1960. 5-7. 

359.-ENCINA, FRANCISCO ~ M O .  El 
pueblo chileno hada 1810 y los rasgos 
cardinales de su euolución polática y 
económica h t a  1920. AUCh. Tercer 
trimestre 1960. NQ 119. 29-44. 

tiempo. F. Cuarto trimestre 1961. Np 3 
28. 3-16. 

~~~.-EYZACUIRRE, JAIME. Proyectos chi- 
lenos de unfón ammicana (1810-1829). 
Revista Nacional de Cultura. Caracas. 
Año XXLII, Julio-agosto. 1961. 156-167. 

~~~.-EYWGUIRRE, JAIME. LB frontera 
histórica Chikno-Argentina. AUCh. 
primer trimestre 1962. NQ 125. 155- 
174. 

~~~.-EYZACUIRRE, JAIME. La frontera 
histdrica Chibno-Argentinu. Editorial 
Nascimento. Santiago. 1962. 31 pp. 
LBminaS. 

- 

364.-Eyw~um~~, JAIME. Breve histoh 
de las fronteras de Chile. Mapocho. 
Tomo IV. NP 2. Vol. 11. 1965. 4278 
Ilustraciones. 

365.-EYZAGUIRRE, JAIME. H & O h  de 
, Chile. Génesis de la nacionalfdad. Em- 
presa Editora Zig-Zag, S. A. Santiago. 
1965. 432 pp. Ilustraciones. 

~ ~ ~ . - F E L N  CRUZ, GUILLERMO. El s o b  
prooindano y los progenitores de José 
TOnbw M e d h .  BAChH. Primer se- 
mestre 1961. NQ 64. 13-47. 

367.-FELN CRUZ, GVILLERMO. P d d a  y 
chilenidad. Ensayo hW&o y sociold- 
gico sobre los orígenes de estos senti- 
mientos nacionales afectivos. Mapo- 
cho. Tomo V. NQ 1. 1966. 157-174. 

368.-Fo~m GA JARDO, CARLOS. Historia 
General & Chile. 2 tomos. Ediciones 
Pedro Medeiro y Cía. Santiago, S. A, 
974 pp. Ilustraciones, 
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370.-Ga~, CLARP; G. Education and 
social change in Ch&. U.S. Departa- 
ment of Health Education, and Wei- 
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tre 1966. NQ 74. 7-25. da Epoca. M o  1. NQ 1. 1961. 89-88. 
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500.-oOrr~o~~, MARIO. El pensamiento 
de Juan Eg& sobre &I R % f m  Ecle- 
SkfFtiCo: avance y repbgw tie una 

denda. BAChH. NQ 68. Primer semes- 
tre 1963. 30-53. 

ideología de la época de la lndspm- 

~O~.-GUARDA, CAB-. Un retrato de 
QuintaniUa, último representante del 
rey de Chile. BAChH. Segundo Se- 
mestre 1960. NQ 63. 286-287. Lámi- 
n 

502 UGO. Humboldt y al- 
gunas de sus relaciones con Chile. 
AAChCN. 1961. NQ 24. 4-15. 

~OQ.-GUZMAN, LEONARDO. Un episodio 

noviembre de 1931). Editorial Andrés 
Bello. Santiago. 1966. 207. pp. 

01vidd0 de IB historkr nadonal (julio- 

504.-IRIARTE, TOMAS DE. Panoramus 
chilenos del siglo XZX. Recopilación, 
prólogo y notas de Gabriel Balbontín 
Fuenzalida. Ediciones Arcos. Santia- 
go. 1965. 133 pp. 

E)O~.-MARTINEZ BAEW, SERGIO. Las H6- 
ras cronjsta & la expsdJeMtc liberta- 
dora del P e d .  R C W ,  1960. NQ 128. 
64-89. 

 MART MARTINEZ PEDRO. Notas Hfstóri- 
cas sobre Sarmiento en Ch& y la 
cuestión de Magallaws. (1849-1850). 
RHAA. Tomos V y VI. 1963. 183-214. 

~~~. -MARTINIC BEROS, MhTEO. PreSen- 
cia de Chile en h Patagonb Austral. 
1843-1879. Colección Patria. Editorial 
Andrés Bello. Santiago. 1963. 245 pp. 
Mapas. 

~~~.-MENDIBWRU, MANUEL DE. Biogra- 
fius de generales republicanos. Intr'o- 
ducción de Manuel Moreyra Paz. Edi- 
ción de Félix Denegri Luna. Instituto 
Histórico del Perú. Lima. 1963. 573 
PP. 

513.-Nm, FREDERICK M. Military rule 
in Chile: The reuolutions of s e p t m  
ber 5, 1924 and Janwlry 23, 1925. 
HAHR. Vol. XLVII. NQ 1. February 
1967. 1-21. 

SO~.-KLIMPEL, FELICITAS. La muier 
CI&?W. 1910-1960. Editorial And;& s14.-oLAvARRu BRAVO, hmo. chde 

entre dos Akssandri. Memoriar Poli- Bello. Santiago. 1962. 300 pp. 

506.-La elección presidencial a% 1851 
y el nepotismo. BAChH. h e r  Se- 
mestre 1966. NP 74. 26-32. 

507.-LAv~~~ ENRIQWE, y RODRIGUEZ, 
SERGIO. Orelie Antdne de Torcnens, 
Rey de Ea Aratlcania y de Patagonia. 
Semblanza hcptdrica y estudto pico- 
putoUgico. BAChH. Primer Semestre 
1959. NQ 60. 49-99. 

508.-MARGHANT ~~, RUPERIY). 
Crdnka de un capellán de h Guerra 
del Pacífico. Apuntes del capeuán de 
la Primera Di- don.. . 1879-1881. 
Editorial del Pacífico. Santiago. 1960. 
63 PP. 

ticas. Editorial Nascimento. Santiago. 
1962. Tomos I y 11. 

~ ~ ~ . - ~ Z A V A R R I A  BRAVO, h m o .  Chile 
entre dos Alessudd. Menwrias Poli- 
ticus. Editorial Nascimento. Santiago. 
Tomos I11 y IV. 

 PALM PAL MA ZUÑICA, Lm. Historia del 
Part& Radical. Editorial Andrés Be- 
llo. Santiago. 1967. 295 pp. 

517.-PEREIRA SALAS, EUGENIO. u?W ofa- 
jera Clmtre en Chile: M a y  Graham, 
Lady Calcott. AUCh. NQ 134. Abril- 
junio 1965. 66-95. Ilustraciones. 



Fa2cato en la h&& y en la leyen&. 
Mapocho. Tomo 111. NQ 3. Vol. 9. 1965. 
149-158. 

519.-pIKE, FREDERICK. Chile and the 
United States, 1880-1962. The ems-  
gence of Chile’s so& crkpts and the 
challenge to United States Dzplomacy. 
University of Notre Dame Press. In- 
diana. 1963. 466 pp. 

31s pp. 

527.-RAMIREz NE~OCXEA, H E R N ~ .  Pa- 

de fmdadh del Imtüuto Pedug6gfco. 
En Instituto Pedag6gíco. 1889-1984. 
LXXV aniversario de su fundación. Fa- 
cultad de Filosofía y Educacih Uni- 
versidad de Chile. Santiago. 1964. 43- 
57. 

norama de la vida c m n a  en la kpoca 

52o.-POEPIG, EDUARD. un w0 en 
alborada de Chile. 1826-1829. Ver&n 
m e l b n a ,  nota e il-aciones de 
Carlos Keller. Editora Zig-Zag, Santia- 
go. 1960. 507 pp. 

521.-Qumzxo FIGUEXREDO, JORGE MA- 
RIO. El PazMdo Radical. Origeta. Doc- 
trina. C o n v h s .  Ediciones Boca- 
negra. Santiago. 1964. XVi + 86 pp. 
Ilustraciones. 

522.-QuIRoz, ABRAHAM. Epk-tolario iSié- 
‘dit0 de su campaiíu como solddo ros0 
durante toda la g w a  del Pacifico. 
1879-1884. Mapoch. Tomo V. NQ 1. 
1966. 175-216. 

S~~.-RAMIREZ NEOOCHEA, HERNAN. Bal- 
mace& y la contrmevolucibn de 
1891. Editorial Universitaria, S. A. San- 
tiago 1959. 495 pp. 

~ ~ ~ . - R A M I R E Z  NECOCHEA, HER”. B d -  
mace&. En Bdmaceda, por Hernán Ra- 
mira Necochea - Pedro Aguirre Cerda, 
por Alberto Baltra Cortés. Editorial 
Orbe. Santiago. 1960. 948. 

~%,-RAMIREZ NECOCHEA, HER”. El 
gobienw Británico y la guerra contra lo 
confederación Ped-BoUukrna. RChHG. 
1961. NQ 129. 122-139. 

528.-fio SERRANO, GUILLERMO DEL. NO- 
ta de los tiempos viejos. RChHG. 
1960. NQ 128. 221-233. 

~~Q.-&QuELME, DANIEL. La T~OO~W%& 

del 20 de AbrJl de 1851. Introducci6n 
biográfica de Raúl Silva Castro. Edito- 
rial Andrés Bello. Santiago. 1966. 178 
PP. 

SO.-RIVAS VI&A, MANUEL. H&& 

ciones de la Biblioteca Nacional. San- 
p~lática y parrcmtentd de Chile. Edi- 

tiago. 1964. 3 vo 

531.-RrvEIu JOFRE, RAMON. Reseñu his- 
tórica del ferrocarril entre Santiago y 
Valparakro. Talleres Graficos de los Fe- 
rrocarriles del Estado. Santiago. 1963. 
143 pp. Plano e Ilustraciones. 

532 .4~-  WILLIAM FREDERICJL Artu- 

lap ante la frurtrBcibn chilena. Map-  
&o. Tomo V, NQ 4. Vol. 15. 1966. 249- 
259. 

rü Prat, &bolo de los && fiaciona- 

5 3 3 . 4 1 ~ ~ ~  ESPEJO, &NE. G o b m n t e s  
de medio siglo. AUCh. Tercer,trimes- 
tre 1960. NQ 119. 86-94. 

5 3 4 . S ~ ”  BRUNO, JUAN ENRIQUE. La 
d e c h ü s y l o  volítiw - . .  

~ ~ ~ . - R A M I R E Z  NECOCEIEA, HER”. Or+ 
gen y f d n  del Partido Comunista 
ds ChUe (Ensayo de historia del Parti- 

guma con España, 1864-1866. Edito- 
rkd Universitaria. Santiago. 1960. 228 
pp. 
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535.Som E~COBAF~, PEDRO. Soberada 
Chilima en el C a d  Beagle. TA. 1961. 
NQ 19. 216-323. 

536.40~0, PEDRO. Periodistas procesa- 
dos en Chib en 1819-1869. BUCh. NQ 
46. Abril 1984. 45-47. 

537.S~hiAyOFt V l u s S ~ ,  RAMON. His- 
toria de C h h  bajo el gobierno del Ge- 
neral don Joaquin Prieto. Tomo I. 
Academia Chilena de la Historia. Fon- 
do Histórico Presidente Joaquín Prieto. 
Santiago. 1962. 476 pp. Láminas. 

538.-soTohbAYOR VALDES, &ON. H k -  
toria de Chile bajo el gobierno del Ce- 
nerd don .haquin P&o. Tomo 11. 
Academia Chilena de la Historia. Fon- 
io Histórico Presidente Meto. San- 
tiago. 1985. 345 pp. Ilustración. 

539.-THOMN, JACK b y .  The SOdaltSt 
republic of Chile. JUS. Vol. VI. NP 2. 
Abril 1964. 203-220. 

~~O.-TSWEBLOOD, h. úr experiencia 
chüenu de un Yankee de Rho& ISM: 
Samuel Ward Greene. RChHG. 1982. 
NQ 130. 231-236. 

ción c m  a b C h e  Suprsmo 
en el at% 1868. Universidad Católica 
de Chile. Escuela de-Derecho. Santia- 
go. 1962. 90 hojas (poligrafiado). 

542.-vARGAS CAFtIOLA, JUAN EDUAFIDO. 
Notas sobre el pensamiento político de 
& Pedro Montt. EHIPS. NQ 2. 1967. 
271-297. 

S~~.-VELIZ, CLAVDIO. H & d  de Irt Ma- 
h a  Mercante & Chile. Ediciones de 
la Universidad de Chile. Santiago. 
1961. 406 pp. 

~~~.-VILLALOBOS, SERGIO. C&udio Gay: 
testigo de un Chile de mdr de un dgb. 
BUCh. Mayo 1967. NP 74. 52-59; 

545 . -Vwom,  SERGIO. C&udio Gay: 
testigo de un Chile de hace más de 
un siglo (I1 Parte). BUCh. Junio 1967. 
NP 75. 48-52. 

~ ~ ~ . - Y E L ~ R A Z A V A L ,  JOSE MIGUEL. La 
política económica del presidente Bal- 
mace&. Academia Chilena de la His- 
toria. Santiago. 1963. 115 pp. 

547.-&GERS h l Z T U ,  cRI8TIAN. Htstorkr 
popolitica del gobierno de Anábal Pinto. 
Historia. N9 6. 1967. 7-126. 

N. HISTORlA ESPECIAL 

a) HISTORIA RELIGIOSA 

MB.-ALuGA ROJAS, FE~ANDO,  S.S. La 
r& dbcesana a% &a “ad limina” 
de 1609 dsl Obispo de Santkgu de 
Ch&. Historia. NQ 5. 1966. 105-169. 

549.-CBBüM Cm. r~ ,  JOSE MU. NO- 
ticias sobre & Iglesia C & 6 k  en k 
pvvincia de Antofag&. AUN. NO 6. 
1867. 95186. 

55o.-bNOSO, kcARD0. h Pl‘OhuliCidn 
da1 libro del Padre Zactmza. Revista 
de Humanidades. Ministerio de Edu- 
eaeión de la provincia de Buenos Aires. 
Buenos &es. Septiembre 1961. NP 1. 

552.-El Gobúmw chiha y el concepto 
misionero del Estado (1832-1861). 
Historia. NP 5. 1968. 197-214. 
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!%2.-ENGLERT, SEBASTIAN, 0.F.Rá.C. Prd 
mer @lo cristhrw de la Is& de Pas- 
cua, 1864-1984. Escuela Lib-Típográ- 
fica Salesiana “La Gratitud Nacional”. 
Santiago. s/a. 112 pp. Ilustraciones. 

5 5 3 . - E T a m Y  CRUZ, ADOLFO, 88.CC. 

Mons. los4 Hipdlito Salaa en el Con- 
cilio Vaticano I .  Historia. NP 2. 1962- 
1963. 135-167. 

554.-EYZAGmRE, JAIME. Cuúfro skbs 
de la dióceds de Santiago. TV. Vol. 
111. NP 1. Enero-mano 1962. 27-35. 

555.-GONwLa, JAVIER. Notas sobre la 
%ltematcua“ en lm provindas religio- 
sas de Chile indiano. Historia. NP 2. 
1962-1963. 178-196. 

 E GUARDA G~wvrn, FERNANDO. En 
tomo a la erección de un o w  en 
Valdida a mediados del siglo Xvili. 
BAChH. Primer semestre 1959. NO 60. 
152-167. 

5SI.-GUARDA, GABRIEL, O.S.B. FCWITWTS de 
deuoción en la-Edud Media de Chile. 
La Virgen del Rosario de Valdida. 
Historia. NO 1. 1961. 152-202. 

~~~.-GuNcKEL, HUGO. OFígenes del san- 
tuarlo del Niño Dios de Sotaquí. BUCh. 
NP 67. Julio 1966. 45-49. 

559.-Gmm ROSALES, MIGUEL, y VIO 
HENRIQWEZ, OCTAVIO. Don Francisco 
de Paula Taforó y la vacancia awbis- 
pal de Santiago, 1878-1887. Instituto 
de Historia. Facultad de Fil~sofía y 
Ciencias de la Educación. Universidad 
Católica de chile. Santiago. 1964. 340 
p p  Ilustraciones. 

Pacmo. Historia de una parroquia, 
1662-1963. Instituto de Historia. Uni- 
versidad Católica de Chile. 1963. 213 
PP. 

560.-”ISc~ ESPINWLA, WALTJZR, S.J. 

561.-M~~mm,  MA^, O.S.B. prd 
mmm jeauitus gennanoa en Chi& 

tre 1967. NP 77. 147-189. 
(1686-1722). BACBH. Seg~naO ~emes- 

~ ~ ~ . - M E I u N o  ESPII~EIEA, AND=. Crd- 
nfcasdelmrelaCianapdel’Eetad0 y &  
la Zgfdpia en Ch& durMte & Arm- 
p f a  (1823-1830). Universidad Cató- 
i iea4e Chile. Escuela de Derechc 
Santiago. 1962. 92 hojas (mlmeogra 
fiado). 

563.-MOwS hMIREZ, ALFONSO, O.& 

M. Espiritt.ak&d mariano-naercedario 
en Chile. s.p.i. Santiago. 1962. 167 pp. 

564.-oLw~m23 MOLINA, LUIS, O.F.M. úr 
provincia f r d c a n a  de Chile de 1553 
a 1700 y ka defensa que hizo del indio. 
Editorial Universidad CathIica. Santia- 
go. 1961. 400 pp. 

~ ~ ~ . - O V I E D O  CAVADA, CARLOS, < r . d e ~ .  
Sínodos y collcfuos c h h ,  1584 (?)- 
1961. Historia. NP 3. 1964. 7-88. ~ U S -  
traciones. 

~~~.-PoBLETE, RENATO, S.I. Lrr sitwción 
religiosa en Chile. TV. OcRibre-diciem- 
bre 1962. Vol. III. N* 4. 229-235. 

567.-Frouinda FrMlciscMia de Eo S a d  
sima Trinidad (Fr. LU~S Q & ~ x w ~  Mo- 
linq Vicario). circular m mdioo de 
las Bodas & Oro del Coristado Fran- 
ciscano de Ca Gran@ 1913-1963. Wni- 
versidad Católica. Santiago. 1963. 213 
PP 

~ ~ ~ . - R E T A M u  FAVEREAU, ’JULIO. ‘E¿ Ca- 
b W  E c W o  de Sontiago en Eos 

Chile. Historia. ”? 6. 1967. 285314. 
p r o l e g d m  de la I+- de 

569.-Sínodo LXoce.wno de Santiago de 
Chile, celebrado en 1626, por el Ilw- 
ttishno ST. F T W W ~ O  Gonzdtez de Sal- 



cedo. Transcripción, introducción y 
notas de Fr. Carlos OvieQ Cavada, 
o. de M., Obispo Tit. de Benevento y 
 auxilia^ de Concepción. Historia. N" 3. 
1964. 313-360. Ilustraciones. 

57O.-Vm,  EMRSO. El LacunzB: 
sus pdd+ m e s .  RChHG. 1961. 
N" 129.14-22. 

S;Il.-V,uw ARANGUA, Lum. La misa en 
lo Oopilla del Paludo de la Moneda 

574.-Awa PORTAS, Lvrs. El cabildo 
de Santiago entre 1810' y 1826. Un& 
versidad Católica de chile. Santiago. 
1964. 95 pp. (mimeografiado). 

~~~.-ALEMPARTE, JULIO.' El Cabüdo en 
Chmle colmial. Orígenes mn idpaks  
de las repúblicas hisparwamwkunas. 
Segunda edición (aumentada 'con un 
apéndice). Editorial Andrés Bello. 
Santiago. 1966. 378 pp. Ilustración. 

~~~.-ARANCLJIZ, HORACIO. La ~pZic& 
de la Constitución de 1818. EHIPS. NP 
1. 1966. 121-148. 

577.-Avn~ MARTEL, ALAMmo DE. Con- 
dición de los reos cumplidos en el pre- 
sidio de VaZdtvia en 1771. RChD. N? 
1. 1959. 59-62. 

578.-Am~ MARTEL, ALAMIRO DE. El 
primer programa. de derecho romano 
en la Uniuersfdud de Chile. RChHD. 
N" 4. 1965. 283-311. 

579.-Bum DIAZ, C n o s .  Los sistemas 
jurídicos de seguridad tnte7im del Es- 
tudo y su aplicadón en la historia c m -  
titucional de C h h .  Universidad Cató- 
lica de Chile. 1963. 92 hojas (mi- 
meografiado) . 

durante el gobierno -S dan Manuel 
MOM. AUCh. Cuarto trimestre 1959. 
NQ 116. 30-22. 

572.-vERGAXtA, IGNACIO, S.1. El p f d 6 ü  
tantimo en Chile. Editorial Del Pad 
fico. Santiago. 1963. 250 pp. 

573.-100 Jahre , Deutsche Evangelfschs 

Tderes Gráficos Claus von Plate. San- 
tiago. 1963. 61 pp. 

Kfchengemefnde. OSOW, 1863-1963. 

b) HISTORIA DEL DERECHO Y DE LAS INSTITUCIONES 
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 CAMPOS HARRIET, FERNANDO. 
Nuestra Independencb en muteria de 
Derecho. RChHG. 1960. NO 128. 111- 
122. 

~ ~ ~ . - C N V I P O S  HARRIET, FERNANDO. Hi.+ 
tmia Constitucional de Chi&. Tercera 
edición. Editorial Jurídica de Chile. 
Santiago. 1963. 364 pp. 

582.-COmoN NACIONAL DE LA CON- 
MEMORACION DE ANDRES BELLO. La 
prensa chhna y la codificación, 1822- 
1878. Introducción y recopilación de 
Guillemo Feliú Cruz. Antecedentes 
para la Historia del código Civil de 
ChiIe. Santiago. 1966. XXVI + 259 pp. 

 GONG GONG ORA, MARIO. Notas sobre la 
e n c o m M  chilena turdla. BAChH. 
Segundo semestre 1959. N" 61. 27-51. 

 GONG GONG ORA, MARIO. Iwumplimiento 
de una ley en 1639. Su finhmenta- 
cldn en la carga de los ceflsos de la 
ctudad de Santiago y en la nución de 
"frontera de guerra". BAChH. Prime 
semestre 1967. NO 76. 61-96. 

~~~ . -GONZALEZ ECRENIQUE, JAVIER. Un 
estudio de influencias d o a r i a s  en 
la Independencia: el concepto de Di- 



put& o &pe.?&nte Popuhr. 1810- 
1828. Histaria, NP 6. 1987. 127-152. 

586.-HErs~ G~NWCEZ, JULIO. 150 a f h  
de evoludón in&wkmd. Editorial 
Andrés Bello. Santiago. 1980. 118 pp. 

587.-Jlw, ALVARO. Fuentes para la his- 
toda del trabajo en el Reino de Chi&. 
Legiducfdn. Tomo I. Centro de inves- 
tigaciones de Historia Americana, Uni- 
versidad de Chile. Santiago. 1965. 
XVII + 247 pp. 

588.-JmA DE VALDES, E m O .  El 
fuido de resklenda en Chüe durante 
el siglo X V I I I .  Universidad Católica 
de Chile. 1966. 104 hojas y I1 hojas 
(mimeografiado) . 

~ ~ ~ . - J I M E N E Z  BULNES, MANUEL. Mi- 
sis histd72co y furidico de la secular& 
ZaC'Mn de los cementerios. Universidad 
Católica de Chile. Escuela de Derecho. 
Santiago. 1961. 87 pp. (mimeogra- 

biemo de don Federico Emf%Udz za- 
%al%. cat6lica de cllik 
Sadago. 1963. 51 p ~ .  (mimeogrrsía- 
do) - 

595.-RADRlGAN G., MARINA. Evúluclón 

1957. U-niversidad de Chile. Escuela de 
Derecho. Editorial Universitaria, S. A. 

do). 

del COWI+O de Mcforicrlidad de 1810- 

SmMgO, 1962. 103 pp (&Ixo~&- 

596.-sALVAT M~NGUILLOT, MANUEL. El 
tributo indígena en Chüe a fiBes del 
siglo XVZI. RChHD. NP 1. 1959. 28- 
35. 

597.&ALVAT MONGUILLUT, MANUEL. h 
"Zmtrucción de Regentes". RChHD. 
NP 3. 1964. 57-69. Ilustraciones. 

tap sobre el derecho y la jtatkia entre 
los araucanos. RChHD. NP 4. 1985. 
265-279. 

598.-sAtVAT MONGUJUOT, MANUEL. NO- 

to de popia.~ y &+ a tra- 
de nuestra legiskzdn especial de in- 

RChHD. NP 4. 1965. 129-207. 

591.-Mosso S., JOSE L. El presidente 
Akssandd y el desarrollo en el trabajo 
chileno. Universidad de Chile. Escuela 
de Derecho. Editorial Universitaria, S. 
A. Santiago. 1962. 139 pp. 

592.-MvÑoz SANCHEZ, BERNMIDINO. LA 
c d i c i á n  jurídica del indio en la legis- 
l a d n  indiana. Editorial Universitaria, 
S. A. Santiago. 1959. 116 pp. 

593.-PANTOJA BAUZA, ROLANDO. El UU- 
tor del artácub 87 de la Constituci4n 
Po2ítica de 1925. RDP. NP 1. Enero 

594.-Pov~z DEL VILLAR, CARLOS J. Re- 
f o r m s  constitudonales durante el go- 

1963. 15-18. 

dios. 1813-1960. UniveGdad Católica 
de Chile. Santiago. 1963. 45 pp. Mi- 
meografiado. 

ddn urhnistica de Chi&. 1818-1959. 
AUCh. Tercer trimestre 1960. NQ 119. 
177-200. 

wscrüos del doctor Ocampo y Ea his- 

Chile y Argentina. Gabriel Amdte-  
gui. Memoria y Homenaje. Upiversi- 
dad de Chile. Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Soc&des. Santiago. 1961. 

~OO.-TAPIA MOORE, AsroLFo. Leg&&- 

6 0 1 . - M ~  htJESTE,  ENRIQUE. h S  nlU- 

to& de zos cddigas & comercio de 

233-251. 

~ ~ ~ . - V A L E N C U  AVARIA, LUIS. Apuntes 
sobre la poütiw constirueiod de 
O'Higgh. BAChH. Primer semestre 
1959. NP 60. 110-116. 
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 C. VARAS Vuxxsou, Cwos. La evo- 
lución constUu&d del Podsr Efecu- 
tiuo de Chtle. Universidad Católica de 
Chile. Santiago. 1985. 98 pp. +III 
(mimeognhdo) . 

604.-&vu J---DAGOBERTO. El 
pemmiehto con&whal de don losd 
Gufuermo Gumw. Universidad de 
Chile. Escuela de Derecho. Editorial 
Universitaria, S. A. Santiago. 1963. 
100 pp. (mimeografiado). 

c) HISTORIA DIPLOMATICA 

 BARR BARROS, JOSE MIGUEL. Don Estanis- 
la0 ZebBuos y el fnddgnte del "Bialti- 
more". Mapocho. Julio 1983. Tomo I. 
NP 2. 218-224. 

606.-BARROS, JOSE MIGUEL. Orelie-An- 
toine Z y una proyectadia expedfción 
británb a la Arauwnki. BAChH. Pri- 
mer semestre 1967. NP 76. 97-126. 
Ilustraciones. 

 BARROS V. B., MARIO, La Mcridn 
Eastmun en e€ Ecuador. Editorial Ca- 
sa de la Cultura Ecuatoriana. Quito. 
1966. 176 pp. 

RE HO BAR ROB VAN BUREN, MAFUO. La 
Misión Eustrnun en el Ecuador. 
AADAB. Santiago de Chile. s/f. 15- 
128. 

6W.-Chff~~sco DOMINGWEZ, S a m .  El 
rewrwcimiento de la i n d q d n c i a  de 
Chile por España. La misión Bmgmío. 
Editorial Andrés Bello. Santiago. 1961 
130 pp. 

61o.-cRIJCHAGA OSSA, ALBERTO. &?!U- 

dws de historia dipromhtica chilena. 
Prólogo de Jaime Eyzaguirre. Editorial 
Andrés Bello. Santiago. 1962. 155 pp. 

6li.-üfp&maciu de la Reooluddn. Chile. 
ZZ y ZZZ. Mlstón Bernardo Vera y Pin- 
tado. 1811-1814. República Argentina, 
Ministerio de Relaciones Exteriores y 
Culto. Colección de Documentos His- 
tóricos de su Archivo y de otros nacio- 
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nales y extranjeros.' Vols. 2-3. Buenos 
Aires. 1982. 

612.-Do~oso, &c-, e IRARRAwvAL, 
JOSE MIGUEL. B a ~ s  Arana y la pér- 
dkla de la Patagonia. RChHG. N9 134. 
1966. 67-95. 

 EDWARDS V m m ,  JORGE. La diplo- 
mucia francesa y la auenhra de Or& 
Antoine Z, rey de la Araucada, según 
los Archhs del Quai d'Orsay. BAChH. 
NP 73. Segundo semestre 1965. 100- 
132. 

614.-ENCINA, FNLNCISCO La 
CUestMn de limites entre Chile y la 

hasta el tratado de 1881. Editoriai 
Nascimento. Santiago. 1959. XI1 + 271 
PP. 

Argentina desde za I*elldmda 

615.-ENCINA, FRANCISCO m M 0 .  &&T 

rehotones entre Chile y Boltvio (1841- 
1983). Editorial Nascimento. Santia- 
go. 1963. 287 pp. 

 ESPINOSA MORAGA, OSCAR. El pre- 
cio de la paz chileno-argentina. Ma- 
pocho. Tomo V. NO l. 1966. 64-75. 

%~~.-ESTELLE, PATRICIO. La controuer- 
sia chi2eno-llotteammicana de 1891- 
1892. EHIPS. NP 1. 1966. 194-217. 

~~~.-EYZAGVIRF~E, JAIME. Chile y BO&- 
da. Esquema & un proceso diplomá. 
tico. Empresa Editora Zigzag. Santia- 
go. 1963, 64 pp. 



~~~.-EYZAGUIRRE, JAIME. El intento de 
negodacMn chileno-bolWana de 1950 
y su secuela. EHIPS. NQ 1. 1966. 279- 
311. 

~~~.-FERNANDFZ VALDES, JUAN JOSE. La 
república de Chib y el imperio de 
&d. HlatoriB de sus reladones d i p b  
míticas. Editorial Andrés Bello. San- 
üago. 1959. 121 pp. 

~~~.-FERNANDFX VALDES, JUAN JOSE. Los 

nfca.. BAChH. NQ 73. Segundo semes- 
tre 1965. 99-131. 

Pactos de Mayo y za diplomackr britá- 

~%.-GAMBOA CORREA, JORGE, y MAR- 
Q U E ~  BRETON, BERNARDO. Andrés Be- 
u0 en la Confedmaddn Perú-Boliviana. 
Mapocho. Tomo IV. NQ 3. 1965. 264- 
287. 

6 2 3 . - h w  CARMONA, GUILLERMO. Las 
fronteras de Chile. Empresa Editora 
Zig-Zag, S. A. Santiago. 1966. 265 pp. 
Ilustraciones. 

8 

~~~.-MARAMBIO, AUGUSTO. El doctor 
Guillermo Raws& y Za adhesi6n ar- 
gentina al tratado secreto peruano- 
boliuiano de 1873. BAChH. Segundo 
semestre 1959. NQ 61. 5-26. 

625.-M~m MADRID, ALBERTO. Un 
oiejo problema: el caso fronterizo del 
do Encuentto. Mapocho. Tomo 11. NQ 
3. 1964. 5-18. 

 FERN MARQUE^ BRETON, BERNARDO. Lo 
obra in t e rnac id  de Andrés Bello. 
Mapocho. Tomo IV. NQ 3. 1965. 128- 
149. 

627.-MERY SQWU, CARLOS. Relacio- 
nes diplomáttcas entre Chile y los Es- 
tados Unidos de Amérfca. 1829-1841. 
Prólogo de Jaime Eyzaguirre. Editorial 
Andrés Bello. Santiago. 1965. 152 pp. 

628.-oRaizco V 1 d 4  FM-. ta 
labor iw-nal de dun And& Be- 
llo. Mapocho. Tomo IV. NQ 3. 1985. 
150-162. 

629.-Chmm CAVADA, C~LOS. La mi- 
mCsidn Zrarrúzaual en Roma. Universi- 
dad Católica de Chile. instituto de 
Histork. Santiago. 1962. 450 pp. 

636.&~ GALLARDO, CQNRADO. Chile y 
Perú. Los pactos de 1929. Editorial 
Nasdmento. Santiago. 1959. 495 pp. 

63l.-R0~ GALLARDO, ~ONRADO. ChUe y 
BolW definen sus fronteras. 1842- 
1902. Editorial Andrés Bello. Santiago. 
1963. 2.54 pp. 

632.410s GALLARDO, CONRADO. 
g e s t i ó n  oficiosa chileno-boliviana. 
BAChH. NQ 73. Segundo semestre 
1965. 35-77. 

633.-RO JAS VDES, &MEN.&. DOn Mol- 
fo Ibáñez. Su gestkh COB el Perú y 
Bolivia (1870-1875). (Memoria de 
Prueba). Departamento de Historia. 
Universidad Católica de Chile. Santia- 
go. 1967. 184 pp. (mixneografiado). 

6 3 4 . 4 1 ~ ~ ~  CONCHA, MARIO. Notas hk- 
tdricas sobre las rekciones dsplonuíti- 
cos entre Chile y Francia (1810-1841). 
AADAB. Santiago de Chile. s/f. 195- 
281. 

~~~. -TALBoLT,  ROBERT D. The chilecuz 
bounday in the strait o f  Magellan. 
"R. Vol. XLWI. NQ 4. November 
1967. 519-531. 

636.-TERPELLE P., GEREdAN. E# & 
dipIomético en la Historia de Chile. 
Mapocho. Tomo 111. NQ 2. Vol. 8. 

~ ~ ~ , - T o M A s E K ,  ROBERT D. The chilean- 
bolivian Lmmz River dispute and the 

1965. 77-102. 
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0A.S. Journal of Inter-American Stu- hungen zi( Chñe, iw&i?mt&W zu Va&= 
dies. Vol. IX. NO 3. July 1967. 351- paraiso. Jarbuch fur Geschichte von 
366. Staat, Wfrtschafi md Gesellschaft 

638.-W~cnrs~ DE REYNA, ALBERTO. La 
mistdndedonjuan&SakrzBrenChi- 
le (18234835). BAChH. Primer se- 
mestre 1960. NW2. 3139. 

~~~.-WA.GNER DE ~ E Y N A ,  ALBERTO. Las 
reladones dipbmhicas entre el P e d  y 
Chile durante el conflicto con Espcrfia. 
Ediciones del Sol. Lima. 1963. 

d) HISTORIA DEL ARTE 

~ . -ARANEDA BRAVO, FXDEL. El barro- 
co jesuita c h b .  A. N? 41%. 85-122. 

644.-BINDis, h X R D 0 .  La @tUTU COn- 

temporánea chilena. Mapocho. Tomo 
11. NP 2. Año 1964. 29-42. 

645.-BoNT~ C., MARGO A. Medio S I g b  
de vida artistica de Chile. A. Octubre- 
Diciembre 1963. N? 402. 78-79. Lá- 
Illinas. 

646.-El Rostro Romántico de Chile. Co- 
lección Armando Braun Menéndez. 
Santiago 1962. 28 pp. 

posiciBn cartogrhfica y la arquitectura 
müitar del Reirw de Chile. BAChH. 
Primer Semestre 1961. N? 64. 129- 
133. 

~~~.-GuAFwA, GABRIEL, O.S.B. El triun- 
fo del n e o c i a s i ~  en el Reino de 
Chile. Boletín del Centro de investi- 
gaciones Históricas y Estéticas. N? 8. 
Facultad de Arquitectura y Urbanis- 
mo. Universidad Central de Venezue- 
la. Caracas. 1967. 

 GUAR GUARDA, GABRIEL, O.S.B. UrUr eX- 

Latekamerhs. Band 4. K o h  1907. 
004-628. 

~~~.-WEISSENBERGER RAGA"I, PRW- 
LAY. Relaciones entre AustTfa-Hung& 
y Chfle. AFCEUC. 1967. 123-160. 

~ ~ ~ . - Y R ~ R R A W V A L  LARRAIN, JOSE MI. 
GUEL. La Pdogonia. Errores geogrbfl- 
cos y dip&nn&icos. Segunda edici61~ 
Editorial Andréa Bello. Santiago. 1986. 
205 pp. Ilustración. 

 GUARDA, GABRIEL, O.S.B. En tor- 
no a la pintura %lonial" en ch&. 
BAChH. Primer Semestre 1997. NO 
76. 127.140. 

65o.-LAMBERG, FERNANDO. vida y obra 
de Pablo de Rokha Mapocho. Manq 
1963. Tomo I. N? 1. 145-185. 

 MONTANDON, DON, ROBERTO. La Igksiu 
de Santa Maria de Achao.~BAQH. 
Np 70. Primer Semestre 1964. 134- 
143. Ilustraciones. 

 MONTANDON, DON, ROBERTO. El barro- 
co en la Sierra de Tarapacá. AUCh. 
NP 141-144. Enero-diciembre 1967. 
74-%O. Ilustraciones. 

~~~.-MONTECINO MONTALVA, SERGIO. 
Breve hktvria de la pintura en Chile. 
AUCh. Cuarto Trimestre 1960. NO 
120. 157-170. 

654.-MONTECINOS DE AGUIRRE, YO-- 
DA. Historia del Ballet en 'Chile. 
RMCh. Enero-marzo 1961. NQ 75. 
9-35. 
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6!j5.-PEREIRA SALAS, EUGENIO. El pirb 
tot brit6&0 Nathuniel. C. Hughes en 
Chik. B A W .  Segundo Semestre 
1961. NQ 65. 124-133. 

~ ~ ~ . - P E R E I R A  SALAS, EU~NIO. EZ influ- 
io de los artistas fiancesea en la épo- 
ca r-. AUCh. Primer Semestre 
1962. NQ 125. 255-263. 

657.-PEmm~ SALAS, EUGENIO. MG- 
sica en el periodo de la Independen- 
cia. Mapocho. Octubre 1963. Anejo 
del .NQ 3. 63-69. 

~~~.-F’EREIRA SALAS, EUGENIO. El pfn- 
tor alemán Alexander S h  y su t7a- 
gica utopía chilena. BAChH. Segundo 
Semestre 1967. NQ 77. 5-27. 

 ROMERA, ANTONIO R. Curbs Her- 
m o d .  Instituto de Extensión de Ar- 
tes Plásticas. Facultad de Bellas Artes. 
Universidad de Chile. Co~ecci6n Artis- 
tas Chilenos 16. Santiago. 1959. 36 pp. 

Arte. Balance fugaz. A. Octubre-di- 
ciembre 1960. NQ 390. 211-218. 

I 

66O.-ROMERA, A”I0, R. c d t h  de 

~ -_-- 
661.-ROMERA, ANn>nrrO. H&& de & 

pintura chilena. Editorid Zig-Zag, San- 
tiago. 230 pp. Ldminas e í i ~ ~ .  
Segunda edición corregida y ampiía- 
da. 

6 6 2 . 4 ~ ~ ~ 8  Vm, VICENTE. La obra de 
R d  Amengd. Del neoclasicfamo al 
eqwedmimu. ñMCh. NQ 90. Octu- 
bredidembre 1964. Ilustracion es. 
- *,n 

663.4MUTA h v Z ,  DOMlNGO. h & C e -  
ahtea de la ñeaiskz Musiwl  Chiha.  
RMCh. Mayo-junio 1960. NQ 71. 17- 
33. 

664.-sANTA CRUZ, DOMINGO. El I d  
tuto de EldeBsión Musical, su mien 
fisonomía y objeto. RMCh. Septíem 
bre-octubre 1960. NQ 73. 7-38. 

665.-vARcAs WALLIS, DxRwIN. &hen- 
ta afws en la oida de un & sabio 
y humano. RMCh. NQ 90. Octubre- 
diciembre 1964. 8-13. Ilustraciones. 

666.-wAISBERG, MYRUM. h chi? de 
Arquitectura y la Sección de BeZIas 
Mea. RFA. Octubrediciembre 1961. 
NQ 1. 32-43. 

e) HISTORIA LITERARIA Y LINGWISTICA 

~~~.-AFIANEDA BRAVO, FIDEL. Don O h  I% Novel0 ChiEeM. Ediciones De An- 
gario Lazo Baem. A, NQ 404. 1964. drea. Colección Studium. Méjim. 
207-227. 1960. 215 

6 6 8 . - h N E D A  BRAVO, F’IDEL. Andrks 671 . -wA,  H ~ ~ .  panorama h w o  
de en Ch& Buch. Bello, d & O  ¡bWJdO.  A. NQ 410. OC- 

tubre-diciembre 1965. 19-32. Junio de 1967. N* 75. 62-68, 

669.-BERNALES, MARIO. sobre W d b S  672.-hRDA cUTIERREz, H ~ ~ .  pano- 
y COWS de Chibé. EF. NQ 3. 1961. ,,- te&@ de dtmm 
303-347. Ilustraciones y mapas. 

TRO, ~AUL. Hktotkr bibZiogr6~ de 

Chile. BWCh. Julia-agosto de 1967. 
NQ 76-77. 50-56. 

~~O.-CASTILLO, HOMER0 y SILVA CAS- 
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673.-CONTREIUS, CONSTANTINO. 
dio Wo-t?tnográfjco sobra embarca- 
ciones sur&. EF. NP 3. 1967. 171- 
224. Ilustraciones. 

674.-D~am, DONALD M. Rat21 S i h a  
Castro, hisrorCcrdor critico de las 
chi2erias. Mapocho. Tomo 111. NP 3. 
Vol. 9. 1985. 214-225. 

675 . -Dw CERDA JULIO. Panorama del 
teatro Chileno. 1842-1959. Editorial 
del Pacífico, S. A. Santiago. 1959. 370 
P P  

676.-Du~m CERDA, JULIO. El teatro en 
las tureas reoolucionarias de la inde- 
pendencia de Chile. AUCh. Tercer 
Trimestre 1960. NQ 119. 227-235. 

677 . -Dw CERDA, JULIO. Repertorio 
del teatro Chileno. Instituto de Lite- 
ratura Chilena. Santiago. 1962. 247 
QP. 

~‘~~.-FERRERo, MARIO. premios Nado- 
d e s  de Literatura. Editorial Zig-Zag. 
Santiago. 1966. 2 Vols. 

~~!~.-FVENZALIDA PEREIRA, JORGE. “Ate- 
neu” en SIC trayectoria de cuarenta 
años. A. NQ 404. Abril-junio 1964. 31- 
68. 

~~~ . -GUNCKEL,  HUGO. Variaciones sobre 
la palabra araucaw. BUCh. NQ 69-70. 
Septiembre-octubre 1966. 18-22. 

~~L-GUNCKEL, HUGO. El idioma WPU- 

h. AAChCN. NQ 28-29. Fascículo I. 
1965-1966. 121-164. 

che en la nomenclatura botánica chi- 

682.-In~ms, AUWSTO. El feminismo 
intelectual en Chile durante la prime- 
ra mitad del siglo X X  y upas veladas 
inolvidables. A. Abril-junio 1963. N0 
400. 106-124. 

683.-MEN& FERNANDO. Lwcfcografh dB 
h flora de Lago Benco: wos tela@- 
&os y dodsticos. EF. NO 3. 1967. 
225-245. 

684.-MERINO REYES, LUIS. P e l  hu 
IU) de la lfteratura chilena. Editom 
Orbe. Santiago. 1967. 264 pp. 

685.-M. S. Alre&& de Blest Go 
RChHG. 1962. NO 130. 370-371. 

686.-O~oz, RODOLFO. Notas sobre el len- 
guaje de Zus cartas de don loaquin 
Prieto a don Diego Portales 1830a 
1831. Contribu& al estudio de &a 
lengua casteUana en Chile durante el 
siglo XZX. BAChH. NQ 70. Primer Se- 
mestre 1964. 43-66. 

687.-O~oz, RODOLFO. La lengua caste- 
Uana en Chile. Instituto de Filosofía. 
Facultad de Filosofía y Educación. 
Universidad de Chile. Santiago. 1966. 

 ORREGO  RE GO Luco, LUIS. “Un idihÓ 
nuevo” y “Casa Grade”. De slls me- 
morias inéditas. Mapocho. Tomo V. 
NQ 23. 1966. 5-16. , 

 ORREGO  RE GO Luco, LUIS. Rubén Dado 
en Chile. Mapocho. Tomo V. NQ 4. 
Vol. 15. 1966. 5-21. 

~~~.-POBLETE VARAS, ”AN. El 
to en Chile. JiAS. Vol. IV. Octubre 
1962. NQ 4. 463-501. 

691.-%BANALES h R O S 1 0 .  pasad0 l& 

presente de la investigacidn lingüística 
y filos6fica en Chile. BOF. Tomo XVI. 
1964. 121-143. 

692.-Rxv~s GONZALEZ, MARIO. Tertulias 
literarias de hace treinta años. AUCh. 
Cuarto Trimestre 1961. NP 12. 204- 
232. 





713.-A-, ANIBAL. Re& histórica 
de una d e d i u  ds PediBtrla. RMCh. 

Segundo Semestre 1960. Vol. 11. 175- 
180. 

724.-Escosm PACHECO, ADOLFO, Desa- 
714.-ARIzTIA, ANIBAL. Evducidn de la rrollo de la cirugúr en la UniuersMcrd 

pediatría en Chile. RMCh. Volu- de Chile. AChHM. 1963. Vol. único. 
men $4. NQ 7. Julio de 1966. 434442. 3348. 

Aiio 93. NO 8.. J ~ o  1985. 349-356. 

~ ~ ~ . - A s E N J O ,  A. y CORBALAN, v. h 725.-FERNANDEZ BALLAS, WALTER. Dk- 
enfermedades de don B m r d o  O”@ curso de incorporaci6n como miembro 
gins y algunos aspectos de su persona- académico de la Facultad de Medici- 
Mad. AChHM. Año VIII. Volumen na de la Universidad de C&. 
único. 1966. 113-128. AChHM. 1963. Vol. Único. 225-250. 

 BARROS V D E L 4  RAFAEL- 726.-GARRETON SZVA, ~ E J A N D R O .  El 
p ~ ~ ~ r a  en Chile. AAChCN. 1961. desarrollo de la medicina interna en 
NQ 24. 79-90. la Unlverszdad de Chile. 1842-1962. 

~~~.-CICARELLI, NINA. ‘ O c u d  hace 
cien años en la medicha 
AChHM. Año VIII. Volumen Único. 

AChHM. 1963. Vol. WCO. 18-31. 

~~~. -GUNCKEL LUER, HUGO. Reseña his- 
tb+ica del desano&, & hs conod,,,ie+ 
tos relacionados con 2as especies chi- 1966. 173-182. 
lenm del género Uncinia Persoon (Cy- 

718.-bpm, B. claudio &ys peraceae) AAChCN. 1962. NP 25. 3-15. 
CientíJiCo e historiador. RChHG. 1959. 
NP 127. 228-245. ~~~.-GuNcKEL, HUGO. Origen y desarro- 

Uo de la cátedra de botánica del Z n s -  
719*-c0-* de tituto Pedag6gico de nuestra Universi- 

de fsrowincM de dud. BUCh. NP 55. Abril 1965. 18-25. 
AChHM. M o  VI. Rimer Semestre 
1964. 201-318. Ilustraciones. 

~~~.-GuNcKEL, HUGO. Sobre algunas bo- 
ticas Gable& en Santiago duran- 
te el siglo XVZZ. BUCh. NO 58. Julio 

7 2 ~ . - ~ w m ,  cmumo. k electro-rrnes- . va&&= sohe un terna &&- 
tios AChHM. 1859. Vol. E 77-298. 1965. 70-72. 

bre 1965. 4-17. Ilustraciones. 
7 ~ 2 A h s ~ &  CLMJDIO. Anteeedmtes de 

tB d & a  chiha. Desde Ja 

Da w n  m&.o*S (1830). mentales del Abate Mollna al redqctar 
AChHM. Vd. Único. 1961. 16-205. la parte botdnlca de su ensayo sobre 

2a Historia Natural de Chile. BUCh. 
 CHAPARRO, P. MANUEL. El p k n  da NO 71-72. Noviembre-diciembre 1968. 

estadkv del Padre Chapam. ACIiHM. 46-53. 

jm;rpran$a & Hai&wen ( 1748) 731.-GUNCKEL, Fuentes docu- 
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753.-W3LREI.M G., OTmaAR. HiStdU ds 
lo medtdnh pen4u”rta AChHM. Año 
IV. Primer semestre 1962. Vol. I. 103- 

755. JUAN. HMO* de &a ense- 
fianza b lo gfneWl@ gn Chzls. RM. 
deCh. Volumen 94. NP 11. Noviembre 

les. Lbminas. 1966. 731-740. 

7 5 4 . - W m J  OTXWAR. Historh de la ~ ~ ~ . - W O R M A L D  CRUZ, ALFREW. A PO- 
fundacian de lo Escusta de Medidno 
de la Universidad de Cmepción. Agosto 1967. NO 3. 47-53. 
AChHM. Año WII. Volumen Único. 
1966. 89-112. 

pdstto del h o e 1  & h. RUN. 

g) HISTORIA SOCIAL Y ECONOMICA 

757.--m DO NO SO^ HORAUO. N d a s  
para el estudio de la hade& de La 
Calera de Tango. 1685-1783. Historia. 
NO 6. 1967. 221-262. 

759.-Amo~os. El ínqu&w en chile. Su 
vih. Un siglo sin uariacso~es, 1861- 
1966. Mapocho. Tomo V. NP 2-3. 
1W. 195-218. 

760.-hltAONAs &U?-; ARANDA, &MX- 

NA; SANTAN& ROBERTO. va&? & PU- 
tclendo. Estudro de &m&ra agraria. 
Universidad de CMe. Instituto de 
Geog&i. Santiago. 1961. XIX + 374 
PP 

7 6 2 . - B m  CERON, JORGX. La cue&& 
en 1920-192$. AUCh. 
l959. NP 116. 58-73. 

7 @ 2 . - B w  CERON~ JORGE. TmyeetOriB 

eh&no. PMB196e. W t u t o  de Orga- 
dzacián y AdministraciBn. Departa- 
mento de Relacianea Laborales. Fa- 
d t a d  de Ciencias Económicas. Uni- 
versidad de Chile. Santiago. 1983. 197 

y s m r r r  dd mOoirnieM0 si& 

pp. i(mlmwgaad0). 

763.-Bm~u CERON, JORGE. Historia 
S i d i t a l  de Chile. Mapocho. Tomo iV. 
Ne 1. 1965. 67-88. 

764.-BautJzos de idigenas según los Id 
bras del Sczgrario de Santiago corres- 
pondientes a los afios 1581-1596. His- 
toria. NP 4. 1965. 229-235. 

~~S . -BERMUI>EZ MIRU, OSCAR. HMO& 
del salitre desde sus orígenes hasta la 
Guerra del Pacifico. Ediciones de la 
Universidad de Chile. Santiago. 1963. 
456 pp. 

7 6 6 . - B ~ ~ m ~ z  M r w ,  OSCAR. El salttre 
de Tara@ y Antofagasta durante la 
ocupeidn militar chilena. AUN. NP 5. 
1966. 131-182. 

“188.-cARMAGNAM, MARCELLO. Et! sala- 
riado minero en Chile Colonial. Su 

El NWe Chico. 16990-180. Universi- 
dad de Chile. Centro de Historia Co- 
lonial de la Facultad de Filosofáa y 
Educación. Santiago. 1963. 114 pp. 

~~~.-CABMAGNANI, MARCELLO, y KLEIN, 
HERBERT S. &mografia hMó&a. La 

desaw0olIo en una MCheded provi?l&l. 
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pobladón del Obispado de San#íago. 
1777-1778. BAChH. NQ 72. primer se- 
mestre 1965. 58-74 (cuadros). 

sidad de m e .  Seminsrio de Histoh 
Colonial de la Fadtad de Fihsoffa y 
Educación. Santiago. 1960. 168 pp. 

770.-CMO hVAFIEZí&BERA. CARL438 DE, 
Comparactóll. de lus frotas w c u n t m  
de Argentina, Bra& y Chile en el CUT- 

so del siglo XX. BUCIi. NQ 47. Mayo 
1964. 68-76. 

~~~.-COUYOUMDJIAM, RICARW. Chile a 
travb de cuatro &ajeros del siglo 
XVIII. AFCEUC. Santiago. 1966. 

779.4ON- w. LO8 “IIOmbres 

tT4oks de h cuent<ld del q P h t 0  T d  
Rico8 de Santfago y de La Serena a 

R U G .  NQ 131. 1963. 23-46. 

780.-Go~coRa, MARIO. Dos nuews do- 
relutíuos al inquiiinaje. 

?A%; NQ 69. Segundo semestre 
1903. 214-216. 

772 . -D~,  Lm. La Primera Internado-  GONG GONG ORA, b o .  Vagabutulaje y 
nul y nosotros. Editorial Universitaria, sodedad fr0nteri;Zo en Chile (siglos 
S. A. Santiago. 1964. 32 pp. XVZZ a XZX). CESO. NQ 2. Santiago. 

1966. 
773.-DOMJNGUEZ, h O N .  Nt&%trO &- 

tema de inquilinaje en 1867. Mapo- 
cho. Toma V. NQ 4. Vol. 15. 1966. 
296-313. 

774.-ENcINA, FRANCISCO A.; SUBERGA- 
SEAUX, GUIUERMO; WARW, ENRI- 

MUNDO. La subdivisidn de la propdad  
territoriul en Chi& en 1919. Mapocho. 
Tomo V. NQ-¡. 1966. 20-29. 

QUE; LIRA, ALEJO, y LARRAIN, k- 

775.-EnAGuIRRE, JAIME. Origene~ y 
desarrollo de la p ~ ~ p i e d d  territorial 
de Chile. Derecho de propiedad. Se- 
manas Sociales de Chile. Santiago. 
1966. 41-58. 

782.-Go”.~z POMES, Mmu ISABEL. 
La encomienda indígericr en Chile du- 
rante el siglo XVZZZ. Historia. NQ 5. 
1966. 7-103. 

783.-&s~m~~z, szx.vu. Transfomaa- 
CiOllRp teenológkas en lo @cultura 
de Chile centtoa Sigb XZX. CESO. 
NQ 3. Santiago. 1966. 

 JARA, ALVARO. Fuentes para b his- 
toria del d*abBjo en d Reino & Chi&. 
N. 
censos & los comunidades de indios. 
BAChII. Segundo semestre 1959. NP 
61. 156-181. 

Administ?& & los biene3 y 

~ ~ ~ . - E Y Z A G U I R R E  ESCOBAR, JUAN. Pro- 
yectos para la acuñación de monedas 
de cobre en Chile. 1781-1834. BAChH. 
Primer semestre 1959. NQ 60. 193-204. 

785.-Jm, ALVARO. Cuene et socidk au 
Chi2i. Emzi de So&bgie Colon&&. 
hstitut des Hautes Etudes de S h e  
nque Latine. Paris. 1961. 

780.-La sttwdón econdmica ds Chile 
entre los años 1892 y 1894 juzgad& 

duccibn, seleoción y notas de Carlos 
Ugarte. EHLPS. N9 2. 1967. 299330. 

~~~.-F’IGUEROA QUINTEROS, MARIA AN- 
GELICA. El derecho de ave& en el trá- 
fico de chile’ RChHD’ NQ 4‘ 

& Luis cawHaB. 

251-264. 
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XZX. AUCh. NP 132. Octubre-diciem- 
bre 1964. 51-95. 

788.-LEON RENE. El Costtno Chi- 

rica). RChHG. NP 133. 1965. 232-251. 
leno ( E m y o  de Werpretaddn h i d -  

 MELLAFE, FE, ROLANDO. úr fntrodw- 
ddn de ka escluoitud negra en Chile. 
Trdficos y rutus. Universidad de Chile. 
Santago. 1959. 293 pp. 

790.-MER-, OLGA. DiagndsMcO SO&- 

econdmico & lu propiedad en Chile. 
Derecho de Propiedad. Semanas So- 
ciales de Chile. Santiago. 1966. 59-72. 

~QL-ORREGO LUCO, AUGUSTO. La cues- 
tión social en Chile. AUCh. Primero y 
segundo semestres 1961. NP- 121-122. 
43-55. 

792.-MuRoz GWZMAN, MARIO. La reuo- 
l d n  de los mineros. Extracto h&ó- 
rico. Apuntes his thhs  y leyendus de 
la mine& en los siglos XVZiI y X I X .  
Imprenta Gutemberg. Santiago. 1965. 

793.-hmm~ S u ,  EUGENIO. El abas- 
to de la &dud de Santiago en lu época 
colonial. La época heroica (siglos X V I  
y XVZZ). Jarbuch für Geschichte von 
Stat, Wirtschaft und Gesellschaft La- 
teinamerikas. Band 4. Koln. 1967. 303- 
317. 

794.-Pwro LAGARRIGWE, FERNANDO. La 
Masone&. Su influencia en Chile. En- 
sayo hlst6ric0, politico y social. Edito- 
rial Orbe. Santiago. 1960. 

795.-RMIIREZ NECOCEEA, HER". An- 
tecedentes ecoh icos  de la Indepen- 
dencia de Chile. Editorial Universita- 
ria. Santiago. 1900. 110 pp. 

~Q~.-RAMIREz NECOCHEA, IIER". His- 
toria del imperiuüsmo en Chile. hó- 
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logo de Olga Poblete de Espino~a. 
Editorial Austral, €&da. Santiago. 1900. 
110 pp. 

comfsnda de Juan de Cuevas a la luz 
de -os documentos (1574-1583). 
BAChH. Primer semestre 1900. NO 02. 

797.-RAMo~, JOSE ARMANDO DE. b gn- 

52-107. 

798.-RAhdO~, JOSE ARM- DE. un teS- 
timOBi0 sobre la & d n  de los id- 
genus de Aconcaguu, QuUlota y Choa- 
pa a comienzos del siglo XVIZ. BAChH. 
Primer semestre 1959. NQ 60. 168-192. 

799.-WO~, JOSE ARMANDO DE. una 
actuación de don Josd Antonio Rodri- 
guez Aldea c m  Protector General de 
los naturales de Chi&. BAChH. Segun- 
do semestre 1900. NQ 63. 277-285. 

80O.-RAMoN, JOSE ARMANDO DE. 
instttcción de los censos de los natu- 
rales en Chile. Historia. NP 1. 1961. 
47-94. 

801.-RAMON, JOSE ARMANDO DE. El 
pensamiento politico-social del Padre 
Luis de Valdivta. BAChH. Primer se- 
mestre 1961. NP 64. 83-106. 

 RAMON, ON, JOSE ARMANDO DE. h 
sodedad espah& de Santiago de 
Chile entre 1581 y 1596 (Estudio de 
grupos). Historia. NP 4. 1965. 191-228. 

Arauco y la esclauitud. Sociedad Im- 
presora Horizonte. Santiago. 1966. 118 
PP. 

803.--LPH, JORGE. b guerra de 

~~.-SEGALL, MARCELO. Las luchas de 
clases en las primeras décadas de la 
República. 1810-1846. AUCh. P w e r  
trimestre 1962. NQ 125. 175-218. 

805.-SEGALL, MARCELO. Biograffa sod&? 
de lu fichu saludo. Mapocho. Tomo 11. 
NP 2. 1964. 97-131. Ilustraciones. 



~O~.-SF.GALL, MARCELO. La expossdón 
Siglo de Historia Social en ChW. 

BUCh. NQ 59-60. Agosto-septiembre 
1965. 68-95. Ilustraciones. 

8 0 7 . - S ~ ~ m ,  MARCELO. El cobre y el 
oro en las conquistm de Chi&. BUCh. 
Mayo 1967. NQ 74. 36-42. 

808.-SEGAU, MARCELO. EsClavftud y 
tráfico de c u l b  en Chi&. BUCh. Ju- 
nio 1967. NQ 75. 52-61. Ilustraciones. 

809.-SILVA FELIU, GUILLERMO. Medio 
sigb de i n d m  Chi&m. AUCh. CW- 
to trimestre 1960. NQ 120. 110-125. 

81o.-sx~VA VARGAS, FERNANDO. Nota8 
sobre el pensamiento social católico a 
fine.? del sigb XZX. Historia. NQ 4. 
1965. 237-262. 

811.-%vA VARGAS, FERNANDO. Esque- 
nua de la Hadendu Real en Chile in- 
diano. (Siglos XVZ y XVZZ). RChHD. 

~ ~ ~ . - S I L V A  VA&&, FERNANW. Los fe- 
rocarrües salitreros de Tarapacá du- 
rante el gobierno de Santa María. 

NQ 4. 1965. 208-250. 
- 

EHIPS. NQ 1. 1966. 43-120. 

8 1 3 . 4 1 ~ ~ ~  VARGAS, FERNANDO. COn- 

de Chile. EHIPS. NQ 2. 1967, 103-179. 
taduría Mayor de Cuentas del Reino 

814.-siLVA VARGAS, FERNANDO. hl Ui- 

sita de Areche en Chile y la subdele- 

gadón del % g & e  Aiuarez de Ace- 
aedo. Historia. NQ 6. 1967. 153-219. 

8 1 5 . 4 1 ~ ~ ~  VARGAS, FERNANDO. Una vi- 
sfta a la Real Hacienda & Chile en el 
siglo XVZ. BAChH. Segundo semestre 
1967. NQ 77. 190-205. 

816.-sTAPFF, AGNES. hl ienb &l Ta- 
üai% en Chile. AEA. 1961. XVIII. 1- 
63. 

~~~ . -UGARTE,  CAR~OS. El Cabudo de 
Santiago y el comercio exterior del 
Reino de Chile durante el siglo XVII. 
EHIPS. NQ 1. 1968. 5-41. 

818.-V~+.~ &RREA, b S  r e -  
juicios raciales en Chile al teminar el 
siglo XVlIl (Notas para su audio). 
BAChH. NQ 73. Segundo semestre 
1965. 14-29. 

819.-vidA IVIACKE”A, B. EI? libro dd 
cobre i del carbón de piedra en Chüe. 
Editorial Del Pacífico, S. A Santiago. 
1966. 476 p p  + X + 67 QQ. Láminas. 

8 2 0 . - V w m ,  SERGIO. El bajo pue- 
blo en el pensamiento de los precur- 
sores de 1810. AUCh. Guarpo trim*- 
tre 1960. NQ 120. 35-49. 

821.-Wmj ROBERT. Economía c&fsica 
en Chile antes de 1856. RChHG. NQ 

h) HISTORIA DE LAS IDEAS Y DE LA EDUCACION 

~=.--GADA HERRERA, JULIO. un $23.-Bo~~o L o ,  ERNESIY). Crónicas 
de siglo y me& del InsMwto NacioME 
de Chile. Ediciones Boletin del bt i -  
tuto Nacional. 1963. 186 pp. Ilustra- 
cianes. 

hogar para el libro y el estudiosa metí 
en 1813 lu Biblioteca Nactod. Edi- 
ciones de la revista Mapocho. Octu- 
bre 1963. Anejo del NQ 3. 149-158. 



rtcrrs, isidmm y Or* ds h €31. 
b~totsw N w ~ o ~ ,  hostc 1883. Edicio- 
nes de la revista Mapocha Octubre 
1963, Anejo del NQ 5. 95-104. 

8S.-Bm&o, F~MON. RscMndos de & 

1873. EkUciones de la revista Mapo- 
&o. octubre 1963. Anejo del NQ 3. 

~W@M BibUowoo N o o i o d  1867- 

173-176. 

8e6.-CAMPOS h R I U E T ,  FERNANDO. c h  
to dncuento a h  de daMrraU0 sduco- 
cional. 1810-1960. Editorial Andrés 
Bello. Santiago. 1960. 210 pp. 

 CARVALLO HEDERRA, SERGIO. His- 

en Chile, a tmogs de lo Escuela de 
Derecho de &a Unfoers4dh.d de Chile. 
RDE. NQ 4-5. j d i ü - d i d ~ b ~  1963. 
21-30. 

toth dS lo 0tW%fknZU de b 0COnOnfo 

;B%.-cORRw BELLO, SERGIO. El Cauti- 

del siglo X V I I .  Editorial And& Bello. 
Santiago. 1985. 138 pp. 

verio Feliz en la vkla poutfca chitsno 

828.-DoNaso, RICARDO. Los *a 
años de la BtbuOtecta Nacional. Edi- 
ciones de la revista Mapocho. Octubre 
1963. Anejo del NO 3. 140-148. 

830.-330~0~0, RICARDO. El Instituto Pe- 
dugdgico. Trm generaciones de w s -  
tros. A. julio-septiembre 1963. NO 401. 

831.-hnr CRUZ, CUILL~RMO. El Zm- 
tituto P e d a g 6 g b  bufo la direcdh de 
Wmingo AmruUftegd S o h .  instituto 
Pedag6gico, 1889-1964. WXV aniver- 
sario de su fundaci6n. Facultad de 
Fl lo~f fa  y Educadón. Universidad de 
Chile. Santiago. 1964. 81-117. 

*to Pedagdgico bufo la dfrecdón de 

104-116. 

932.-F~i.1~ CRUZ, CUILLERMO. El ZW 

Dtnnhgo &tuMdtis*t sdhr. hkrpocho, 
Tomo 111. W ]n ,W<7, 1965, 1W13b 

833.n-M bRNANDE%, hWAR- 
DO. Vakmztn Jít” y el pensrrmfrmto 
eduaotlvo en h. gpocW I b funrkrcJdn 
del ht i tu to  SedBgtfgi~o. hstituto Pe- 
dagS@, 188888-1864. LXXV aniversa- 
rio de su fundación. Facultad de Fi- 
I d a  y Educacih. Universidad de 
Chile. Santiago. 1964. 89-80, 

~~~.-F’URNZALIDA PEREW JORGE. 
siglo de estudtos fuddbos en C o n q -  
d n .  1865-1085. Universidad de Con- 
cepción. Facultad de Ciendas Jurídi- 
cas y Sociales. Concepción. 1965. 175 
PP- 

8 3 5 . - G ~ ~ ~ ~ z a a ,  Las. La B f b b c a  
Nadonal. Ediciones de la revista Ma- 
pocho. Octubre 1963. Anejo del NQ 3. 
120426. 

~~~.-GALLUNO, ERNESTO. En & ukfa BC 
blbteca. Ediciones de la revista Ma- 
pocho. Octubre 1963. Anejo del NQ 3. 
189-199. 

 GONG GONG ORA, MARIO. El rasgo cddpfco 
en el pensumtento de Juan Egañu. 
AUCh. NQ 129. Enero-mano 1964. 

838.-Go~zmrz Guvowies, IGNACIO. An- 
_di-& Bello, uniuersitado. A. NQ 410. 

93-119. 

Octubre-diciembre 1885. 11-18. 

839.-”Ism, ‘WALTER, s. J. En tomo a 
la fí&s& en Chile (1594-1810). His- 

840.-HA”, W A L ~ R ,  S.I. Del primer 
colegio ds 208 #wita.v al ZnsMtuto Na- 
c i o d .  BAChH. Primer semestre 1863. 

toria. N* 2. 19621963, 7-117. 

NP 68. 110-136. 

8 . Q 1 . - w s  WALTER. L& f&SOfh de 
don Juan Egañu. Historia. NQ 3. 1964. 
164-410. 



843.-”RIQUEz, CAMILO. Emit08 poli- 
ticm de. . . Introducdón y recopila- 
d& de Raál Sflva Castro. Edidones 
de la Universidad de Chile, Santiago. 
1960. 191 pp. 

844.-Ic~~sus, Avoven>. Recuerda de 
ki Biblioteca N o d o d .  Edidones de 
la revista Mapocho. Octubre 1903. 
Anejo del NO 3. 118-120. 

 JARAMILLO MILLO BARRICA, ROWLFO. E2 
tabate Juan ZgMdo MoUna, prkner 
evoludonfBt0 y precur8or de Teflhord 
de Chordin. Mapocho. Tomo 11. NP 2. 
VOL 8. 1965. 38-53. 

846. -hMPFF MERCMO, MANPREDO. In- 
troducción a la antropoiog& fflosófrcr. 
Empresa Editora Zig-Zag, S. A. San- 
tiago. 1965. 238 pp. 

.~ 

847.-Lnu URQVIETA, PEDRO. El pensur- 
naiento vivo de BeUo. A. NO 410. Oc- 
tubre-diciembre 1965. 11-124. 

848.-Mmmz BAEZA, SERCIO. Bello, 
Infante y la ensefianza del derecho ro- 
mano. Una polémtcB hist6rica. 1834. 
RChHC. N9 132. 1964. 196-229. 

 MATUS US CALDEF~ON DE LA BARCA, 
Hum. Lobor docente e ideas pedrpgd- 
gicas de Domingo Amunhtsguf Solar. 
AUCh. Primero y segundo semestres 
1961. N9 121-122. 189-207. 

85O.-Mom, LUIS. Ressñn histdrioo SO- 

bre ki Biblioteca Nadonal de Santiago 
ds ChUe hasta 1900. Ediciones de la 
revista Mapocho. Octubre 1963. Aneio 
del NO 3. 118420. 

882.-PICA, ARTURO. E8 Znstikrto Pedogd- 
gfco y-lo Facukad ds Füouofúa y Edu- 
d n .  ~nstituto Pedag6gic0, 1889- 
3Q64 LXXV aniversario de su funda- 
ción. Universidad de chile. Facultad 
de Fflosofía y Educación. Santiago. 
1964. 32-42. 

853.-Rnm~ R., AL~omio. Don Valensfn 
Letek y BU fihwfú~ firfúicu. Escuela 
de Derecho. Uníversidad de W e .  
Editorial Universitaria, S. A. Santiago. 
1865. 110 pp. 

 ROJAS MIX, MIGUEL. El Abate Mu- 
lkur y su obra. AUCh. N9 i33. Enero- 
mano 1965. 5-24. 

 JARA ROJAS M A D  BENJAMIN. h S~(IITIT. 

dnd y lo eduaocidn según u i a j m  del 
perlodo 1740 a 1850. Mapocho. Julia 
1963. Tomo I. NO 2. 15p193. 

8 5 8 . 4 ~ ” m t ~  ARRIA CADA^ GUIUERMO. 
Pensunaimto pe&g6@ de Montraigne. 
Sociedad de Escritores de Chile. San- 
tiago. 1963. 102 pp. 

gb de ufda unluersüa*. ConMbucldn 
8 5 9 . 4 A N T A  CRUZ, DOMlNW. M d b  96- 



o la hMo& de la UniwskIud de Chile. 
AUCh. Tercer trimestre 1960. NO 119. 
94-113. 

8 6 0 . 4 1 ~ ~ ~ ~ s  W., HUGO K. do mi%^ 
Amundtegui Solar, mfembro del Con- 
sejo U n i v m M .  AUCh. Primero y 
segundo seme~tres 1961. N? 121-122. 

861.-stLVA CASTRO, RAUL. RareM hts- 
tdrioa de la Biblioteca Nacional de 
Chile. Ediciones de la revista Mapo- 

i )  HISTORIA MILITAR Y NAVAL 

864.-&=.4, & m R .  h Escuela ML 
litar a travds de sus 150 años. BAChH. 
Primer semestre 1967. N? 76. 141-155. 

8 6 5 . - F u ~ ~ z ~ ~ m ~  BADE, RODRIGO. Los 
buques que ha operado la AmMda de 
Ch& a través de su historia. Revista 
de Marina. Enero-febrero 1967. No 
656.105-124. 

~~~. -FUENZALIDA BADE, RODRIGO. Idem. 
Marzo-abril 1967. N? 657. 257-266. 

8 6 7 . - F m ~ z ~ ~ m ~  BADE, RODFUGO. Idem. 
Mayo-junio 1967. NQ 658. 399-421. 

~~~.-FUENZALIDA BADE, RODFUGO. Idem. 
Julio-agosto 1967. N? 659. 577-582. 

~~~.-FUENZALIDA BADE, RODRIGO. Idem. 
Septiembre-octubre 1967. NP 660. 683- 
712. 

870.-L~ DANTEC, FRANCISCO. La CUSOM 

blanca del Cerro de Artillería. Revista 
de Marina. Julio-agosto 1967. NP 659. 
51 1-527. 

j) NUMISMATICA 

cho. Octubre 1963. Anejo del NO .3. 
159-170. 

862.-sILVA CRUZ, CARLOS. R6CfMfdoS 
de lo Biblioteca Nacional. Edidones 
de la revista Mapocho. Octubre 1963. 
Anejo del NP 3. 177-185. 

 VIDA VID AL MUI%OZ, SANTIAGO. Idern 
füosóficm de don Andrés Be&. A. NP 
410. Octubre-diciembre 1965. 152- 
176. 

871.-Pmmo BARAONA, RAFAEL. Los 
abastecimientos militares en la Guerra 
del Pacífico (1879-1884). Biblioteca 
del Oficial. Volumen XXXIV. Estado 
Mayor del Ejército. Ministerio de D e  
fensa Nacional. Santiago. 1967. Edito- 
rial Del Pacífico, S. A. 96 pp. Mapas. 

872.-RQUELME, DANIEL. La eXpedkkh 
a Lima. Prólogo de Raúl Silva Castro. 
Editorial del Pacífico, S. A. Santiago de 
Chile. 1967. 196 pp. Mapas. 

873.-Sm&z, RAFAEL. una hazaña 
en la Antártidu. Mapocho. Tomo V. 
NP 4. Vol. 15. 1966. 40-52. nustracio- 
nes. 

874.-SEPULVEDA ORTIZ, JORGE. InftUen- 
cia del Poder Naval en la Guerra Cbil 
Chilena de 1891. Revista de Marina. 
Septiembreoctubre de 1967. N? 680. 
585-646. 

I 

~ ~ ~ . - ~ I K E Y D A ,  RAMON. Una rara e in- 
tereaank nzedaua de la Independen- 

da. BAChH. Segundo Semestre 1067. 
NP 77. 213-221. 



V. HISTOñIA REGIONAL, Y LOCAL, 

~ ~ ~ A L E G F U A ,  &CARDO. HistOlia de ~~~ . -KAEMPFER VILLAGRAN, GUILLER- 
Ciudad de San Bartolomk de la Serena. MO. San Míguel. De la Colonia a la 
RFA. Octubre-didembre 1961. NQ 1. Independencia. Santiago. 1966. 148 

PP. 97-112. 

8n.-BERMUDEZ M U ,  OSCAR. HW& 

18721885. RChHG. N* 126. 235- 
de la Municipalidad de Antofagasta. 

295. 

~~~.-BERMUDEZ MU, OSCAR. Orige- 
nes hlstórfcos de Antofagasta. Ilustre 
Municipalidad de Antofagasta. 1966. 
133 pp. Iluslraciones. 

879.-C~vz LARENAS, JORGE. Fundación 
de Antofagasta y su primera &&. 
Ilustre Municipalidad de Antofagasta. 
1966. 133 pp. 

~~O.-GALDAMES GALDAMES, JUAN. LU 
Serena y su euoluddn urbana. RChHG. 
NQ 132. 1964. 134-195. Ilustraciones. 

887.-&LLE% CARLOS. L O S  OtfgeneS de 
Quilbta. BAChH. Segundo Semestre 
T W .  NO 61. 97-130. 

~~~.-LARRAIN, CARLOS J. "LO Arcaya" 
y tierra de C o h .  BAChH. Segundo 
Semestre 1959. NQ 61. 52-90. 

889.-L~~wx~,  CARLOS J. Papdo. &e- 
. ve  relato cronolbgico. BAChH. Rimer 
semestre 1963. NO 68. 137-160. Lámi- 
nas. 

89o.-LEON E- &NE. Hi&& de 
Curicb. 1" parte: RChHG. 1960. NQ 
128. 123-145; 28 parte: RChHG. 1961. 
NQ 129. 192231 y 3* parte: RChHG. 
1962. No 130. 277-317. 

 GUARDA, GABRIEL, O.S.B. hafhench 
m'itar en las- es del de 
Chile. BAChH. Segundo Semestre 
1966. NQ 75. 5-55. Ilustraciones. 

8 9 2 . - W  M., JUAN R. HistOM de la 
Pampillu. Prensas de la Imprenta Mo- 
demista. Coquimbo. 1964. 57 pp. Ilus- 
traciones. 

883.-GUARDA, GABRIEL, O.S.B. Un y 
una ciudad de plata. Itinerario hW6- 
rico de Valdiviu. Editorial Universidad 
Austral de Chile. Valdivia. S/a. (1966). 

~~~.-MARTINEZ, PEDRO S. Cuyo en bs 
años 1739-40 (Corwideruciones en tor- 
no a una Relación). RJEHM. Segunda 

145 pp. Ilustraciones. épo~a. NQ 4. 1967. 237-276. 

~~~.-GuNcKEL, HUGO. Q ~ i n t ~ o  HI 1822; 894.-MARmn, RENE. Fundadores y 

*> según GT&Um* NQ Eneroqn-0 1962. NQ 2. 21-23. 
68. Agosto 1966. 4-19. 

~ P & o M * ~  capit* de la vida chile- wrtdgrafos de San Felipe el R&. 

~~~. -HANISCEI,  WALTER, S.J. Edificios y 895.-M~s~ SECO, MANUEL FRANCISCO. 
lugares relacionados con el Instituto Proyección h i s t k  de la prooincia de 
NaCOOnaZ. BINCh. NQ 75, 76 y 77. San- Lhres.  Imprenta Victor YBiiez Rojas. 
tiago. 1964. 16-23. Linm. 1985. 28 pp. 
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~ ~ ~ . - M I F ~ A N D A  SNA, Fkm, ~rdntcas 
de Ronongua. Ediciones Talamí. Ran- 
agua. 1966. 132 pp. 

897.-MOmRO DE TORMRA, ELSA. LO 
que fue Cotimf y es Santa Jwna de 
G t d a b r .  Editorial Universitaria. 
Santiago. 1967. 24 pp. 

898.-Mom E~PXLDORA, EDUARDO. El 
libro de ozo de Talcah~ano. BtcenteM- 
sio, 1764-1964. Editado por Eduardo 
Moreno Espíldora, con la colaboración 
intelectual de Agustín Costa Ortiz y el 
patrocinio de la Ilustre Municipalidad 
de Talcahuano. Escuela Tipográfica 
Salesiana. Concepción. 1966. 355 pp. 
Ilustraciones. 

8 9 9 . 4 - r ~ ~ ~ ~  ORTIZ, CARLOS. Vecinos 
& Santiago en 1808. BAChH. Primer 
semestre 1959. NQ 60. 205-220. L@- 
M S .  

WO.SIE~ERS W., HUGO K. La a p d n  
urbana de S-0 y sus consecuen- 
cias. 1541-1960. Mapocho. Octubre 
1963. Tomo I. NQ 3. Plano e ilustra. 
ciones. 

901.-Tomcs VERCARA, BELABMINO. 

des unfdar por la historia). Consejo 
Superior de Institutos Provinciales de 
la Historia. Santiago. 1964. 87 pp. 

Qua@ y V a  AIemaM. (DOS duda- 

902.-TORRICo, JORGE. LOS P h W S  de & 
dudad c& Santkrgo de Chfk?. Siglos 
X V Z Z Z  y XZX. RFA. Enero-mano 1962. 
81-111. 

 VALLADAR LAD ARES CAMPO, JORGE. ú1 
esta& de Guemangue. RChHG. NQ 
130. 196-230. 

VI. BZOGRAFZA Y AUTOBZOGRAFZA 

~O~.-AGUILAR MACHADO, MARGARITA. 
José Santos Chocano. S u  últimos años. 
Arancibia Hnos. Santiago. 1964. 249 
pp. (ilustraciones). 

~ ~ ~ . - A G U I R R E  MAC KAY, LEONIDAS. Los 
Aguirre en & medidria chilena. s.p.i. 
y sa. (1967) s.n.p. 

~~~.-ALESSANDRI, ARTURO. Recuerdos de 
&bienio. Admidstracih 1920-1925. 
Torno I. Prólogo de Carlos Silva Vil- 
dósola. Editorial Nascimento. Santiago. 
1967. XXIV + 421 pp. 

Tomo 111. hólogo de Guiiienno Feliú 
Cruz. Editorial Nascimento. Santiago. 
1967. XL + 592 pp. 

~~~.-AMLINATEGUI, MIGUEL LUIS. Vida 
de dun Andrés BeZlo. Publicaciones de 
la Embajada de Venezuela en Chile. 
Santiago. s./a. NP 1. 463 pp. 

~~~.-AMUNATEGUI SOLAR, DOMINGO. Pd- 
ginas de mis memorias. AUCh. Prime- 
ro y segundo semestres. 1961. NQ 121- 
122. 208-211. 

g07*-ALESSANDm~ ARTuRo. de 9il.-Apntes biogrcfflws de don José 
La lucha POZ libertad, Perfecto de Salas. RChHG. NQ 132. 

91&.-ARANEDA BRAVO, FIDEL. Obispos, 
sacerdotes y fiailes. s.p.i. Santiago. 
1962. 262 pp. 

1924-1925. Tomo 11. Prólogo de Ju- 
venal Hemández. Editorial Nascimen- 
to. Santiago. 1967. XWII + 494 pp. 

~~~.-ALESSAN~DRI, ARTWRO. Recuerdos de 
Gobierno. Administraddn 1932-1938. 

19&Q. 73-94, 
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913.--~~ BRAVO, FIDEL. El cad- 924.-CoGBRANE, DOUGLAS, Thomu~ 
Cochane, 109 Conde & DUndoMki 
AUCh. Primero y segundo semesira 
1961. NQ 121-122. 118133. 

nigo Juan Francisco Mmseu, prher 
Vicewectur de & Uniurnsfdod de Chile. 
AUCh. Tercer trimestre 1961. NQ 123. 
172-181. 

9%.-CRVZ, JOSE MMUA DE IA. 
~~~.-ARANEDA BRA-VO, FIDEL. El Ob(BP0 dos da doB Bernclrdo U'H&h. WFO- 
los& HipdZito Salas. Editorial Univer- 
sidad Católica. Santiago. 1963. 127 pp. 

duccih y notas de Jaime Eyzapírre. 
Editorial An&& Bello. Santiago. 1960. 
J q f  Pp- 

~K-ARAvENA, HECTOR. Et  +UT don 
Juan Francbco Gondez.  Anotaciones 
y recuerdo$. B A m .  Primer semestre 
1959. NQ 60. 102-109. 

9 2 6 ) . 4 h ~ ~ ~ ~ ,  GV~UISRMO. úreas Sie- 
ffa. AChHM. Afío Vil. V~Eumen Gnico. 
1966. 53-73. 

921.-C~~acis HARRIET, FERNAEFDO. un 
documento oluldado sobre Ceírhbcr de 
F ~ ~ u ~ T o u .  RChHG. NP 131. 2963. 205- 
210. 

Alonso de Ribem, gobernador galante 
y &ionado. Empresa E&bm Zig-Zag. 
Santiago. 1966. 266 pp. Ilustraciones. 

922.-CAMPOS HAWT, FEBNANDQ. 

923.-Centkshno AnWrsdo ds la muerte 
del Dr. Corcznao Saaie. VM. Volumen, 
XVII. Enero 1965. NP 1. 

933.-E~cmmO, A w ~ w .  Recuerdos de 
CEBn Desfdstio Liana. RChHG. 1961. 
N* 124. 60-85. 



934.-EscuDERo, ALFONSO M., O.S.A. Pe- 
dro Antonio GonzáleÑ. Mapocho. OC- 
tubre 1963. T O ~ O  I. NO 3. 86-102. LB- 
minas. 

935.-Esm~~o, ALFONSO M., O.S.A. Don 
Tomás T h y e r  Ojediz. RChHG. NO 132. 
1964. 230-255. 

 ESCUDERO, ALFONSO. Roberto Her- 
nández. RChHG. NO 134. 1966. 117- 
135. 

937.-ESCuDERO GUZW, JULIO. La W- 

CiOMzidad chilenu de Bello. Mapocho. 
Tomo IV. NP 3. 328-331. 

 ESPEJO, JUAN LUIS. Don Francisco 
Gutiérrez de Espqo, Gobernador de 
las Islas de Chfloé y de Juan F d n -  
dez. BAChH. NO 69. Segundo semes- 
tre 1963. 30-84. 

939.-Esp~ JO, JUAN LUIS. Generaciones y 
fortunas. BAChH. NP 71. Segundo se- 
mestre 1964. 19-75. 

Q$O.-EYZAGUIRRE, JAIME. El alcalde del 
año diez. BAChH. Segundo semestre 
1960. NP 63. 58-124. 

~~~.-EYZAGUIRRE, JAIME. El ideario re- 
ligioso de don Bemrdo U H f g g h .  
AFT. 1960. NO 12. 93-101. 

943.-EYZAGUIBRE, JAIME. El conde & 
la Conquista. Segunda edición. Edito- 
rial Andrés Bello. Santiago, 1966. 227 
pp. IlustF9ciones. 

~ ~ . - F E L N  CRUZ, GUILLERMO. Memo- 
Tias militares para servir a la Historia 
de la Independencia de Chile, del co- 
ronel Jorge Beauchef. 1817-1829. Es- 
tudios de José Miguel Infante, Esteban 

Hipdtito Beauchdn,  Andrés B e  
Be$adn V h f b  &fackenna, José Ber- 
nardo Su&rez, Gonzalo &Ilnss, Diego 
*os h a m  Pedro  P .  Figueroa, Vir- 
gilio Figueroa, Ernesto de la Gwz, 
Pedro P.  Darnell. Editorial Andrés 
Bello. Santiago. 1964. 215 pp. 

945.-F~w CRUZ, GUILLERMO. Manue 

gráfico. Editorial Nascimento. Santia: 
go. 1965. pp. 

Riüm VfcuñB. 1880-1937. EsbOm bio- 

946.-FELm CRUZ,, GUILLERMO. & ca- 
wera ad&istratim de Andrés Bello 
en ChUe. 1829-1865. RP. NP 3. Año 
111. 1966. 107-123. 

947.-FELm CRUZ, GUILLERMO. LOS e- 
mes contactos de Andrés Bello con 
Chile. Editorial Universitaria. Santia- 
go. 1966. 32 pp. 

948.-FERNANDEZ hJ%&%IN SERGIO. BUZ- 
nes en st( cenknurio. BAChH. Primer 
semestre 1966. NO 74. 5-6. 

949.-FERNANDEZ LARRAIN, SERGIO. .?Osé 
María Blanco White y Andrés B e h .  
Mapocho. Tomo IV. 1965. 288-308. 

QSO.-FERNANDEZ LARRAIN, SERGIO. Luis 
López Méndez y Andrés Bello. BAChH. 
Segundo semestre 1966. NP 75. 79-109, 

~~~.-FVENZALIRA, HECTOR. El pintor 
Isaias Cabezdn. Instituto de Extensión 
de Artes Plásticas. Santiago. 87 p p  
h i n a s .  

  FURLONG, GUILLERMO. Ntk0l.á~ 
Mascardi y su carta reladdn. Escrito- 
res Coloniales Rioplatenses. XV. Edi- 
ciones Theoria. Buenos Aires. 1983r. 
132 pp. 

953.-GaMa de hktorfadores de la me- 
dicina en España y en América. Doc- 
tor Pedro Lautaro Ferrer Rodríguez 
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(Chile). AChHM. Afio IV. Primer se- 
. mestre 1962. Vol. I. 135139. Lbmina. 

954.-G~xic~s, JULIAN. Fray Pedro No- 
~ C O  P k r e ~ .  1869-1958. AHA. Junia 
1959. NQ 47. 606. 

~~~.-GONZALEZ SALINAS, ED-. Sol- 
dados ilustres del .E+A.to de Chile. 
Biblioteca del Oficial. Vol.’ XXIX. Es- 
tado Mayor del Ejército. Santiago. 
1963. 365 pp. 

956.-GONZALEZ DEL SOLAR, m. 
Semblanzas de petaqilkPtas de antaño. 
REH. NQ 12. 1964. 1-46. 

957.-GONZALEZ DEL SOLAR, ALFREDO. 
Semblanzas de penquistas de antaño. 
REH. NQ 13. 1965. 9-20. 

~ ~ ~ . - G R A s E s ,  PEDRO. La segunda ediddn 
de la “Vkla de don Andrés Beb”.  
RChHG. NQ 131. 1963. 387-400. 

~ ~ ~ . - G u N c K E L ,  Hum. Cosas poco c o w  
cidas reladonadas con Claudio Gay. 

96O.-Gmca~~ L., Hum. Centenario del 
nacimiento del sabio botánico h.. Car- 
20s Reiche. AAChCN. 1961. NQ 24. 

Q~L-GUNCKEL L., HUGO. Fray Francisco 
Ina22cán. RChHG. 1961. NQ 129. 140- 
157. 

~~~ . -GuNcKEL,  Hum. El Rev. Padre 
C U W  Ebel B e .  AAChCN. NQ 

AAChCN. 1960. NQ 23. 23-28. 
. -  _- 

67-70. 

27. 1964. 179-180. 

~~~.-GuNcKEL, HUGO. El p~ofesol .  doc- 
tor Femando Oberhauser Bund. 

~ ~ ~ . - G u z M A N ,  LEONARDO. En el 459 ani- 
versario de la muerte del eminente 
educador, flldsofo y sociólogo, d m  
Valentán LeteUer M. Mapocho. Tomo 

AAChCN. NQ 27. 1964. 181-186. 

m. N? 3. vol. 9. 1965. 159-164. 

965.-Guz~~~,  LEONARDO. Mis recuerdos 
de e&diante. ACMiM. Ai% VI. Ri- 
mer semestre 1964. 9-170. IIustracio- 
nes. 

966.-H[ERRERA, MANUEL J. Vi& de J086 
Miguel Carrera. (Re- de he- 
cha hiutódco$ Editorial Neupert. 
Santkgo. 1966. 38 pp. Ilustraciones. 

967.3Homenaje Q Framisw F. F m k  
(1830-1912). A a C .  E1 + XII. Ilus- 
traciones. 

969.-J~mzs, DAVID. Johann M W z  Ru- 
gendas. AUCh. Número extraordinario. 
Centenarios. 1959-1960. 359367. 

970.-J- BARRICA, R O ~ L F O .  
Dialso inkdito del Abate Molino. A. 
NQ 409. Julio-septiembre 1965. 127- 
136. 

971.-Jm~m~.~o B-eh RODOLFO. 
Descubrimiento de un diario manus- 
crite inédito del Abate don Juan lgm- 
cio M o h ,  en el que se registran: .w 

prirrcipatmente guerras mpoEeónicas, 
entre 1809 y 1815. AAChCN. NQ 28- 

CemS de política i n w n a l  europea, 

29. 1965-1966. 7-14 

972.-hm, TOMAS. Rugendas, phtm 
romántico de Chile. Editorid Uriiver- 
sitaria, S. A. Santiago. 1960. 19% pp. 
Lhil-laS. 

973.-LARRAIN, Gwos 1. Diego Gar& 
de CaCeres, el conqu&&. BAGIúI. 
NQ 65. Segundo semestre 1961. 31-113. 

974.-bva U., ENRIQUE. Recuerdos del 
capeWn del Hospitai de San Vicente 



de PeUl, Pbro. don Ern& Vaisse. 
AChHii. Vol. Único. 1961. 311457. 

975.-hON ECHAZZ, RENE. F r m r d r C O  V b  
hta. El guerriueZo oluidado. Editorial 
Orbe. Santiago. 1964. 276 p p  

976.-Lsu Mom,  LUIS. Hábito de San- 
ti4go del conquFFtodot Francisco de 
Aguirre. REH. NQ 13. 1965. 89. Ilus- 
traciones. 

9 7 7 . - h  URQUIETA, PEDRO. José Mi- 
guel Carrera Editorial Andrés Bello. 
Santiago. 1960. 155 pp. 

978.-Lnu URQUIETA, PEDRO. Don Car- 
los. U n  apóstol de )zzcestros d h .  Edi- 
toriai Universidad Católica. Santiago. 
1962. 138 pp. 

979.-LoosE~, GUALTERIO. Record&& 
de Marianne North, cuya paleta nws- 
trd ante el Londres del siglo XZX la 
flora chilena. BUCh. NQ 58. Julio 1965. 
61-63. 

980.-LoosER, G U A L ~ O .  Don Fuigen- 
cio de Ródenas, un botánico chileno 
del s. 18. BUCh. NQ 64. Abril 1966. 
52-54. 

 LOVELUCK, LUCK, JUAN. MariBno Pic& 
Salas: Afios de CMe. BILCh Año IV. 
julio 1985. NQ 10. 48-51. 

 LOYOLA, YO LA, PEDRO LEON. Hechos e 
idem de un profesor. Facultad de Fi- 
losofía y Educación. Universidad de 
Chile. Santiago. 1966. 65 pp. 

983.-Mmcos MACUADA. AChHM. Año 
W. Prizner semestre 1962. Vol. I. 131- 
133. Láminas. 

984.-Mmm~~z BAEZA, SERGIO. El Dr. 
Dn. Francisco Aguüur de Olivos. fun- 
dador & famih en Chile. REH. 1963. 
NQ 11. 127-137. L8minas. 
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~ ~ ~ . - M A F ~ T I N I C  BEROS, MATIZO. Alberto 
Agostini, explorador y gedgrafo de la 
Patagonh MeridfmaZ y de la Tima 
del Fuego. TA. 1961. NQ 19. 127-136. 

~ ~ ~ . - M A T H E I ,  MAVRO. Fray Bemurdo 
Sotomuym, primer monje trapense chi- 
leno. Yermo. Monasterio de Santa Ma- 
ría del Paular (Madrid). Vol. I. 1963. 
NQ 1. F11-106; NQ 2. 193-221. 

~ ~ ~ . - M E D I N A ,  JOSE TOFUBIO. Estudios 

gráfico8 sobre la independenci~ de 
Chüe. Compilados y ordenados por 
Guillermo Feliú Cruz. Tomo 11. Un 
libro de familia: Los Errúzuriz. Home- 
naje al Sesquicentenario de la Inde- 
pendencia Nacional. VI. Fondo Histó- 
rico y Bibliográfico José Toribio Me- 
dha. Santiago. 1964. 358 pp. Ilustra- 
ciones. 

histdricos, biogr@bOs, críttcos íj biblb- 

988.-MENm CRISmBAL L. DOS rec- 
tificaciones a la biógrafía de B e h ,  por 
Amundtegui. RChHG. NQ 131. 1963. 
337-386. 

~ ~ ~ . - M O L I N A ,  ENRIQUE. Páginas escogi- 
das. Ediciones Atenea (Concepción). 
1967. 257 pp. 

~~O.-MUJICA DE LA FUENTE, JUAN. El 
conquistador Bartolomé de Arenas. 
REH. 1962. NQ 10. 37-42. 

~ ~ ~ . - M U N I Z A G A  AGUIRRE, ROBERTO, y 
CIWETTI, JUAN. Vlda y obra de Abe- 
lardo Ztudaga. Departamento de Cien- 
cias Sociales. Fac. de Filosofía y Edu- 
cación. Universidad de Chile. Prensas 
de Editorial 'Universitaria, S. A. San- 
tiago. 1967. 62 pp. 

992.-MuÑoz R., HUMBERM, Pbro. Me- 
modus de un cura de campo. Edicio- 
nes Paulinas. Santiago. 1967. 224 pp. 



9 9 3 . 4 ~ ~ ~ ~ 4 ~  BARROS, CARLOS. Manue2 
Barros BorgoAo. AChHM. Primer se 
mestre 1960. 110-121. Láminas. 

994.-ORREGO BARROS, CARLOS. Bosque- 
jos y perfiles. Editorial An&& Bello. 
Santiago. 1961. 209 pp. 

99S.-oRREGo BARROS, C ~ Q S .  Alberto 
Owego &o. Mapocho. Tomo 11. NQ 
1. 1964. 94-113. 

9 9 6 . - P ~ ~ ~ a  Z ~ G A ,  LUIS. Eliodoro Y& 
ñez Ponce de León, ~uris~onsulto, Po- 
litico, Periodista. Editorial Andrés Be- 
llo. Santiago. 1961. 248 pp. 

 PALM PAL MA ZUÑIGA, Lm. Pedro AguC 
we Cerda. Maestro, estadista, gober- 
nante. Editorial Andrés Bello. Santia- 
go. 1963. 335 pp. 

 PALM PAL MA Zvi;nC~, LUIS. Manuel 
Blunco Encaludu. Almirante de Chile. 
Colección Ensayos Históricos. Ministe- 
rio de Educación Pública. Santiago. 
1984. 151 pp. 

- .- 

~~~.-PEREIRA S m 7  EUGENIO. La am&- 
tad romúntica de Mkkiewicz y Do- 
m q k o  a travks de una c o r r e s p d  
cia. BAChH. NC 71. Segundo semestre 
1964. 75-100. 

~OOO.-PINOCHET MEW, ERNESTO. Vi& 
y obra del Dr. Victor Ríos Ruiz. En 
el centenarfo de su nacimiento. 1863- 
1963. Imprenta Artes y Letras. San- 
tiago. 1962. 76 pp. 

~OO~.-POL~UUCO Nao, SANTIAGO. E¿ 
Ejército de Chit& en la paz y en Eo 
guerra. Alticu2os periodisticos p b l h -  
dos entre los años 1959 y 1964. Ta- 
lleres Gráficos del Instituto Geogr4fb 
Militar. Santiago. 1964. 148 p p  

1 0 0 2 . - R ~ m ~ ~ z  SALINAS, Cmuos. Don 
Juan N .  Espeio Varas. Ediciones Bo- 

l& Instituto Nacional de Chile. San- 
tisgo. 1964. 102 pp. 

~OO~.-RECAEARREN~ LUIS EMILIO. Obrcrs 
escogkkls. Tomo 1. (Estudio preiímí- 
nar, recopilacih, bibbgrafía y pre- 
sentauón por JuIio César Jobet, Jorge 
1. Barría y Luis Vitale). Editorial R e  
cabmen. Santiago. 1965. 190 pp. 

1004.-Reh~ih de los mhitm t~ ~ezoicfo8 
de don Frondsco Hurta&, reg@ 
perpetuo de la M M .  y ML. CkrHad de 
&án, Zntedente de pm~ncúz7 Gober- 
nasOr Zntaidente que ha sido de Ia 
de C&é y su archi@kzgo7 en el reyno 
&l Perú. RChHG. NQ 132. 1964. 11- 
120. 

en Roma, oeCm0 de C&. R 
NQ 132. 1964. 120-128. 

1008.-%~RT, GERTRUD. JOhcltln MO- 
ritz Rug&, un pintor alemdn en 
Iberoamérico. AUCb. Número extraor- 
dinario. Centenarios. 1959-1960. 311- 
353. 

1007.-&QwEtME, DAUIEL. íeoolucidn 
del 20 & abril de 1851. Introducción 
biográ€ica de Raúl Silva Casfm. E&- 
torial Andrés Bello. Santiago. 1966. 
178 pp. 

~OO~.-RODRIGUEZ, JUAN AGUSRN. Pnkfi- 
cio Lynch, wiceaZmirante y general en 
jde. Sírrfesls de la Guerra del Pacífico. 
Editorial: Nascimento. Santiago. 196'7. 
275 PP. 

1 0 6 9 . S ~ ~ ~  S., IRMA. Da& E. Sa&s. 
instituto Pedagógico. Lwnr miversa- 
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no de su fundación. Facultad de Filo- 
sofía y Educación. Universidad de 
chile. Santiago. 1964. 168-172. 

lOlO.-ScmwpAcrlssE,, DINO. El apóstol 
de fuego. Ediciones Pauhas. Santia- 
go. 1964. 196 pp. 

lOii.-SILvA CASTRO, RAUL. Fray Pedro 
Nolarco Pérez. 1869-1958. RHA. Ju- 
nio 1959. NP 47. 184-185.' 

1012.4ILVA C m o ,  &km. ] O S ~  Miguel 
Irarrázabal krraín. RHA. Junio 1960. 
NP 49. 204-205. 

1 0 1 3 . 4 1 ~ ~ ~  CASTRO, RAUL. Don Andrés 
B e h .  1781-1865. Editorial Andrés Be- 
Ilo. Santiago. 1965. 167 pp. 

1014.-STEEGER SCH., ADALBERTO. Amd- 
fo ]ohow Schuefer. RChP. Año XXXVI. 
Enero 1965. NP 1. 13. 

1015.-SUBERCASEA;UX BROWNE, JULIO. 
Reminiscencias. BAChH. Primer se- 
mestre 1960. NP 62. 108-154. 

~0~6.-sUBERCASEAWx BROWNE, JULIO. 

Reminiscencias. Cap. 11. BAChH. Pri- 
mer semestre 1961. NP 64. 134-213. 
Cap. 111 BAChH. Segundo semestre 
1961. NQ 65. 192264. 

1017.-SUBERCASEAUX, b R 0 ,  O.S.B. Me- 
morias. Editorial Del Pacífico, Santia- 
go. 1962. 272 p p  

IO~~.-TAPIA MOORE, ASTOLM). Luis Gal- 
dames. Instituto Pedag6gico. 1889- 
1964. LXXV aniversario de su funda- 
ci6n. Facultad de Filosofía y Educa- 
ción. Universidad de Chile. Santiago. 

~O~Q.-TEILLIER, JORGE. Don Francisco 
Antonio Encina, dentro y fuera de la 
Historia. BWCh. NO 61-62. Octubre- 
noviembre 1965. 18-23. 

19%. 180-183. 

I 

102O.-Tno~~s, JACK RAY. The eoolutio 
of a chüean social&: M u m  
Groue. HAHR. Vol. XLVII. NP 1 
bruary 1967. 22-38. 

102l.-To~~o SANZ, LEANDRO. Un fraile 
americano en las guerras-de i d p e n -  
dencia española y americana. RI. Año 
XXII. Enero-junio. NO 87-88. 41-60. 

1022.-uGARTE FIGUEROA, ELIAS. Fran- 
&w Bilbao, agitador y blasfemo. Edi- 
ciones Alerce. Santiago. 1965. 88 pp. 

~O~~.-VAISSE, EMILIO. Don Enrique 
Mama Vial. RChHG. 1961. NP 129. 
8-13. 

1024.-VfiENcIA AVARIA, LUIS. Elogio 
de don Maximiano Errázuriz' Valdés. 
BAChH. Segundo semestre 1964. NP 
71. 119-121. 

~O~~.-VA"ERK Mom, JULIO, O.F.M. 
Monseñor José María Caro, apóstol de 
Tarapacá. Editorial Del Pacífico. San- 
tiago. 1963. 409 pp. 

1026.-VALDES MORANDE, SALVADOR. BW- 

siglo XZX. REH. NP 8-9. 1960. 35-39. 
grafias de genealogistas chilenos del 

1027.-vAzQvEZ BE A c ~ A ,  ISIDORO. El 
defensor de la-rt%na o ventura y des- 
ventura del chilote Barrientos. BAChH. 
NQ 70. Primer semestre 1964. 67-133. 
Ilustraciones. 

1028.-V1cuR~, CARLOS. Una figura pró- 
cer. Don Emilio VaiSse. AUCh. Ter- 
eer trimestre 1961. NO 123. 19-25, 

~ ~ ~ ~ . - V I G A R  FONTECILLA, RAFAEL. Da- 
tos biográficos del General don Juun 
Mackenna O'ReYly. MECh. NQ 323. 
Enero-febrero 1965. 



1030.-Y&z SILVA, NATHANAEL. Memo- 1031.-Yo~c~ua, ALBERTO. José Fran- 
cisco de San Martín y Matowas (Sób 
el hombre). Editorial Universidad Ca- 
tólica. Santiago. 1966. 248 pp. 

rias de un hombre de teatro. Empresa 
Editora Zig-Zag, S. A. Santiago. 1966. 
141 pp. 

C. ESPAÑA Y NACIONES HISPANOAMERICANAS 
1. FUENTES DE LA HISTORIA. BZBLZOGRAFZA E HZSTORTOGRAFZA 

1032.-ACEvEDOy EDBERTO OSCAR. PU&O 
Rico, Nueva Granada y Ped a fines 
$el sigh XVZZZ~ según viajeros anóni- 
mos. BAChH. NQ 70. Primer semestre 
1964. 195-251. 

~ O ~ ~ . - L ~ L B E R D X ,  JUAN BAUTISTA. Episto- 
hrbY 1855-1881. Edición al cuidado 
de Alfonso Bulnes. Editorial Andrés 
Bello. Santiago. 1967. 784 pp. 

1034.-lhLENDESALAWLR h U ,  JORGE 
DE. En torno al "Tizdn" atribuido al 
Cardenal Mendozu. RChHG. NQ 131. 
1963. 211-224. 

1035.-ARAYA, GUZLLERMO. Evoluddn del 
pensamiedcT 7&t6&0 de Américo Cas- 
tro. Estudios Filológicos. instituto de 
Filología. Facultad de Filosofía y Le- 
tras. Universidad Austral de Chile. 
Valdivia. NQ 3. 1967. 7-55. 

~ ~ ~ ~ . - B I N A Y A N  CAFMONA, NARCISO. Bi- 
bliografía geneal6gica argentina. REH. 
1963. NQ 11. 217-230. 

1037.-Dos Znfmes sobre el comercio 
en el Virreinato de Buenos Aires. 
RChHG. 1962. NQ 130. 357-370. 

1038.-EZ m a p  de la A m h a  Meridio- 
nal de don Juun de la Cruz Cam y 
OlmedilZu. RChHG. NQ 131. 1963. 
121-176. 

~ ~ ~ ~ . - E Y W G U I R R E ,  JAIME. Un memotJa2 
sobre laS c a m  del atzMniento de 

- -  .I! 
América. BAChH. Primer semestre 
1959. NQ 60. 221-238. 

~ O ~ O . - G U E ~ O ,  ANTONIO ALBERTO. 
Biblwgrafii del doctor Aníbal Ruiz 
Moreno. AChHM. Año W. Primer se- 
mestre 1962. Vol. 1. 97-102. 

104i.-GUILLEN, JULIO. 6hreo hsurgente 
de Londres capturado por un c<nsBsio 
puertorriqueño, 1811. BAChH. Segun- 
do semestre 1960. NO 63. 125-155. 

1O42.-"iKEy LEWIS. Más polémica y un 
poco de verdad acerca de la hcha 
española por la justicia en la conquista. 
de América. RChHG. NQ 134. 1966. 
5-66. 

1043.-Hu~~orn~, ALEJANDRO DE. A d -  
rica a través de s ~ (  mespolidenCia. 
Introducción de Gdermo Feliú C m  
AUCh. Número extraordinario. Cente- 
narios. 1959-1960. 967. 

1044.-€dík imagen del B r d  de 1500 
en carta de Américo Vespucio al bailr 
gum0 Lorenzo de Médicis. BUCh. NQ 
64. Abril 1966. 55-59. 

1045.-LE~vrr, STURGIS E. (con la co- 
laboración de Madahe W. Nichols y 
Jefferson Rea Spell). Revistas Hw- 
noallLetic(Inas. Zndices bibliogr&m, 
1843-1935. Homenaje al Sesquicente- 
nario de la Independencia Nacional. 
1810-1960. Fondo Histórico y Biblie 
gráfico José Tonbio Medina. Santiago. 
1960. XXIII -k 584 pp . 
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1046.-Ln~ URQUXETA, PEDRO. h znde- 
pe”dSnd0 de A& y IBsCorte~ ds 
C<kltz, segdn don Joaquín Viuanueoa. 
BAChH. Primer semestre 1967. NQ 76. 
156172. 

~O~~.-LOIIMANN VILLENA, GUIUERMO. 
La memwM ds gobierno de don Ma- 
nuel & Amat y Junyent. RCbHG. 
1959. NQ 127. 67-91. 

 MARTI MARTINEZ BAEZA, SERCIO. Las 
Heras, cronista de la expedfddn Ubm- 
tadora del Perú. Academia Nacional 
de la Historia. Cuarto Congreso Inter- 
nacional de Historia de América. Tomo 
IV. BUWOS Aires. 1966. 218-227. 

~O~~.-MATEOS, FRANCISCO. Nueoas co- 
lecciones de documentos sobre Historia 
de América. RChHG. 1959. NQ 127. 
297312. 

~O~O.-MATEOS, FRANCISCO, S.J. La CO- 
lección Bravo de documentos fesuíticos 
sobre América. RChHG. NQ 134. 1966. 
197-269. 

1051.-Mmm~, JOSE TORIBIO. Biblioteca 
Hkpano Amerkma. 1493-1810. Fondo 
Histórico y Bibliográfico José Toribio 
Medina. Santiago. 1958-1960. 3 volú- 
menes. 

1052.-MEDINA, JOSE TORIBIO. Biblioteca 
Hispanoamericana (1493-1810). Edi- 
ción f dmi lar .  Tomo N (1701-1767). 
Fondo Histórico y Bibliográfico J. T. 
Medina. Santiago. 1961. 664 pp. 

~ ~ ~ ~ . - M E D I N A ,  JOSE TORIBIO. Biblioteca 
Hispanoamericana (1493-1810). Edi- 
ción facshnilar. Tomo V (1768-1810). 
Fondo Histórico y Bibliográfico J. T. 
Medina. Santiago. 1961. 404 pp. 

1054.-M~~m~, JOSE TORIBIO. Biblioteca 
Hispanoumricana ( 1493-1810) Edi- 
CMn f d m h r .  Tomo VI. Fondo His- 
tórico y Bibliográfico J. T. Medina. 
Santiago. 1962. CXXX + 585 pp. 

1055.-hSCADOR, CARMEN. docu- 
mento curioso sobre 61 descubrimiento 
de América. RChHD. NQ 1. 1959. 53- 
58. Láminas. 

IO~~,-POLIENSKY, JOSEF. Fuentes en 
Checoslooaquia para la historiu de 
América Latina. AUCh. NQ 133. Enero- 
marzo 1985. 171-182. 

1057.-R. D. Biblioteca de la Academia 
Nacional de la Hi&& & Venezuela. 
RChHG. 1962. NQ 130. 381-392. 

1 0 5 8 . 4 ~ ~ ~ ~ ~  MONCVILLOT, MANUEL. 
Altamira y la Historia. RChHG. NQ 
134. 1966. 180-196. 

1059.-sCHAXBLE, CARL H. “La Arauca- 
nu”, editada por Sanchu. BAChH. NQ 
70. Primer semestre 1964. 188-196. 
Ilustraciones. 

1060.-To~o GARLAND, FERNANDO. Una 
carta idditu sobre las “Leyes Nueuas”. 
RChHD. NO 1. 1959. 63-71. 

ZZ. CZENCZAS AUXZLZARES 

a) ANTROPOLOGIA 

1 0 6 1 . - G m c ~ ~ ~ ,  H u ~ .  AZgum curio- 
sus teorias sobre el %en del hombre 

americano. BUCh. NQ 56. Mayo 1965. 
39-42. 
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IQ~~.-GuNcIcEL, HUGO. El origen del chileno Juan I .  M o h .  BUCh. NQ 57. 
hombre americano según el natura&ta Junio 1965. 43-49. 

b) ARQUEOLOGIA 

1063.-CiGLWO, h u m  MARIO. El I Q ~ S T R E B I  DEL TREVXGNXANO, R w -  
Precerámico en el N .  W .  argentino. 
AChC. 191-197. Ilustradones. 

LO. Pesmoh y apeda&n de las pd- 
mera exprRpkmes artistbs en el Pe- 

.-*&. AUCV. 195'7-1958. NQ 45. 257- 
IOB~.-ORELLANA, MARIO. Z Jornadas Aic 

queoMgicas Curjam. BUCh. NQ 56. 
Mayo 1965. 38-39. 

209. 

c )  FCKKLORE 

1066.-Sm MARTIN, HERNAN. La Sante- 
sfa cubana (rwta sobre el fotklore de 

la b&). AU-. Cuarto trimestre 1961. 
N? 124. 

III .  HISTORIA GENERAL 

a) AMERICA PRECOLOMBINA 

1067.-V1~~ C O ~ A ,  GONZALO. Dem- ria. NQ 1. I96L 9Sl51. 
denda y mina de los Aztecas. H i s b  

b) PERIODO INDIANO 

~ O ~ ~ . - ~ L E N D E  NAVARRO, FERN-. I O ~ ~ . - C ~ C N A N I ,  MARCELLO. Un ar- 
Los cmsarios franceses en tus costas crito inddüo relativo a la muerte ds 
del Brasil y los mures del Sur. REH. Almagro. BAChH. NQ 65. Segundo 
NQ 10. 1962. 5-36. Semestre 1961. 179-191. 

106Q.-ALLENDESALAWR A€l?lAU, JORGE 
DE. Santiago el Mayor y la tradidón 
hfspam. MECh. NP 327. Septiembre- 
octubre 1965. 107-127. 

~~~~. -AMUNATEGUI,  SOLAR, DOMINGO. 

gundo S e q i e ~ t r e ~  1960. NO 121-122. 
234-256. 

Hispanoamérica. AUCh. Primer y Se- 

1072.-Do~oso,   CAR DO. PerSCUCih 
proceso y muerte de Juan Josk -, 
reo del Esta&. Academia Nacional de 
la Historia. Tercer Congreso interna- 
donel de Historia de América c e l e b  
do en Buenos Aires del 11 al 17 de 
octubre. 1960. Tomo 11. Buenos Aires. 
1961. 44-144. 

71 



1073.-Fb~tdm~~z SERGIO. Vi- 1081.-O~oz, RODOLFO. DosotgnCos dn- 
cuenta años de 20 &tal Academia ES- , 
pariola. A. Abril 1963. N* 400. 37-43. 

genda de Carlos V. BAChH. Segundo 
Semestre 1962. NQ 87. 6-38. 

~O~~.-GONZALEZ.  SALINAS, &MUNDO. 
Los limites de 20s provincias del Río 
de la P h a .  TA. 1959. NQ 17. 113-130. 

1076.-KRE~s, RICARW. La renovación 
de España en el pensamiento & los 
economistas españotes del siglo X V I I I .  
Historia. NP 2. 1962-1963. 168-177. 

~O~~.-LIPSCHUIZ, ALEJANDRO. La vi&n 
profdtica de fray B & o M  de L a  
Casas y los rumbos étnicos de nuestro 
k p o .  A. NQ 418. 531. 

1078.-Lm URQUIETA, PEDRO. El M h i -  
co de Sat Juana Ids de la Cruz. F. 
Segundo Semestre 1962. NP 34. 2636. 

1079.-Mamos, FRANCISCO. influencia 

emancipación amedcuna. RChHG. 
1958. NO 126. 127-179. 

del ~spotissns ilt&r& español en b 

11080.-Mu;TIc~, JUAN. J w n  de la Torre 
primer alculde de Arequipa. BAChH. 
Primer Semestre 1962. "? 66. 

1083.-RETAMAL FAVERAU, JULIO. E,! in- 
cidente de San Juan de Ulúu y la pug- 
na anglo-espafiola de fines dé1 siglo 
XVI. Historia. NQ 5. 1966. 171-190. 

~~~~ . -ROSEMBLAT,  ANGEL. Base del es- 
pañol de Amkrica: nivel social y cul- 
tural de bs conqucstadores y poblado- 
res. BOF. Tomo XVI. 1964. 171-230. 

1085.-Vm CORREA, GONZALO. Teorh y 
Práctica de la igualdad en Indias. His- 
toria. NQ 3. 1964. 87-163. 

1086.-Vw C O ~ A ,  GONZALO. La for- 
macidn de las nadonalzdades hispano- 
americanas como cama de la Indepen- 
dencia. BAChH. Segundo Semestre 
1966. NO 75. 110-144. 

c) INDEPENDENCIA Y REPUBLICA 
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amsrfca alsprrrta. Editorial Neupert. llO9.-Un Cutecho PoZího de 1820. 

1108.-Rm Momo, ISTDORO. Fklix Frías lllO.-Vw CORREA, GoNwco. La for- 
y la defensa & los derechos argentinos. mación de las m&&* hispano- 
Cuestiones de límites con Chile. H. americanas c m  causa de la Indepen- 
Octubre-diciembre 1962. NP 29. 54- dencia. Academia Nacional de la His- 
73. toria. Cuarto Congreso Internacional 

Santiago de Chile. 1967. 486 p p  RChHG. NP 132. 1964. 256-264. 

de Historia de América. Tomo VII. 

N. HISTOñIA ESPECIAL 

a) HISTORIA RELIGIOSA 

 GUARDA, GABIUEL, O.S.B. Ztinera- 
rio del pagadsnw en k cristianizaddn 
de Amkrica. TV. Vol. 111. NO 2. Abril- 
* o  1967. 111-125. 

1112.-0~1~~0 CAVADA, Cmos,  o. de M. 
El concorduto de San Juan de Cuyo 
(Argentina) (1833-1834). Estudios. 
Madrid. Abril-junio 1962. NO 18. 243- 

1113.-0v1~m CAV~A, CARLOS, o. de M .  
La Iglesia frente a la emuncilpación 
ameriana. TV. Julio-septiembre 1962. 
Vol. 111. NP 3. 179-191. 

1 1 1 4 . - 0 ~ ~ ~ 0  CAVADA, CARLOS, o. de M. 
Iglesia y Est& en Latinoamérica. 

Crónica de diez años. TV. Enero-marzo 
1962. Vol. 111. NQ 1. 14-26. 

~ ~ ~ ~ . - M A T T H E I ,  MAURO. Noticias acerca 
de k vida eremítica en Hispanoad- 
rica. Yermo. Vol. 3. NQ 2. Santa María 
del Paular. 1965. 171-188. 

I~~~.-MATSIIEI,  MAURO, O.S.B. LOS d- 
cleos comuniturios M g e n m  en la crib- 
ti¿znizacióB & HbspanoaménCa. AFT. 
NP 17-18. 1965-1966. Cuaderno 4. 21 
PP. 

1117.-PE~ucz, PEDRO NOLASCO. Historiu 
de los mkiones mercedurb en Amk- 
&a. Edición Revista Estudios. Madrid. 
1966. 

b) HISTORIA DEL DERECHO Y DE LAS INSTITUCIONES JURIDICAS 

ii1S.-Cwo~o, VZCENTE USVALDB. El did& de los Moros en ¿a alta Edad 
Media española. RChHD. 1961. NP 2. primer aboga& &lb que tw%ad en 

NP 3. 1984. 32-37. 
B~~~ ~ i ~ ~ s  ai %lo ñvri. RC~HD. 36-52. 

11.21.-sANCHEZ-hBORNO!?& CLAUDIO. L O S  
~~~~ . -F ICUEROA QUINTEROS, MARIA AN- M e s  eta la Lex Vkigothorum. 
mu. Apuntes sobre el origen de las 
garantias a bs ckwe&s hwnums en la 

RChHD. 1961. NO 2. 11-21. 

k g & h & h  hispano-ch&na. EHWS. 1122.-sALVAT MONCUILLOT, 'MANUEL. 
Np 2. 1967. 3$101. 

~~~O.-MOBMWC ASPURA, NORMA. 

Factores que determinan la capacidud 
cioü en el derecho castellano Z e d s  alto 
medieual. RChHD. 1961. NQ 2. 22-35, Con- 



c) HISTORIA DIPLOMATICA 

1123.-Cmpos HARRIET, FERNANDO. Lo 
indneracfón del Ada de la Inckpen- 
denda Argentina en Chile. (Notus so- 
bre la misión Alvarez Corcdarco). 
RHAA. NQ 7-8. 1962-1963. 95-110. 

1124.-CmPos HARRIET, FERNANDO. Las 
misiones de Alvarez Cofidarco en la 
emuncipaddn umericana. Mapocho. To- 
mo V. NQ 4. Vol. 15. 1966. 241-248. 

112!%cAMPOS HARRIET, FERNANDO. h 
misiones de Alvarea C 4 r w  en h 
emandpaddn americana. Academia 
Nacional de la Historia. Cuarto Con- 
greso Internacional de Historia de 
América. Tomo IV. Buenos Aires. 1966. 
77-88. 

1 1 2 6 . - G u ~ ~ ~ ~ x o  YOACHAM~ CIUSTIAN. 
Las conferenckis del Nibgara FaUs. La 
mediaci6n de Argentina, &ad y Chi& 
en el conflicto entre Eskrdos Unidos 
y Mkxico. en 1914. Editorial Andrés 
Bello. Santiago. 1966. 189 pp. Iiustra- 
dones.. 

1 1 2 7 i - M ~ ~ z  BAEZA, SERGIO. Antece- 
de paz rn ~wña: m e n -  

&n preliminar de p a  y amhtad. Bue- 
no8 Aires, 1823. RChHG. NQ 133. 
1965.85-131. 

1128.-PERn, JOAQUIN. Las dif imkwh 
económrcas ' de la &nu argentino- 
chilena y sus consecuendas. Un oscuro 
episodio a la luz de nueoos docum- 
tos sanmrtiniaw. TC. NP 17. 1967. 
153-183. 

d) HISTORIA DEL ARTE Y DE U LITERATURA 

1129.-Apuntes sobre ntoínca Precolom- ~ ~ M - C A R I ~ C A ,  EMILIO. Trayecto& del 
bina y Col&al de Zberoamhica. Gongot3smo en Wispanoarnézico. A. 
RMCh. Julio-cficiembre 1962. NP 81- Julio-septiembre 1961. NQ 393. 110- 
82. 3-7. 121. 

Recopilación, introcluc¿ión y notas de 
Sergio Fernández Larraín. Prólogo: La 

r i m a  en la castellana, por Guillermo 

1132.-Bop~, MARIANNE O. DE. Schüler 

Julio 1963. Tomo I. NQ 2. 123-136. 
Y sus traductOTes Mkxico' MaPcho' integración de la l i t a m  hispanome- 

1133.-B~ouw, SARA. Goya y la Duquesa FeliÚ Cniz. Ediciones de la Biblioteca 
de Alba. F. Segundo trimestre 1961. Nacional. Santiago. (1965). 2 vols. 
NQ 30. 37-68. Ilustración en el primero. 
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 CERDA G., Hum. Orfgenss de bs 
títeres en hispanuamhica. Mapocho. 
Tomo 111. NP 3. Vol. 9. 1965. 174-177. 

~~~~ . -CORREIA DE AZEVEDO, LUIS HEI- 
TOR. Mzísica y cultura en el BmzU en 
el siglo XVZZZ. RMCh. Julio-diciembre 
1962. NP 81-82, 135-152. 

114O.-Epbtokzdo de Laverde Ruiz y 
Medndez Pelayo, 1874-1890. Edición, 
notas y estudio de Ignacio Aguilera. 
Prólogo de Sergio Fernández Larrah. 
2 vols. Publicaciones de la Excma. 
Diputación Provincial de Santander. 
Santander. 1967. 1.072 pp. 

1141.-FE~nr CRUZ, GUILLERMO. Lrr lite- 
ratura de viajes sobre América y Chüe 
y Andrés Bello. A. NQ 410. Octubre- 
diciembre 1965. 73-88. . 

~~~~. -FEFWANDEZ LA”, SERGIO. Fray 
Servando Teresa de Mier y don Andrés 
Beh .  BAChH. Segundo semestre 19’65. 
NP 73. 78-98. 

~~~~. -FEFWANDEZ LARRAIN, SERGIO. Al- 
go del duque de Rivas a través & un 
epistolurb. En el pimes  centenario de 
su muerte. 1865-1965. A. Tomo CLXI. 
NP 441. Enero-mano 1966. 124-249. 

~~~~. -FERNANDEZ LARRAIN, SERGIO. Ru- 
bén Dark en mi archivo. Homenaje 
en el p r i m  oentenario de su nao& 
miento, 1867-1967. A. NP 415-416. 
63-94. Ilustracimes. 

1145.-G~sv~~w, VICENTE. La música 
en la Argentina durante el pedodo co- 
ZonUrl. RMCh. Juiio-diciembre 1962. 
NQ 81-83. 125-134. 

~ ~ ~ ~ . - G U T I E R R E Z  LEA PLAZA, MANUEL. 
Los ohgenes del monasterio El Esco- 
&l. F. Segundo trimestre 1963. NQ 38. 
35-56. 

~ ~ ~ ~ . - H E R N A N D F Z  BALACXIER, PABLO. 
Panmama de b m&a colonial cu- 
bana RMCh. Julio-diciembre 1962. 
NP 81-82. 201-208. 

1148.-H,ER”m~z BALAGUER, PABLO. 
La Cap@ de Mtístca de la Catedral 
de Santiago de Cuba. RMCh. Octubre- 
diciembre 1964. NP 90. 14-61. Ilustra- 
ciones. 

i i 4 g . - K m ~ ~ ,  urn. Heine en el mundo 
hispánico. Mapocho. Marzo 1963. To- 
mo I. NP 1. 202-249. 

I~~O.-LMTRA, PEDRO. Notas sobre el 
cuento hispanuammicano del siglo XZX. 
Mapocho. Julio 1963. Tomo I. NQ 2. 
197-217. 

1151.-LA~au~, RICARDO A. Una Crdni- 
ca del barroco hispanoamericano: *‘El 
Carnero”, de luan Rodriguez Freile. 
Mapocho. Tomo 111. NP 1. Vol. 7 
1965. 6-10. 

~ ~ ~ ~ . - M A R T L N E z ,  PEDRO S. Publhctones 
de, Sarmiento introducidas desde ChUe. 
TC. Nq 18. 1967. 163-174. 

i153.-M~~us, EUGENIO. Una interpreta- 
ción de los “Cartas Marruecas” & Ca- 
&.?SO. EF. NP 3. 1967. 67-90. 

1154.-MEDINA, JOSE W O N .  vkkh de 
la literatura uenezoluna contemporánea. 
Publicaciones de la Embajada de Ve- 
nezuela en Chile. Santiago. 1962. NO 
7. 93 pp. 

1155.-MONNER, SANS, JOSE MA=. En 
el centenario de Jacinto Benavente. A. 
Tomo C U I .  NP 411. Enero-febrero 
1966. 86-114. 

li56.-NuShz, ESTUARW. Ricardo Palma 
y los uuljes. Mapocho. Tomo V. NO 4. 
Vol. 15. 1966. 166-174. 

76 



1157.-PAGES LARFiAY.4, -0. fmugen 
de lu novela argentinu. A. Enero-mayo 
1963. N* 399. 38-59. 

 PARDO PAR DO TOVAR, ANDREB. Pm y 
semblunzu de Vicente E@nel. RMCh. 
Octubrediciembre 1961. N* 78. 9-26; 
enero-marzo 1962. N* 79. 630. 

1159.-RO~~~o, EIER". Finlay, el hom- 
bre del mosquito. BUCh. NQ 59-60. 
Agosto-septiembre 1965. 98100. 

1160.-Rusx~~, Urn. Goethe en el mun- 
do hkpdnico. AUCh. Tercer trimestre 
1961. NQ 123. 26-37. 

II~I.-SALAS V~V, VICENTE. Tomás LurS 
de VlctolJa. Mapocho. Tomo 11. N* 2. 
Año 1964. 174-194. 

il62.-Snv~ CASTRO, Rim. ñubén Darío 
a los veinte años. Segunda edición co- 
rregida y aumentada. Editorial Andrés 
Beno. Santiago. 1966. 447 pp. 

e) HISTORIADE LAS CIENCIAS 

1 1 6 9 . - h  JO, ALFONSO. México, Her- 
n h  Cortés y el H+td de Jesbs. 
AChHM. primer semestre 1960. vol. 
11. 177-194. Lámina. 

117o.-GUARDA, GABRIEL, O.S.B. Santo 
T& de Aquino y las fuentes del 
urbanho indium. BAChH. NQ 72. 
Primer semestre 1965. 8-50 (ilustra- 
ciones). 

1 1 7 1 . - H ~ ~ " w ,  TEOFILO. La dese+- 
ctón de la fiebre amaritla por fray 
Diego L6pez Cogoltudo. RChHM. S e  
gundo semestre 1960. Vol. 11. 11-28. 
Láminas. 

~~~~. -STEVENSOXU,  ROBERT. La m h k a  

diciembre 1962. N* 81-82. 1s-171. 

l l 6 4 . - S ~ ~ v ~ ~ 8 o n ,  ROBERT.. MiísicO en 
Qufto. RMCh. Juiidciembre 1962. 

cokmf-al en COlomMa. ma. julio- 

N* 81-82. 172-194. 

ll%.-STEVENSON, ROBERT. La m&h.X 
en la -catedral de M&o. RMCh. NQ 
92. Abril-juniü 1985. 11-31. - *I! 

1166.-Slrs, ANDRES. La vida musical en 
la catedral de Lima durante ka cohin. 
FWCh. Jdio4iciembre 1982. NP 81- 
82. 853. 

1167.-TRUEBLOOD, ALAN S. Tres CUCrlaS 

en el Renacimiento espaíiol. AUCh. 
Primero y segundo trimestres 1961. 
NP 121-122. 15-29. 

I~B~.-VEGA, CAREOS. Un códice peruano 
colonial del siglo XVII. La músiccr en 
el Per4 co2oniol. RMCh. Julio-diciem- 
bre 1962. N* 81-82. 54-93. 

1172.-Lnur, GREGORIO. El Padm raspo 
en el pemanahto médico de Espía. 
AChM. 1950. Vol. I. 3349. 

1173.-NEGHME R., AMADOR. &I y 
obra de Carlos Finlay. AChHM. Aiio 
IV. Primer semestre 1962. 21-37. 

1174.-E(ISrow, WALTER W. El mapa de 
Sud América de Juan de k Cruz Cano 
y Olmediua. RChHG. NP 132. 1964. 
95-109. 

1175.-Vozx~, J- V. Las #lebotomis- 
tas en el Ráo de IB P k .  RChHC. NP 
132. 1964. 303410. 



f )  HISTORIA SOCIAL Y ECONOMICA 

1176.-Ac~v~~o, F~BERTO Os-. Comer- 
cio cuyano en el siglo X V I Z Z .  1700- 
1750. RChHG. N* 126. 1958. 34-76. 

 FRIEDLANDER, GUNTER. Los hhoes 
OlUiaBdos. Editorial Nascimento. San- 
tiago. 1966. 202 pp. Ilustraciones. 

1177.-ACEVEDo, EDBERTO OSCAR. LOS 
impuestos al comercio cuyano en el 
sigZo XVZZZ. RChWG. NQ 131. 1963. 
75-120. 

1178.-B~mco, GUILLERMO. El rostro 
negro en la conquista de América. F. 
Tercer trimestre 1959. N* 23. 35-46. 

1 1 7 9 . - C ~ ~ ~ " ,  WILLIAM J. La e&*- 
moción del trabajo manual en la Es- 
pñu del sig20 XVZZZ. RChHG. N* 132. 
1964. 58-72. 

 CAMPILLO Y Coss~o, JOSE. Lo que 
hay en España de mús y de menos para 
que sea lo que debe ser y no lo que es. 
RChHG. 1962. NQ 130. 167-195. 

1 1 8 1 . - C o ~ ~ ~ ~ m  Rua,  JORGE. Las tres 
cosas reinantes de Cuyo. RChHG. 
1958. N* 126. 77-127. 

~I~~.-CORISOVA-BELLO, ELEAZAR. El fa- 
cobinism0 en AmkicB: la revolucldn 
haitiana. Mapocho. Tomo IV. N* 4. 
Vol. 15. 1966. 193-215. 

1187.-Gor M, MARIO. Vagabondage et 
societé puaorale en Amerique Lathe 
(spedalment au Chut central). Anales. 
Economie-Societé. Civilisations. N* 1. 
Janvier-Fevder 1966. 159-177. 

1188 . - J~~~ ,  ALVARO. La prodwdh  de 
metales preciosos en el Perú en el siglo 
X V I .  BUCh. Noviembre 1963. N* 44. 

1189.-Jm, ALvm. Tres ensayos sobre 
economk minera hisparwumedcana. 
Centro de Investigaciones de Historia 
Americana. Universidad de Chile. Edi- 
torial Universitaria. Santiago. 1966. 
118 pp. 

1190.-Jm~ RONCATI, VICTOR EDUARDO. 
Constitudonalismo argentino. Antece- 
dentes y desarrolh histórico furúiico. 
Escuela de Derecho. Universidad de 
Chile. Editoriai Universitaria, S. A. 
Santiago. 1964. 163 pp. 

1191.-LEv~~~, R r c m .  Notas pura ln 
historia a% los abogados en Indias. 
RChHD. 1959. N* 1. 9-12. 

RONCA  ENCINA, FRANCISCO A. La educa- 
ddn e c o h i c a  y el liceo. L4 rejonna 
agrah. El moniento sociológico mun- 
dial y los dat inos de los pueblos. his- 
punoamedcunos. Editorial Nascimento, 
S. A. Santiago. 1962. 277 pp. 

1%%.-FommA, ESTEBAN. La expulsidn 
de los jeslrüas de M& y sus reper- 
cusfones ecvnómicas. RChHG. 1962. 
N* 130. 47-115. 
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